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Felhívjuk Tisztelt Vásárlóink figyelmét,
hogy 120. árverésünk nyilvános, személyesen a helyszínen vagy írásban leadott és telefonos vételi 
ajánlatokkal, illetve a www.axioart.com online felületén kerül megrendezésre.
A tételek személyesen is megtekinthetők üzletünkben az árverést megelőző két hétben.
Az árverési katalógus anyaga megtekinthető a www.axioart.com weboldalon is.
Az elnyert tételeket ugyancsak üzletünkben lehet átvenni az aukciót követően.
Telefonos licitálási lehetőségre közvetlenül az antikváriumnál lehet jelentkezni (+36 20 967-8659), 
illetve vételi megbízásaikat email-ben is elküldhetik a honterusantikvarium@gmail.com
vagy a honterus@honterus.hu címre az árverés napján 12.00 óráig, valamint az axioart.hu honlapon 
tehetik meg!
Licitálóként való részvétel a www.axioart.com oldalon valós időben, virtuális teremben, előzetes 
jelentkezést követően. Vételi megbízást lehet adni regisztrációt követően 
az axioart.com oldalon, vagy közvetlenül az antikváriumnál. Amennyiben licitálni kíván az élő 
közvetítésen, úgy jelentkezését 2024. szeptember 18-ig. (szerda) 12 óráig tudja leadni! 
Amennyiben nem jelentkezik licitálóként, úgy csak  vendégként követheti az árverés menetét.
Az elkelt tételek árának mielőbbi kifizetésére javasoljuk a banki átutalást vagy bankkártyás fizetést – így 
elkerülhetjük a személyes találkozást és a készpénzforgalmat. Az átadás/átvétel bonyolítására lehetőség 
szerint vegyék igénybe a házhozszállítást végző futárcégeket.
Legközelebbi aukciónkat 2024. november 28-án rendezzük, melyre átveszünk régiségeket,
szépen illusztrált könyveket, kéziratokat, metszeteket, térképeket.

A borító a 425. tétel felhasználásával készült.
Az árverést vezeti:
Glózer Say Ádám

Az aukció anyagát, illetve a tételek leírását összeállította:
Gregus István és Csontó Sándor

A katalógus fotóit készítette:
Oláh Gergely Máté

Tipográfia és nyomdai előkészítés:
Ujvári Sándor

Nyomda:
Szó-Kép Nyomdaipari Kft. 1158 Budapest, Késmárk utca 24.

www.szokepnyomda.hu
Ügyvezető igazgató Szikszay Olivér

Kiadó:
Honterus Antikvárium és Aukciós Ház

Budapest, 1053 Múzeum krt. 35.
Telefon: (36-1) 267-2642, 317-3270

Az aukciót megelőzően: 06-20-967-8659
E-mail: honterus@honterus.hu, honterusantikvarium@gmail.com
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Árverési feltételek
1. A nyilvános árverésen számozott, névre kiadott tárcsákkal lehet licitálni, melyek az árverés
előtt, illetve közben igényelhetők a helyszínen.
2. A könyvek árverezése úgy történik, hogy az árverésvezető a katalógus sorrendjében
bemondja a tételszámot, a kikiáltási árat.
A vételár adott értékhatárok között az alábbi összegekkel emelkedik:

1.000 Ft – 10.000 Ft-ig 1.000 Ft
10.000 Ft – 50.000 Ft-ig 2.000 Ft
50.000 Ft – 100.000 Ft-ig 5.000 Ft
100.000 Ft – 500.000 Ft-ig 10.000 Ft
500.000 Ft – 1.000.000 Ft-ig 50.000 Ft
1.000.000 Ft – 5.000.000 Ft-ig 100.000 Ft
5.000.000 Ft felett – 500.000 Ft

Az árverésvezető az árat addig emeli, amíg csak egy ajánlat marad, és ezt a legmagasabb
összeget leüti.
Az árverésvezető fenntartja magának a jogot, hogy egyes tételeket egyszerre árverezzen,
illetve a katalógusban megadott sorrendtől eltérjen. A tétel vételi jogát leütéssel
az a vevő szerzi meg, aki a legnagyobb árajánlatot teszi, kivéve, ha a tétellel kapcsolatban
a Forster Gyula Nemzeti Örökségvédelmi és Vagyongazdálkodási Központ érvényesíti elővásárlási jogát.
3. A leütéssel a tétel a vevő tulajdonába megy át, ezt kifizetéssel érvényesíti. 
4. A vevő a vételárat az üzletben készpénzzel, utalással vagy kártyával fizetheti. 
A vételár a leütés összegéből + 20 % aukciós díjból áll.
5. Azoknak a vásárlóinknak, akik az árverésen nem tudnak személyesen részt venni,
módjukban áll vételi megbízást adni. Az ügyfél a megbízással egyidejűleg az általa felkínált
vételi összeg 50%-át kifizeti. A vételi megbízás csak az előleg átvétele után válik érvényessé. Azonos összegű 
ajánlat esetén a vételi megbízással szemben a helyszíni árverező előnyt élvez. Intézmények, könyvtárak 
vételi megbízását előleg befizetése nélkül elfogadjuk. Vételi szándékukat szabályos, cégszerűen aláírt, 
hivatalos megrendelő levéllel kell megerősíteni. Megbízást e-mailben a honterusantikvarium@gmail.com 
vagy a honterus@honterus.hu levélcímen lehet megadni. Felső értékhatár megjelölése nélkül érkezett 
megbízást nem fogadunk el.
6. Vételi megbízást az aukció napján 12.00 óráig áll módunkban elfogadni!
7. Vásárlás esetén az árverést követő héten a tételek ellenértéke készpénzzel, 
kártyával vagy átutalással az antikváriumban kiegyenlíthető.
8. Megkérjük a Tisztelt Partnert, hogy 15 naptári napon belül vegye át üzletünkben a licittel elnyert tételt 
vagy rendelkezzen csomagküldésről és utalja el az összeget!

Számlatulajdonos: Honterus Antikvárium Kft., 1053 Budapest, Múzeum krt. 35.
Bank: K&H Bank Zrt., H-1095, Budapest, Lechner Ö. fasor 9. 

Bankszámla száma: 10404089-49515457-48541000
SWIFT: OKHBHUHB IBAN: HU55104040894951545748541000

Köszönettel a Honterus Antikvárium
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1. ADY ENDRE: 
Párisi noteszkönyve.
[Budapest, 1924.] Amicus. [Korvin Testvérek] 61 p. 
Kiadói kartonálásban, Reiter László grafikájával illusztrált borítékban. 9×13 cm.

4.000,-

2. BAJA BENEDEK:
Vér és arany. Tizenkét Ady vers. ⁓ ⁓  eredeti kőrajzai. Babits Mihály előszavával.
Budapest, [1927.] Athenaeum. 15 számozatlan, önálló levél + 10 kőnyomatos t. mindegyik 
aláírt. Illusztráció mérete: 47×48 cm. Mappa mérete: 54×65 cm. „Készült 1927-ben, az 
Athenaeum műintézetében, 300 számozott és 30 számozatlan példányban. A művész 
mindegyik képet sajátkezű aláírásával látta el. A 330 példány levonása után az eredeti 
kőrajzokat megsemmisítették.  Ez a példány a 9.” Példányunkból két lithográfia hiányzik! 
Ady illusztrálása komoly problémát jelentett a kor művészeinek, s a kérdés természetsze-
rűleg a Nyugatban is többször szőnyegre került. „Az illusztrátor, ha hozzájuk nyúl, inkább 
elvesz belőlük, semmint hozzájuk adna a magáéból. Igazában megábrázolhatatlan költé-
szet, így aztán érthető, ha csak kivételes tehetségnek adatik meg, ha egyáltalán megadatik, 
hogy sikerrel illusztrálja Ady-t. Ehhez a tehetséghez igen szerencsésen választotta meg 
kifejező eszközül a grafikai eljárást, a litográfiát. A követ Baja Benedek nem annyira raj-
zolásra használja, mint inkább festésre, nagy felületeknek feketével beborítására. 
A fekete foltokba a fényt azután finom kaparótűvel viszi bele. Ady termékenyítő hatásának 
érdekes és meggyőző tanúsága Baja Benedek albuma.” ‒ írta többek között Elek Artúr a 
Nyugatban. /Nyugat, 17. évf. 288. o./ A művész (1893-1953) elsősorban díszlet- és 
jelmeztervezőként volt ismert, de reklámgrafikusként számos plakátot és könyvillusztrációt 
is készített.  
Festett, kiadói félvászon-mappában, amelynek külső táblája leszakadt.

70.000,-

3. BÖLÖNY GYÖRGY:
Az igazi Ady.
Paris, 1934. Atelier. [Lantos fréres] 385 + [3] p. + 24 t. (kétoldalas fényképek). 
Első kiadás. A kötet párizsi képeit André Kertész készítette.
Kiadói, gerincén szépen javított kartonkötésben.

8.000,-

4. SZABÓ DEZSŐ:
A forradalmas Ady.
[Budapest], 1919. Táltos. [Korvin testvérek.] 32 p. /Táltos Könyvtár 11. sz./
A címlapon Féja Géza névbeírásával!
Tűzve, kiadói papírborítékban.

4.000,-
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5. Atlasz. Atlas zur Reiseroute in Ost-Asien 1877 bis 1880 des grafen Béla Széchenyi. 
Original aufnahme vom k. k. Oberlieutant Gustav Kreitner Mitglied der Expedition. 
Geografischer theil 17 blatter.  Geologische Karte von Ludwig v. Lóczy Mitglied der 
Expedition. 15 blatter.
Wien, 1884. Ausgefuhrt im K. K. Militar-Geografischen Institut in Wien. 32 színezett 
kőnyomatos térképlap. Köztük 2 geológiai profil, 15 földrajzi térkép Gustav Kreitnertől és 
15 geológiai térkép Lóczy Lajostól. M:1:1000.000. Mérete: 42×49,5 cm.
Ugyanebben az időben jelent meg a magyar nyelvű kiadás is Széchenyi háromkötetes úti 
beszámolójának kísérőjeként. Expedíciós atlasz Gróf Széchényi Béla Kelet-Ázsiai Útjához 
1877-1880. Kreitner Gusztáv cs. k. főhadnagynak, az expeditio tagjának eredeti fölvétele 
Földrajzi Rész. 17 lap. Lóczy Lajosnak az expeditio tagjának, geológiai térképe. 15 lap.
Térképmutatóval, a geológiai térképek színes magyarázatával: Profil: I. II.
Lóczy: A I-VI. ‒ B I-VI. ‒ C. I-IV. ‒ D II-III. ‒ E III-IV.  
Kreiner: A I. VI. ‒ B I.II. IV.V.VI. ‒ C I-IV. ‒ D II.III. ‒ E III.IV. 
Gróf Széchényi Béla Kreitner Gusztáv geográfussal és Lóczy Lajos geológussal együtt 
expedíciót folytatott a kínai-tibeti hegyvidékre. Miután Sanghajtól Lanchowig átszelték 
Kínát, a Góbi-sivatag felé néző tibeti hegyvonulatok feltárására összpontosítottak, 
amelyeket korábban egyetlen szakavatott geológus sem vizsgált.
Számára készült újabb kartontokban. A B VI. lap tételünknél másolattal pótolva! Nagyon 
ritka, nagyon szép állapotban. Garnisons bibliotek zu Krakau bélyegzővel.

300.000,-

6. AUBRY, OCTAVE:
Napoleon magánélete.
[Budapest, é.n. Pápai Ernő.] Cserépfalvi. 542 + [1] p. + 12 t. Fedőlap Gábor Pál.
Korabeli, szép félbőr-kötésben, aranyozott felirattal. Az eredeti színes borító bekötve.

8.000,-

7. ÁPRILY LAJOS:
Rasmussen hajóján. 
Berlin, 1926. Voggenreiter Verlag. 62 p.
Az első levélen a költő beragasztott aláírása!
Hozzákötve:
REMÉNYIK SÁNDOR:
Atlantisz harangoz. Versek.
Budapest, 1925. [Kmeny.] 84 p.
Korabeli vászonkötésben, felirattal. Első kiadások.

8.000,-

8. BABITS MIHÁLY:
Pávatollak. Műfordítások.
[Budapest] 1920. Táltos. [Helios ny.] 134 + [2] p. Első kiadás.
Korabeli félvászon-kötésben, címkével. Előzéken ajándékozási bejegyzés.

8.000,-
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9. BAIN, F. W.: 
A hajnal leánya A szanszkrit kéziratból angol nyelvre átültette ⁓ ⁓. 
Angolból fordította: Baktay Ervin.
Budapest, 1917. Rózsavölgyi. [Korvin T.] 112 p. 
Korabeli, egyedi, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, „Icának.” Mérete: 12x17 cm.

8.000,-

10. BALOGH PÁL: 
A népfajok Magyarországon. I-II.  
Budapest, 1902. M. Kir. Vallás- és Közoktatásügyi M. [Hornyánszky]) VII + 1113 p. + 6 
kihajtható melléklet. + XXII. szám. hajtott térkép. Rajzolta Proff. Kocsárd Sándor báró. 
Balogh Pál (1854-1933) újságíró, statisztikus monumentális műve Magyarország etniku-
mait tárgyalja megyénként és azon belül tájegységenként. Az egyes nemzetiségek néprajzi, 
társadalmi és demográfiai adatait is közreadja.  
Későbbi, aranyozott, gerinccímkés egészvászon-kötésben. A térképek hajtva, megkímélt 
állapotban, kiadói vászonnal bevont kartontékában.

36.000,-

11. BAKER, JAMES:
Die Türken in Europa. Mit einer Einleitung: "Die orientalische Frage als 
Culturfrage" von Hermann Vámbéry und historisch-ethnographischen 
Anmerkungen herausgegeben von Karl Emil Franzos. Zweite aufl.
Stuttgart, 1879. Levy & Müller. XLIII + 394 p. A terjedelmes előszót Vámbéry Ármin írta.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben.

18.000,-

12. Dem Bayerischen Volke. Der Weg der Bayern durch die Jahrhunderte. 
Ein bekenntnis zu Bayern und zum reich. [Herausgeber Georg Jacob Wolf]
[München, 1930. F. Brudmann.] 1 színes t. + X + 422 p. + 72 t.
Kiadói, ezüstözött egészvászon-kötésben. Szép példány.

12.000,-   

13. BÁLINTH ANTAL: 
Gyűjtemény a’ főbb iskolákban magyar nyelvet tanuló ifjúságnak számára.
Kiadta ⁓ ⁓ a szegedi Lyceumnak magyar nyelv, és literatura professzora. Első kötet. 
Szegeden, 1826. Grünn Orbán. 126 p. 
Bálinth Antal (1777-1849) piarista szerzetes, tanár Kecskeméten több éven át újoncmesteri 
hivatalt viselt, 1806-7-ben ugyanitt Katona József tanára volt. Később az író színműveinek 
cenzoraként dolgozott és idősebb Katona József segítőjeként kiadta annak történeti művét. 
E műve beszélgetések és levelek formájában tárgyal utazásról, törvényről, babonáról, 
államról, boszorkányokról, természetről…A 79. oldaltól kezdve Cicerótól idéz bölcs 
gondolatokat. 
Korabeli papírkötésben, címlapon és táblaverzón tulajdonosi bejegyzés. Unicus. Ritka.

12.000,- 
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14. BÁRTFAI SZABÓ LÁSZLÓ:
Adatok gróf Széchenyi István és kora történetéhez 1808-1860. I-II. kötet (teljes) 
Budapest, 1943. Posner. [6] + 464 p. + 2 mell. ‒ [2] + 465-943 + [1] p. + 2 mell. 
Szentkirályi B. 40.21. 
A két kötet egységes, korabeli vászonkötésben. A gerince gyengül.

10.000,-

15. BERDA JÓZSEF:
Ostor és olajág.
Budapest, 1957. Szépirodalmi. [Alföldi ny.] 118 + [2] p.
Müllner Mihálynak dedikálva!
Kiadói félvászon-kötésben, papírborítóval.

6.000,-

16. BERECZKI MÁTÉ:
Gyümölcsészeti vázlatok. II és III. kötet.
Arad, 1882-84. Gyulai István. [4] + 517 p. ‒ [4] + 549 + [2] p. (egy levél letapadva)
Korabeli, egységes, fakult félvászon-kötésben, felirattal. A mű 3 kötetben teljes.

16.000,-

17. BERNÁT ISTVÁN: 
Észak-Amerika. Közgazdasági és társadalmi vázlatok.
Budapest, 1886. MTA. [Hornyánszky] [10] + 254 + [1] p. /MTA Könyvkiadó Váll./ 
Kiadói egészvászon-kötésben. Ex libris.

10.000,-

18. BÉL MÁTYÁS:
Compendium Hungariae geographicum, ad exemplar notitiae Hungariae novae 
historico-geographicae, Matthiae Bel, in partes IV. Utpote, Hungariam, Cis-
Danubianam, Trans-Danubianam, Cis-Tibiscanam, Trans-Tibiscanam, ...et 
comitatus, divisum. Editio tertia auctior & correctior. [3. kiad.] 
Posonii et Cassoviae, 1779. J. M. Landerer. 1 t. rézm. címkép (Zeller) + [14] + 318 + [47 
index] p. A térkép nincs bekötve! Első kiadás 1753. 
Hozzákötve: 
[BÉL MÁTYÁS]: 
Compendiolum regnorum Slavoniae, Croatiae, Dalmatiae, Galliciae, et Lodomeriae, 
Magnique Principatus Transilvaniae Geographicum: supplementis et notis brevibus 
illustratum. 
Posonii et Cassoviae, 1779. Joan. Michael. Landerer. [8] + (9)-176 + [30] p. 
Együtt, korabeli kopott és javított bőrkötésben, hiányos címkével. Címlapja és a metszet 
pótolva, számos helyen szövegközti aláhúzásokkal, foltos levelekkel.

26.000,-
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Biblia

19. Biblia Sacra, sive Testamentum Vetus ab Im. Tremellio et Fr. Junio ex Hebraeo 
latine redditum, et Testamentum Novum, a Theod. Beza e Graeco in Latinum versum
Amstelodami, 1639. apud Guiljel. Ianssonium Blaeuw. 1 rézm. címkép + [4] + 913 p.  
A jellegzetes református fordítás először 1579-ben jelent meg. Az ószövetséget héberből 
latinra Immanuel Tremellius és Francois Du Jon, az újszövetséget Theodor Béza fordította 
görögből latinra. Előszó Andreas Rivetus. 
Korabeli, kissé foltos egészpergamen-kötésben, gerincen kis papírcímke. Címlapja pótolt!
Fűzése jól tart, lapszélek enyhén piszkosak. 9,5×16 cm.

50.000,- 

20. Biblia sacra vulgatae editionis, Sixti V. pont. max. jußu recognita et Clementis 
VIII. auctoritate edita.
Coloniae Agrippinae, [Köln], 1679. Sumptibus Hermanni Demen. [Imprimebat Petrus 
Alstorff.] 1 rézm. címlap + [22] + 983 + [65] p.
Korabeli, kopott, bordázott gerincű egészbőr-kötésben, tábláin vaknyomásos díszítésekkel.
A gerincen grófi koronás „S” betűs papírcímke, ráírt D.SZ. betűkkel, Pestini felirattal.
Az előzéken Michaelis Dörfflinger korabeli poss. 13×18 cm.

20.000,-

21. Magyar Biblia Avagy Az Ó és Uj Testamentom könyveiböl álló tellyes Szent Irás 
a’ Magyar nyelven. Mellyet A’ Sidó Cháldeai és Görög nyelvekböl Magyar nyelvre 
forditott és minden rész közönséges Summáját és részeit meg-mutató marginalis 
jegyzésekkel. ... meg-világositott Comáromi C. György.  
[Leiden], 1685. [1718. Johannes Vitringa] 1t. (rézm. díszcímlap) + [2] + 5-1386 + [2] + 
[2] + 98 (115-123) + [3] p. A zsoltárokból hiányzik 10 levél! 
Komáromi Csipkés György Károli szövege alapján készítette a máig egyik leghívebb 
fordítást, melyet először a margittai református zsinat ajánlott kiadásra Komáromi halála 
után, 1680-ban. Eredetileg Debrecenben akarták kinyomtatni, Köleséri Sámuel beszámo-
lója szerint meg is rendelték hozzá a díszes címlapot. Ez el is készült, ami magyarázatul 
szolgál a rajta szereplő évszámra. A mű végül Leidenben látott napvilágot 4200 példány-
ban. Ebből 2915 már 1719 februárjában a magyar határra érkezett, ahol elkobozták, és 
szinte a teljes szállítmány megsemmisült. A maradék hosszú hányattatás után, csak 1789-
ben jutott el Debrecenbe. A műhöz tartozik önálló lapszámozással a „Szent Dávid-Solt-
ári...” RMK I 1336.
Javított gerincű, enyhén kopottas, XVIII. századi, vaknyomásos és aranyozott bőrkötés-
ben, körül festett lapszélekkel. Néhány levele enyhén, hátul csúnyán foltos. A címlap, pár 
levél elöl és hátul javítva, apró kép-, illetve szöveghiánnyal. Elől egy beragasztott 
19. századi, bázeli ex libris. A fentiek ellenére is stabil, jó példány.

200.000,-
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19.

23.20.

21.
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22. [Novum Testamentum Graecum revisum adornatum ec. vigilii Jo. Georgii Pritii.]
[Lipsiae, 1709. V. le Journ. des Savans.]  [8] + 1058 + [6] p. Címlapja hiányzik!
Korabeli, bordázott gerincű és aranyozott egészbőr-kötésben, címkével. A 3. levél szé-
lén pici hiány. A végén 3 levélen korabeli bejegyzések, a szövegben aláhúzásokkal. 
7,5×13,5×6 cm.

20.000,-

23. Biblia, az-az Istennek Ó és Új Testamentomában foglaltatott egész Szent Irás, 
Magyar Nyelvre fordíttatott Károli Gáspár által.
[Lipcse, 1714. Chr. Martini.] 676 + 228 + 291 + [1] p. Címlapja nincs bekötve.
Borda Lajos ismertetése szerint „Breuer János lőcsei könyvkiadó és nyomdatulajdonos 
költségén 1714-ben, Lipcsében jelent meg Johann Christian Martini nyomdájában. Egyes 
források – tévesen – mint lőcsei Breuer nyomtatványt említik. A tévedést a kiadó személye 
okozta. A Biblia kiadásában Bél Mátyás nem működött közre – ahogyan egyes könyvek-
ben olvasható – de a terjesztésében részt vett. Bél az 1717-ben, ugyancsak Lipcsében nap-
világot látott Újszövetség kiadásában volt munkatárs. A legritkább magyar bibliakiadás.” 
Hazai közgyűjteményben csupán négy példánya ismert. Tudomásunk szerint árverésen 
egyszer (Központi 135/9.) bukkant fel. Borda: 6582. 
Korabeli, bordázott gerincű egészbőr-kötésben. Két bőrszíjas rézcsattal. Az első tábla egy 
része berepedt, a gerinc felső részénél szintén. Kötése stabil, lapjai tiszták. A zsoltárok a 
végén nincs bekötve.

300.000,-  

24. Katholische Bibel - Das ist die ganze Heilige Schrift Alten und Neuen Testaments 
nach der uralten gemeinen Lateinischen... [4 Teile in einem Band]
Nürnberg, 1763. Gedruckt bei Johann Joseph Fleischmann. [C. Launoy] 1 rézm. címkép 
+ 70 + 664 + 272 + 315 + 98 p. + 3 kihajt. mell. (királyportrék)
A gazdagon illusztrált „Lottó Biblia” első kiadása, más néven „Hohenlohe Biblia.” A cím-
kép alján Schillingsfürst látképe. Egy egész oldalas metszet Karl Albert von Hohenlohe 
herceg portréjával, a szövegben több mint 210 rézmetszet Wirsing, Funck, Joninger, 
Nussbiegel, Zell és mások alkotásaival.
Korabeli, bordázott gerincű egészbőr-kötésben. A táblák léniákkal, görgetőkkel és dús 
vaknyomásos mintákkal díszítve, J.M.B. 1763 monogrammal. Rézcsatjain új bőrszíjak. 
A lapok élei piszkosak és foltosak, jó pár helyen javítottak. A gerinc felső része pótolva, 
táblaverzón bejegyzés. Stabil kötet. Folio.

100.000,-

20.
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22.

24. 24.

22. 23.
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25. Szent Biblia mellyet az egész kereszténységben bé-vött régi deák bötűből 
magyarra forditott a Jesus alatt vitézkedő társaság-béli nagy-szombati Káldi György 
pap. Leg utolsó nyomtatás.
Budán, 1782. A Királyi Universitásnak bötüivel. [4] + 1140 + [54] p. Kétszínnyomású 
címlappal, keretléces oldalakkal. Harmadik, de első hazai kiadás. 
Káldi György (1573–1634) jezsuita szerzetes, bibliafordító munkája először 1626-ban, 
másodszor 1732-ben jelent meg.  
Korabeli, öt bordára fűzött bőrkötésben, gerincén címkével, pirosra festett lapszélekkel. 
Egy korabeli bejegyzéssel, egy bélyegzővel, hátul új előzékkel. Stabil, jó példány. Folio.

100.000,-

26. Szent Biblia az-az: Istennek Ó, és Új Testamentomában foglaltatott egész Szent 
Írás. Magyar nyelvre fordíttatott Károli Gáspár által, és mostan a' basileai ki-adás 
szerént ezen formában ki-botsáttatott.
Po'sonyban és Pesten, 1803. Füskúti Landerer Mihály. 1 t. (metszet díszcímlap) + [2] + 
1152 + [2] + 392 + 123 + [8] p. A végén a zsoltárok. 
Korabeli, négy bordás egészbőr-kötésben, kisebb sérüléssel a gerinc felső sarkán. Korabeli névbe-
jegyzésekkel: Csekő Gábor, Csuporos János, Gombás Zsófia, valószínűleg köveskáli személyek.

60.000,-

27. Szent Biblia vagy az Istennek Ó és Új testamentomában foglaltatott egész Szent 
Írás. Magyar nyelvre fordíttatott Károli Gáspár által. Némelly fordításbeli változá-
sokkal és rövid Magyarázatokkal kiadatott N. Váradonn 1660. esztendőben. 
Most pedig a N. Váradi kiadásnak követésével. 
Pesten, 1805. Trattner Mátyás. 1 t. rézm. díszcímlap (Wáncza) + 783 (recte733) + 152 + 
243 p. Utolsó tíz levele pótolt, szöveghiánnyal is. Egy levél (729) szakadt.
A türelmi rendelet után szabadon jelenhettek meg a protestáns könyvek, így megélénkült a Bib-
lia kiadása. A Báthory Gábor dunamelléki református püspök gondozta két kiadás, amely a Ká-
roli Biblia Váradon elkezdett (1660), Kolozsvárott befejezett (1661) szövegét ismét kibocsátotta. 
Korabeli, javított egészbőr-kötésben. Az előzékeken számos családi bejegyzéssel, Pikó 
Sámuel, József, Gábor és a Tóth családtól, aki Pikó Zsuzsannát vette nőül. Sokat olvasott 
példány. Folio. (24×38 cm)

90.000,-

28. The Holy Bible, containing the old and new testaments, in arabic language.
Newcastle-upon-Tyne, 1811. Printed by Sarah Hodgson. kb 1300 p. Első és utolsó 4-4 
levele javítva. Első kiadás.
A durhami püspök (Shute Barrington) védnöksége alatt készült kiadást először 1795-ben 
Joseph Dacre Carlyle (1759-1806), a cambridge-i arab nyelv professzora, 1801-ben pedig 
Newcastle plébánosa vállalta. Carlyle halála után Henry Ford, az oxfordi Lord Almoner 
arab szakos lektora vette át a munkát, és 1811-ben rendezte sajtó alá a könyvet. A szöveg 
az 1655-57-es londoni poliglotton alapul. Először kb. 2000 példány készült belőle, amely-
nek nagy részét a Brit és Külföldi Bibliatársaság finanszírozta. 22×26 cm.
Korabeli, keménytáblás, intarziás hatású, festett bőrkötésben, újabb vászongerinccel. Ritka.

400.000,-
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25.

27. 28.

25. 26.
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29. Új testamentom, azaz a mi urunk Jézus Krisztusnak új szövetsége. 
Magyar nyelvre fordította Károli Gáspár.
Kőszegen, 1842. Reichard Károly. 357 p. 
Korabeli, kopottas egészbőr-kötésben, első tábla alján hiánnyal. Zsak Moritz buchbinder 
bélyegző. 16×11 cm.

18.000,-

30. Polyglotten-Bibel zum praktischen handgebrauch: Die heilige Schrift alten und 
neuen Testaments in übersichtlicher nebeneinanderstellung des urtextes, der Sep-
tuaginta, Vulgata und Luther-uebersetzung so wie der wichtigsten varianten der 
vornehmsten deutschen uebersetzungen bearb. von R. Stier und W. Teile. I-III. band 
[négy nyelven]
Bielefeld, 1847-52. Velhagen & Klasing. [Leipzig, B. Tauchnitz] VII + [1] + 1013 + [1] p. 
‒ VI + 877 + [1] p. ‒ XI + [1] + 1048 p.
Nagyon ritka négy nyelvű munka – görög, héber, latin, német -, az Ó- és Újszövetség 
Szentírása az eredeti szöveg, a Septuaginta és a Vulgata Luther-fordítás.
Egységes, korabeli egészbőr-kötésben, címkével, körül festett lapszélekkel. Néhány 
apróbb foltokkal a leveleken, lapszéli javítással. Grünvalszky Károly ex libris bélyegző. 
Ritka.

180.000,-

31. Die Bibel oder die ganze Heilige Schrift des alten und neuen Testaments, 
nach der deutschen Uebersetzung Dr. Martin Luthers.
Güns, [Kőszeg], 1849. Carl Reichard. [4] + 916 + 307 + [1] p.
Kissé kopottas, korabeli bőrkötésben, az első táblán vaknyomásos, Brantner Zsuzsi 1912. 
beírással és szép dísszel. Az előzéken korabeli névbejegyzésekkel: Mayer Sámuel és 
Brantner Zsuzsanna, Branttner Pál, a végén Iklad község (Pest vm.) beragasztott címkéjével.

24.000,-

32. Cithara Sanctorum Pisné Duchownj, Staré y Nové... Knéze Giřjka 
Tranowského… 
Pest, 1868-1870. Bucsánszky. XVI + 1247 + 112 + 237 + [3] p. 
Hozzákötve: Prjdawek pronikawvch nowych, y nekierych starych pjsnj. + Modlitby 
Nábozné... Az elején egy levél, a díszcímlap és a regiszterből is egy levél hiányzik. Az 
evangéliumoknál 2 egészoldalas fametszet. Egyházi imádságok és énekek, 42. tót kiadás.
Jellegzetes  biblia, korabeli egészbőr-kötés, trébelt rézlemezekkel borítva, két jó 
rézkapoccsal. Az első táblán Suhajda István 1901. beütéssel. Egy korabeli Mária-füzér 
olvasóval.

80.000,-
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30. 30.

31. 32.
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33. EPSTEIN, BARUCH HALEVI:
Tora Temima I-V.
[Vilnius, 1902. ny. n.] [2] + 474 + 28 + [1] p. ‒ [4] + 560 + 86 + 28 + [2] + 14 p. ‒ [4] + 
642 + [2] + 106 + [2] + 28 + [2] + 18 p. ‒ [4] + 448 + [2] + 28 + 28 + [1] p. ‒ [4] + 556 + 
62 + [2] + 122 + [2] + 28 + [1] p. 
Baruch Epstein litván askenázi rabbi (1860-1941) magnum opusa. Torah Temimah 
(a Tökéletes Tóra) kommentár a Tórához és az Öt Megillothoz. Célja, hogy bemutassa a 
szóbeli és az írott törvény közötti összefüggést. Módszere az, hogy minden egyes bibliai 
vershez idéz megjegyzéseket és értelmezéseket a hatalmas rabbinikus irodalomból, majd 
saját elemzését adja arról, hogyan következtettek az értelmezésekre. Kommentárjai 
ösztönzőek és magával ragadóak. 
Egységes, korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, felirattal, körül festett lapszélek-
kel. Néhány lapszélen ceruzás jegyzetelés. Nagyon ritka mű, első kiadás, megkímélt 
állapotban.

160.000,-

34. SCHNORR, IULIO a Carolsfeld: 
Biblia sacra tabulis illustrata ab Iulio Schnorr a Carolsfeld.  Adscripti sunt loci 
s.s. sermone Hebraico vel Graeco, Latino, Italico, Gallico, Hispanico…Hungarico 
expressi. I-III. köt. [teljes]
Lipsiae-Parisiis, [1858.] Georgius Wigand – A. Schulgen. 83 sztl. lev. + 80 t. ‒ 80 sztl. 
lev. + 80 t. ‒ 80 sztl. lev. + 80 t. Héber, görög, latin, olasz, francia, spanyol, portugál, cseh, 
lengyel, német, angol, holland, dán, svéd és magyar felvilágosító szöveggel. Összesen 240 
tónusos lithográfia Scheckel, Obermann, Gaber, Steinbrecher, Geringswald rajzaival. A 
lipcsei születésű (174-1872), német festő a drezdai képtár, majd a bécsi Belvedere őre volt.
A három kötet egységes, korabeli félbőr-kötésben, aranyozott címkével. A táblákon apróbb 
rozsdafoltok, a verzókon régebbi állományi pecsét. Megkímélt példány. Ritka.

120.000,-

35. Szent Biblia azaz: Istennek ó és új testamentomában foglaltatott egész Szent Írás.
Magyar nyelvre fordította Károli Gáspár.
Budapest, 1905. Brit és külföldi Biblia T. [Hornyánszky] 822 + [4] + 276 p. + 3 színes 
térkép
Kopottas, kiadói bőrkötésben, körül aranyozott lapélekkel. Gerincen „átdolgozott” szöveg. 

12.000,-
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33.

34. 35.

33.
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36. Biblia. Illusztrálta Bálint Endre. 
[Szövegfordítás: Szent István Társulat: Gál Ferenc, Gál József, Gyürki László, 
Kosztolányi István, Rosta Ferenc, Szénási Sándor és Tarjányi Béla.] 
[Budapest], 1991. Egyetemi Kiadó. [Egyetemi ny.] 1310 + [4] p. + 16 egészoldalas, 
színes t. Első magyar nyelvű kiadás. „Ez a különleges kivitelü Biblia, amely az új Bible 
de Jerusalem kiadása nyomán jelent meg, 1650 arany-fekete illusztrációval és 3350 inici-
áléval, 16 színes táblával, különleges, e célra gyártott csontszínű rikaprint papírra, külön 
ötszáz példány Winter bőrbe kötve Bálint Endre grafikai és Szántó Tibor tipográfiai terve 
szerint.” Bálint Endre (1914–1986), jeles magyar festő, grafikus. Vaszary Jánosnál és 
Aba-Novák Vilmosnál tanult. 1958-ban az Edition Labergerie kiadásában jelent meg a 
Jeruzsálemi Biblia, melyhez több mint ezer illusztrációt készített. 
Kiadói, aranyozott, első kötéstábláján piros intarziával és címkével díszített bőrkötésben. 
Eredeti, színesen illusztrált kartontokjában. Hibátlan kötet. Folio.

80.000,-

37. The Luther Biblia of 1534. [fakszimile]
A cultural-historical introduction by Stephen Füssel.
[Köln, 2003. Printed in Spain.] [12] + CC + [14] +CCXII + LXXXV p. ‒ 64 p.  (színes, 
angol nyelvű magyarázat)
Luther Márton Bibliája, amelyet először 1534-ben nyomtattak ki, mérföldkő volt a könyv-
kiadásban, demokratizálta a kereszténységet, és a protestantizmus számára nyújtott nyom-
tatott hivatkozási alapot. Ez a weimari fakszimile mestermű, ami bemutatja a gyönyörű 
írást és a Lucas Cranach műhelyéből származó színes fametszeteket.
A két kötet kiadói, festett vászonkötésben. Plusz a füzet ragasztott papírkötésben. 
Papírtokban, tökéletes állapotban.

30.000,-

36. 37.
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38. BOD [PÉTER] PETRUS:
Hungarus tymbaules, seu grata ac benedicta Hungarorum quorundam principum, 
heroum, magnatum toga et sago domi militiaeque insignium, virorum eruditione 
ac prudentia clarorum, feminarum honestatis fama, ac pietatis studio illustrium ex 
epitaphiis renovata memoria. [Ezt követi: Hungarus tymbaules continuatus…] 
[H. és ny. n.] 1764. [4] + 52 p. + [8] + 53-108 p. E műnek is Kiss György a nyomdásza, 
1763-tól működött Nagyenyeden. Kétszínnyomású címlapján számos possesori bejegyzés.
E ritka kötet, miként már a címből is kiderül jeles, hazájukat szerető, azért konkrétan is cselek-
vő férfiak és nők sírfeliratainak sorba szedett gyűjteménye. Olyan műfaj, amellyel a magyar 
nemzet jeles embereinek jó hírnevét öregbíteni és emlékezetét megőrizni akarták. Ezek az ös�-
szegyűjtött és lejegyzett hosszabb-rövidebb sírfeliratok, sírversek nemcsak egyszerűen életraj-
zi, hanem kortörténeti dokumentumok, történelmi, egyház- és irodalomtörténeti adatok is.
Hozzákötve:
BOD PÉTER:
Erdélyi Féniks Tótfalusi Kis Miklós avagy Profes. Pápai P. Ferentznek a Könyv-
nyomtatás Mesterségének Találásáról, és Folytatásáról, a ⁓ ⁓ Emlékezetére írott 
versei…ujabban ki-bocsátani kívánt F. Tsernátoni Bod Péter.   
[Nagyenyed, 1767. [Kiss ny.] 27 sztl.lev. Első kiadás. Kétszínnyomású címlappal, 
fejezetkezdő metszet-vignettákkal, záródísszel. 
A két ritka és fontos mű együtt, az eredeti táblák felhasználásával készített, archaizáló, 
bordázott gerincű félbőr-kötésben, címkével. A végén két és fél oldalon korabeli és ké-
sőbbi, magyar és latin nyelvű érdekes beírások, említve Szacsvay és a Varjas neveket is. 
Varjas János (1721-86) debreceni professzorról tudjuk, hogy írt értékes életrajzi és köny-
vészeti bejegyzéseket Bod Péter Athenasához. Szacsvay Sándor (1752-1815)  az „első 
magyar újságíró” a Magyar Hírmondó és a Magyar Kurir szerkesztője volt. Osváth 
Bertalan és József névbeírásokkal, a leveleken rövid, tintás megjegyzésekkel. 

120.000,-

38. 38. 38.
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39. [BOD PÉTER]: 
Az Isten vitézkedő anyaszentegyháza allapotjának, és világ kezdetétül fogva a jelen 
való idöig sokféle változásinak rövid historiája.
Basileában, 1760. Im-Hof Rodolf János. 496 + 16 p. Első kiadás, térképek nélkül!
Korabeli, kopott félbőr-kötésben. A gerincen kis hiány. A címlapon és az előzéken számos 
beírás.

40.000,-

40. [BONNEVAL, CLAUDE ALEXANDRE]: 
Memoires du comte de Bonneval, ci-devant general d'infanterie au service de sa 
majesté impériale & catholique. Tome I-II. [egybekötve]
A Londres [London], 1737. Aux dépens de la Compagnie. 192 + 184 p.
A szerző (1675-1747) a francia hadsereg tisztje volt, aki később az Oszmán Birodalom 
szolgálatába állt, áttért az iszlám hitre, és Humbaracı Ahmet Paşa néven vált ismertté. 
Támogatta II. Rákóczi Ferencet.
Korabeli, bordázott és dúsan aranyozott egészbőr-kötésben, kopott gerinccel. Ballagi 
Aladár pecsétjével, tulajdonosi megjegyzésekkel, ex librissel. 16×10 cm.

24.000,-

41. BORNEMISSZA FÉLIX – BARTOS DEZSŐ: 
Magyarország és a tengerhajózás.
Budapest, 1942. Kikötő-Tengerhajózás Kiadása. [Mérnökök ny.] 283 p. + 22 t. 
(1 kétlapos) Lapszámozáson belül Horthy Miklós felragasztott fényképével. 
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben.

10.000,-

42. [BOSSÁNYI] BOSSÁNI GÁBOR:
Jerusalemi szerzetes apácza-szüz, avagy Bóldogságos Szüz Mária bémutatásának 
1743-dik esztendö-napján, Szüz Sz[ent] Klára szerzetén levö posonyi tisztelendö 
apácza-szüzek templomában, T. pap, Bossáni Gábor, nemes posonyi káptalom 
praebendaristája által élö nyelvvel lött prédikátzio.
Posonban, 1731. Royer János Pál. 10 számozatlan levél. 
Fűzve, archaizáló papírborítóban. Tulajdonosi bélyegző. Ritka füzet, Szinnyei nem ismerte.

10.000,-
 
43. BÓKAY JÁNOS - FLESCH ÁRMIN - BÓKAY ZOLTÁN: 
A gyermekorvoslás tankönyve. Orvostanhallgatók, szigorlók és gyakorlóorvosok 
számára.
Budapest, 1912. Mai Henrik. [Márkus Samu] 692 + [4] p. 
Korabeli, bordázott gerincű félbőr-kötésben, aranyozott felirattal. Jó példány.

20.000,-
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39. 40. 41.

42. 43.
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44. BÖHM KÁROLY, ifj.: 
A landsknechtek.
Budapest, 1909. Fritz Ármin. 112p. 
A szerző (1846-1911) iskolateremtő filozófus, egyetemi tanár, az MTA tagja volt. Tanul-
mányában, a XV–XVI. sz.-ban kialakult és a magyarság sorsában negatív szerepet játszott 
német zsoldosrend történetét dolgozza fel, korabeli kéziratos források alapján. 
Korabeli félvászon-kötésben, felirattal, az eredeti borító belekötve. 

12.000,-

45. BUDAI ÉSAIÁS:
Magyar ország históriája melybenn a felséges ausztriai ház örökös uralkodása foglalódik.
Debreczenbenn, 1812. Csáthy György. [4] + 252 p.
Korabeli, kopottas félbőr-kötésben. Samuelis Nagy poss.

14.000,-

46. [BULLINGER, HEINRICH]: 
Confessio et expositio fidei Christianae,… az az, A keresztyéni hitről való 
vallás-tétel… 
Kolo’sváratt. 1755. Páldi István. [24] + 291 + [5] p. Latin-magyar bilingvis.
Hozzákötve: Formula consensus ecclesiarum... Az az A helvétziai reformáta eklésiák 
egyező értelmeknek formája. 63 p. Kétnyelvű munka.
Korabeli, aranyozott gerincű egészbőr-kötésben, festett lapszélekkel, kissé fakult gerinccel.

30.000,-  

47. COMENIUS, JOANN. AMOS:
Orbis pictus. Die Welt in Bildern, in zwey und achtzig Abschnitte zum Gebrauche 
der kleinsten studirenden Jugend in den kaiserl. königl. Staaten.
Wien, 1779. J. T. Trattner. 167 p. 82 fametszettel illusztrálva.  
A korabeli aranyozott gerincre újabb címke ragasztva. Olvasott példány.

20.000,-

48. Constitutiones synodales ecclesiae tusculanae, seu Synodus tusculanae ... Henrici 
episcopi Tusculani ... in cathedrali Tusculano templu apostolorum principis S. Petri 
celebrata diebus VIII., IX., X., et XI. septembris, a. D. 1763.
Romae, 1764. Jo. Generosus Salomoni episcopii typhographus. [12] + 13-947 + [1] p.
Rézmetszetű címképmetszettel. 
Korabeli, szép állapotú, egészpergamen-kötésben, címkével.

60.000,- 

49. COOPER, [JAMES FENIMORE]:
Az utolsó mohikán. Angol regény. Fordította Gondol Dániel. 1-2. rész.
Pesten, 1845. Hartleben. [Bécs, özv. Straussné és Sommer] [2] + IV + 231 + [2] + 301 + [3] p.
Korabeli aranyozott gerincű egészvászon-kötésben. A táblák és a könyvtest deformált, a 
lapokon enyhe foxing foltokkal, a gerincen címke maradvány. Első magyar kiadás.

16.000,-
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50. CSEFKÓ GYULA: 
Szállóigék, szólásmódok. Tanulmányok szóláskészletünk köréből.
Budapest, 1930. Magyar Nyelvtudományi Társaság. 176 + [2] p. Első kiadás. 
/A Magyar Nyelvtudományi Társaság kiadványai. 28. sz./ 
A szerző munkájában részletesen bemutatja nyelvünk 44 szólását és ismerteti ezek történetét.
Korabeli félvászon-kötésben, felirattal.

6.000,-

51. CS. SZABÓ LÁSZLÓ: 
Három költő – Antológia Byron, Shelley, Keats műveiből. 
[Budapest, 1942.] Franklin-T. 198 p.
Illés Endrének szeretettel!
Kiadói vászonkötésben.

8.000,-

52. DÉRY TIBOR:
G. A. úr X-ben.
Budapest, 1964. Szépirodalmi. [Zrinyi ny.] 550 + [2] p. Első kiadás.
Tasi József számára dedikálva!
Kiadói vászonkötésben, illusztrált borítóval.

10.000,-

53. DIVALD KÁROLY – SIKLÓSSY LÁSZLÓ – RÉDEY MIKLÓS 
– TÖRÖK KÁLMÁN: 
A magyar kerámika története. Holics, Tata, Stomfa. 
Budapest, 1917. Szent-György-Czéh. [nyomtatta Pápai Ernő.] [2] + II + 76 + [2] + XVI p. 
(a végénél képanyag). /A Magyar Kerámika Története 1./ 
Kiadói, illusztrált (Fábri) papírborítékban.

5.000,-

54. DOLINAY GYULA:
Történelmi arcképcsarnok. 
Budapest, 1898. Országgyűlési kny. VI + [2] +1119 p. 3. kiadás. Fametszetű képekkel.
Az eredeti tábla felhasználásával készített félvászon-kötésben, címkével. Lapjai foltosak.

8.000,-

55. DOMOKOS PÁL PÉTER: 
A moldvai magyarság.
Kolozsvár, 1941. Glória ny.] 509 p. Szövegközti képekkel. 3. bővített kiadás. 
Fűzve, illusztrált, kiadói borítékban.

5.000,-
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56. ERDÉLYI JÓZSEF:
Arany ménes.
Budapest, 1959. Magvető. [Pécsi Szikra ny.] 275 + [1] p.
Verses dedikációval Erzsikének!
Kiadói félvászon-kötésben.

12.000,-

Erdélyről

57. Erdélyi kalauz. Útmutató Magyarország erdélyi részében. Szerk. Radnóti Dezső.
Kolozsvár, 1901. Erdélyi Kárpát-Egyesület. [Ajtai K. Albert] XIX + 448 p. 
Kiadói, kopottas egészvászon-kötésben.

8.000,-

58. HALTRICH, JOSEF:
Zur Volkskunde der Siebenbürger Sachsen: Kleinere Schriften
In neuer bearbeitung herausgegeben von I. Wolff.
Wien, 1885. Carl Graefer. [Hermannstadt, W. Krafft] XVI + 535 p.
Kisebb tanulmányok az erdélyi szászok folklórjáról.
Korabeli, bordázott és aranyozott gerincű félbőr-kötésben, kissé kopott, hiányos példány. 
A címlapon ajándékozási bejegyzéssel, régi könyvtári pecséttel.

12.000,- 

59. HANKÓ VILMOS:
Az erdélyrészi fürdők és ásványvizek leirása.
Kolozsvár, 1891. Erdélyrészi Kárpát Egyesület. [Közművelődés ny.] 224 + [4] p.
Daday Jenő – zoológus, hidrobiológus, tanár - számára dedikált példány!
Modern vászonkötésben, gerincen felirat. Számos fényképes illusztrációval.

20.000,-
 
60. HORVÁTH JENŐ:
Erdély története.
Budapest, [1939.] Szent István T. [Stephaneum] 173 p.
Kiadói, fűzött papírkötésben.

3.000,-

61. KŐVÁRI LÁSZLÓ: 
Erdély története 1848-49-ben.
Pest, 1861. Emich Gusztáv. [4] + 279 p. 
Korabeli, viseltes, kopott félbőr-kötésben. Kézdivásárhelyi kaszinó pecsét és könyvtárjegy.

8.000,-
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62. MAKKAI LÁSZLÓ:
Erdély története.
Budapest, 1944. Renaissance. [Globus ny.] 535 + [4] p. + 1 kihajt. melléklet.
Kiadói, fűzött, illusztrált papírkötésben. 

5.000,-

63. MARCZALI HENRIK:
Erdély története.
Budapest, 1935. Káldor. [Kmeny.] 288 p.
Kiadói, aranyozott vászonkötésben, papírborítóval.

5.000,-

64. Siebenbürgen. Herausgegeben von der Ungarischen Historischen Gesellschaft. 
Budapest, 1940. [Athenaeum] 309 + [2] p. A térképmellékletek hátra helyezve. 
Számos, részben színes képtáblával és melléklettel és részben színes térképekkel. Az 
Erdély visszacsatolása alkalmából megjelent reprezentatív album német változata, többek 
között Teleki Pál, Hóman Bálint, Mályusz Elemér, Makkai László és Deér József írásaival.
Aranyozott, kiadói egészvászon-kötésben. Belül a gerincnél kissé enged a kötés. Folio.

8.000,-

57. 59. 64.
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65. Siebenbürgische Quartalschrift. Erster Jahrgänge. [4 Hefte]
Hermannstadt, 1790. Verlegt bey Martin Hochmeister. [4] + 467 p. + 1 kihajtható melléklet.
Az erdélyi szászok negyedéves közlönye, megjelent 1790-1801 között. 
Korabeli, viseltes papírkötésben az első tábla leszakadt, fűzése még tart. Duplum 
pecsétekkel. Ritka.

8.000,-

66. [SIGERIUS, EMIL]:
Aus alter zeit. 50 bilder in doppelton-lichtdruck aus siebenbürg-sächsischen städten 
mit einem vorwort und erläuterndem text. Herausgegeben von…
Hermannstadt, 1904. Jos. Drotleff. 4 sztl. lev. (szöveg) + 45 t.
Nagyszeben, Brassó és Szászváros látványosságai remek felvételeken.
Az eredeti, kopott és fakult vászonborító felhasználásával készített újabb, szakszerű, 
keménytáblás vászonkötésben. A szöveg a hátsó fülbe helyezve. 45 képpel is nagyon ritka, 
jó állapotú harántfolio.

24.000,-

67. SZILÁGYI SÁNDOR:
Erdélyország története tekintettel mivelődésére. I-II. köt.
Pest, 1866. Heckenast. 1 lith. t. (Báthory I.) + XV + 462 + [2] p. ‒ 1 lith. t. (Bethlen G.) 
+ VIII + 511 p.
Egységes, korabeli félbőr-kötésben. Gerincen alul-felül kis kopás.

20.000,-

68. [TABÉRY GÉZA ‒ INCZE ERNŐ]:
Jókai Erdélyben. A legnagyobb magyar regényíró születésének századik forduló 
évében összeállították ~ ~. 
[Nagyvárad], 1925. Sonnenfeld Adolf. 191 p. + 4 színes, felragasztott t. (oldalszámozáson 
belül) A kötetet Tabéry Iván építész tervezte. Gazdagon illusztrált kiadvány. 
Könyvesbolti forgalomba nem került. Ady Endre, Fogarasi Albert, Gyalui Farkas, Jókai 
Mór, Karácsonyi János, Kelemen Lajos, Osztie Andor, Reményik Sándor, Szentimrei Jenő 
és Tabéry Géza írásaival. 
Kiadói, egyedi bőrkötésben, az első táblán aranyozott, vaknyomásos címfelirattal és orna-
mentikával díszítve.

8.000,-

69. [TEUTSCH, FRIEDRICH]:
Bilder aus der Vaterländischen Geschichte. Herausgegeben von ⁓ ⁓.
Hermannstadt, 1895. W. Krafft. [8] + 344 p. 
Korabeli félvászon-kötésben, felirattal. Ceruzás aláhúzásokkal, tulajdonosi bélyegzővel.

6.000,-
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67.
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70. TEUTSCH, GEORG DANIEL – TEUTSCH, FRIEDRICH:
Geschichte der Siebenbürger Sachsen für das sächsische Volk. I-IV. Band.
1 bd. Von den ältesten Zeiten bis 1699. 2 bd. 1700-1815. Von den Kuruzzenkriegen 
bis zur Zeit der Regulationen. 3 bd. 1816-1868. Von der Zeit der Regulationen bis zur 
Einführung des Dualismus. 4 bd. 1868-1919. Unter dem dualismus.
Hermannstadt, 1899-1907-1910-1926. W. Krafft. XI + 523 + [5] p. ‒ XXXIV + 467 p. ‒ 
XVI +  523 p. ‒ XVI + 424 p. Harmadik kiadás.
A nagyszabású munka az erdélyi szászok történetét dolgozza fel. A szerzője (1817-93) 
segesvári születésű, erdélyi szász történész, evangélikus püspök. A szabadságharcban, mint 
a szász polgárság századosa vett részt. Szobra a szebeni templomteret díszíti 1899 óta. 
Három kötet egységes, kiadó gerincén aranyozott félbőr-kötésben, körül erezett lapszélek-
kel. A negyedik, későbbi kötet a többiekkel megegyező, aranyozott gerincű félvászon-kö-
tésben. A levelek szélein kisebb vízfoltok, a kötésen apróbb kopások, foltok. Az utolsóban 
a nagyszebeni Haupt Ritter von Scheurenheim nemesi család beragasztott, art deco ex 
librise. Komplett.

40.000,-

71. VÉGH JÓZSEF:
Hogyan él ma az erdélyi magyar társadalom?
Kolozsvár, 1942. [Nagy ny.] [2] + 224 p.
Előzékén Kelemen Lacinak dedikált példány! 1942.04.23.
Hozzá tartozik: Az Ellenzék napilap fejléces papírján gépelt és a szerző által aláírt levél, 
amelyben a kötetét ajánlja.
Keménytáblás félvászon-kötésben, felirattal.

12.000,-

72. ESCHENBURG, JOACHIM JÁNOS:
A' tudományok' esméretére tanító könyv. Talprajzolat a' tudományok' öszves 
előterjesztésére... Harmadik kiadás szerént magyarúl közli Lánghy István. 
Pesten, 1827. Petrózai Trattner. [2] + VIII + XXII + 516 + [6] p. 
Korabeli félbőr-kötésben, aranyozott címkével. A táblák sarkai enyhén letörtek.

20.000,-

73. EURIPIDÉSZ:
Íphigeneia Auliszban. [Fordította és az utószót írta Devecseri Gábor.]
Budapest, 1960. Magyar Helikon. [Gyoma, volt Kner ny.] 235 + [4] p. Illusztrációkkal.
600-ból az 594. számozott példány! A fordító által Malonyai Dezsőnek dedikálva!
Kiadói, haránt alakú félbőr-kötésben, aranyozott felirattal.

8.000,-
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74. Extractus articulorum et diplomatum super religionis negotio in inclyto regno 
Hungariae conditorum. – Extract dererienigen Articuln und Diplomatum welche in 
Religions-Sachen in dem Löblichen Königreich Ungarn sind errichtet worden.
H.n. [1715 után] ny.n. [24] + 151 + [1] p. A mű az 1606 és 1715 között hozott törvények 
kivonatát ismerteti. Párhuzamosan latin és német nyelvű, ismeretlen nyomdahely, de 
bizonyosan magyarországi nyomtatvány. Néhány levélen régi gyűjteményi bélyegzések. 
Korabeli, bordázott gerincű egészbőr-kötésben, gerincén címkékkel, körül festett lapszélekkel. 
Jó példány.

24.000,-

75. Az Érdekes Újság Dekameronja 1-10. kötet. Szerk.: Kabos Ede. 
Száz magyar író száz legjobb novellája. 
Budapest, é.n. Légrády. A szerzők arcképeivel és rövid életrajzával. 
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben, festett felső lapélekkel, kiadói kartontokban. 
A 8. kötet a hatos dobozában! Megkímélt sorozat, picit fakult gerincekkel.

60.000,-

76. Falk Miksa és Kecskeméthy Aurél elkobzott levelezése.
Szerkesztette, bevezetéssel és jegyzetekkel ellátta Angyal Dávid. [I-II. rész.] 
Budapest, 1925. Pesti Lloyd Társulat – Magyar Történelmi Társulat. VIII + 735 p. 
/Fontes Historiae Hungaricae Aevi Recentoris – Magyarország Újabbkori Történetének 
Forrásai./ 
Korabeli, bordázott gerincű félbőr-kötésben. Megkímélt példány, csak egy címke kell rá.

8.000,-
 
77. FESSLER, IGNAZ AURELIO:
Gemälde aus den alten Zeiten der Hungarn. I. Attila, König der Hunnen. 
- II. Die drey großen Könige der Hungarn. [egybekötve]
Karlsruhe, 1809. [Schmieder] [2] + 1 rézm. t. + 280 + 1 rézm. t. + VIII + (9)-480 p. 
Szép címképmetszetekkel és a címlapokon is rézmetszetű portrékkal.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, címkével. Megkímélt példány, enyhén foltos 
lapokkal. A mű két Corvin Mátyás résszel lenne teljes.

24.000,-

Folyóirat, kalendárium

78. Aehrenlese, zur Belehrung und Unterhaltung. Beilage zur Pressburger Zeitung vom 
Jahre 1832. Sechster Jahrgang. Herausgegeben von Carl Friedr. Wigand. 1-12. sz.
Pressburg, 1832. Gedr. mit Belnay’schen Schriften. 416 p. 
Az említett folyóirat melléklapja, megjelent 1827-33 között, hetenként.
Korabeli kartonkötésben.

12.000,-
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79. Balaton. Képes folyóirat. II. évf. 1909. [I. évf. 2-5. szám, II. évf. 1-7. sz. teljes]
Budapest, 1908-09. Stephaneum. IV + 64 +104 p. Számos fényképpel illusztrálva.
Korabeli félvászon-kötésben. Néhány levele foltos, egy aláhúzgálva.

20.000,-

80. Calendarium novum, et vetus, ad annum vulgarem M. DCCC. XXIII. 
Exhibens seriem festorum, profestorum, et phases lunae. In usum m. principatus 
Transsilvaniae et partium adnexarum. Addito Schematismo dicasteriorum et officialium 
status provincialis, dicasteriorum et officialium status provincialis, militaris, cameralis, et 
ecclesiastici, in m. principatu Transsilvaniae. 
Claudiopoli [Kolozsvár], 1823. Typis Licei Regii. [16] + 244 p. 
Korabeli, aranyzott keretdíszes, fakult vászonkötésben, körül aranyos lapélekkel. 
Jauriensis (győri) duplum pecséttel és címkével.

6.000,-

81. Calendarium - Schematismus 1767-1855 között, 40 db. 
Korabeli vegyes kötésekben, papír, karton, félbőr, bőr és vászonkötésekben. Jó, közepes 
és néhány viseltesebb állapotban.

60.000,-

82. Köz hasznú száz esztendőre szólló kalendáriom, melly 1821-dik esztendőtől fogva 
1921-dik esztendeig, az esztendőnként esendő Innepeken, Kántor Böjtökön, Hold 
járásain, és Napfogyatkozásain, Továbbá…Harmadik egészen megjobbitott 's 
megbővített kiadás.
Pesten, 1822. Eggenberger Jósef. 179 + [3] p. 
Viseltes, felpuhult kartonkötésben. A táblák verzóin névbeírások, hátul egy vers és 
újkeletű antikvár cédula. Az első előzéken érdekes időjárási események beírása 1864-től. 
Lapjai erősen foltosak. Hátul szöveghiánnyal, amit kézírással pótoltak.

20.000,-

83. Hazánk s a külföld. Szerkeszté Szokoly Viktor. Kiadta Emich Gusztáv. VII. kötet. 
Negyedik évi folyam. 1-25. szám. Jan. 2.-jún. 18.
Pest, 1868. Emich. [4] + 400 p. Remek fametszetes képanyaggal.
Korabeli, viseltes félvászon-kötésben, felirattal. Kötése lazul. Lapjain néhol rozsdafoltok.

36.000,- 

84. Erdély. Honismertető folyóirat. Az Erdélyi Kárpát-Egyesület értesítője. 1905. 
XIV. évf. 1-12. szám. Szerk.: Merza Gyula. 41 képpel. [teljes]
Kolozsvár, 1905. EKE [Gombos Ferenc] IV + 188 p.  Illusztrációkkal.
Korabeli félvászon-kötésben, gerincen felirat.

12.000,-



- 39 -                                                                120. árverés

79. 84.

81.



Honterus Antikvárium                                                 - 40 - 

85. Fidibusz Naptár 1908-ra. Szerk. Heltai Jenő. Második év.
Budapest, 1907. Fidibusz. [Nap ny.] 128 p. Szövegközti rajzokkal. A 97. oldaltól vegyes 
tárgyú hirdetésekkel. Pólya Tibor, Paulini Béla, Kóber Leo, Oláh Sándor, Kürthy György, 
Józsa Károly és mások karikatúráival. A színes borítékrajz Linek Lajos munkája. Tűzve, 
kiadói, gerincén picit hiányos papírborítóban.

8.000,-

86. Képes komáromi kalendáriom Krisztus Urunk születése utáni 1911. közönséges 
esztendőre. Sok szép olvasmánynyal.
Budapest. 1911. Rózsa Kálmán és neje. 64 + [58] p. Számos reklám.
Kiadói, fűzött papírkötésben, illusztrációkkal.

6.000,-

87. Magyar dámák kalendáriomja. 1812. Új esztendői ajándékúl a szép nem számára.
Pozsonban, [1812.] Wéber Simon Péter. 132 p. + 13 rézmetű képecske. Az első 28 oldalon 
a naptárrész kétszínnyomással, közöttük az illusztrációk. A végén rövid irodalmi történetek. 
Kiadói, félvászon gerinces, ezüstözött papírtáblákkal, körül aranyozott lapélekkel. Papír-
tokban. Kissé viseltes, de így is bájos. 6×10 cm. 

24.000,-

88. Magyar Gazda. Hatodik évi folyamat, második fele. 1846. jan. 4.-dec. 27. 1-95. 
szám. Kiadja a Magyar Gazdasági Egyesület. Szakosztályi felügyelés alatt szerkeszti 
Török János. 
Pest, 1846. Beimel József. [2] + 1536 hsz. + [2] p. + 1 kihajt. lith. mell. Köztelek. Sajnos 
32 szám hiányzik a 95-ből. Érdekes tartalommal: Miért eczetesednek meg a tokaji borok? 
Péterfy József a szőllőmívelés s a borkészítés érdekében, két cikk – Repce, dinnye és 
dohánytermesztés – Egri és gyöngyösi kirándulás a szőllők körül – Répacukorgyártás. 
Korabeli kartonkötésben. Jaksics György ex librisével. Uradalom felirattal.

20.000,-

89. «Mezőgazdák« Magyar Mezőgazdák Szövetkezete hivatalos értesítője. Szerkeszti 
Harsány Oszkár. 245 szövegábrával. 1910. XVII. évf. jan. 15-dec. 25. 1-24. szám.
Budapest, 1911. Pátria. IV + 347 p. A számok elején és végén 4-12 p. reklám.
Kiadói, festett vászonkötésben, megkímélt állapotban. 

16.000,-

90. Az Országos Színészegyesület és Nyugdíjintézet szinészettörténelmi naptára 1928. 
Az életrajzi és történelmi adatokat Erődi Jenő állította össze. A naptár B. Kovács 
Andor terve.
[Budapest, 1928.] Thália-Kultúra könyvny.  28 kétszínnyomású levél illusztrációkkal.
Gerincén zsinórfűzött, aranyozott, dombornyomású papírborítóban. A széleken kis hiány.

6.000,- 
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91. Orvosi Tár. Szerkesztik és kiadják: Bugát Pál, Flór Ferencz. Új folyamat. 1839. 3. 
félév. 2.-6.-10.-11.-12.-13.-14.-21.-25. szám. 
Pesten, 1839. Orvosi Tár. [Trattner-Károlyi] 9 db. + az első ív. Hozzá, egy hajtott folio 
levél, korabeli, latin nyelvű orvosi jegyzetelésekkel.
Ívekben, körülvágatlan lapokkal. Korábbi közgyűjt. pecséttel.

16.000,-

92. Az Üstökös. Humoristico-belletristicus hetilap. I. évf. 1-19. szám. 1858. aug. 21 – 
dec. 25. Szerkesztő-kiadó: Jókai Mór. Jankó János rajzaival.
Pest, 1858. Landerer és Heckenast. 152 p.
Korabeli, vaknyomásos és aranyozott vászonkötésében, új gerinccel. Teljes első évfolyam, 
jó állapotban, remek képanyaggal. 22×27 cm.

24.000,-

93. FOREL ÁGOST: 
A Good Templar rend. (Independent order of Good Templars) Egy társadalmi 
újjáalakító. Története, célja, alapelvei, szervezete s működése. Ford. Ifj. Babarczi 
Schwartzer Ottó.
Budapest, 1903. Hornyánszky. 47 p. 
Auguste-Henri Forel (1848-1931) svájci pszichiáter, elmegyógyász, amatőr rovartankutató.
„Rendünknek főcélja tehát a szeszes italok élvezetének megszüntetése, az alkoholnak az 
összes narcoticumokkal együtt a gyógyszertárba visszaszorítása…” Felfedezte a hallóide-
get az agyvelőben, hangya gyűjteménye (3500)  a világon a legnagyobb volt.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen felirattal.

4.000,-

94. FRANKL [FRAKNÓI] VILMOS:
A magyar nemzet története. 1-3. füzet. [egybekötve] 
Pest, 1872-73. Szent István T. [Athenaeum] VIII + 190 + [1] + [4] + 328 + 400 + [2] p.
Korabeli félvászon-kötésben, felirattal.

6.000,-

95. FRAKNÓI, [VILMOS] WILHELM:
Mathias Corvinus, kőnig von Ungarn. 1458-1490.
Freiburg im Breisgau, 1891. Herder. 1 színes t. (Mátyás) + XIII + [3] + 315 + [1] p. + 7 t. 
+ 3 kihajtható fakszimile. 
Kiadói, aranyozott, dombornyomású vászonkötésben, korábbi gyűjteményi bélyegzések-
kel. Enyhén kopott példány.

12.000,-
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96. FÜST MILÁN: 
Advent. Derkovits Gyula rajzaival.
Budapest, 1923. Amicus. [Világosság Rt.] 118 p. + [1] p. 
Füst Milán és Derkovits Gyula által aláírt 119. számú példány! 
Kiadói, viseltes kartonkötésben, a gerinc amatőr módon javítva. Az eredeti, illusztrált 
papírborító bekötve. 

12.000,-

95. 96.

92.91.
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Gasztronómia, borászat

97. BALLAI KÁROLY: 
Magyar korcsmák és fogadók a XIII-XVIII. században.
Budapest, [1927.] Lampel R. [Merkantil ny.] VII + 144 p. + 1 kihajt. mell.
Modern félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott felirattal. Horváth 60.

12.000,-

98. BEVILAQUA BORSODY BÉLA:
A magyar serfőzés története. Művelődéstörténeti és kézművességtörténeti tanulmány.
I-II. kötet. A kötetben szereplő fényképeket Sztrókay Kálmán és Félegyházy László 
készítette. 
Budapest, 1931. [Athenaeum] VIII + 574 p. + XX szám. t. (fotók) ‒ 577–1140 +[3] p. + 
XXI-XXXVI szám. t. (fotók) Szövegközti rajzokkal. Horváth: 122 
Egységes, kiadói papírborítóban, körülvágatlan levelekkel. Enyhén foltos, jó példány.

24.000,-

99. DITTMAYER ANDOR:
Gasterea. Szakácsművészeti lexikon.
Budapest, 1925. Franklin. 168 p. + 8 p. hibajegyzék a végére helyezve.
Csík József névbeírásával, aki Ferenc József borfiúja volt, mellé egy róla szóló újságcikk.
Kiadói, körülvágatlan papírkötésben. 12×18 cm.

5.000,-

100. FÁBIÁN JÓZSEF:
Visgálódó és oktató értekezés A’ Szőlő-mivelésről. A Bor, Égettbor, közönséges és 
fűszeres Etzetek’ készítésének mesterségével együtt. Chaptal belső minister, Rozier 
apátúr, Parmentier, és Dussieux polgárok által. XXI Réztábla. Rajzolatokkal. Frantzia 
nyelvből fordította, és külömb-külömbféle Jegyzésekkel, azok között a’ Szőlő-czúkor, 
Szőlőmag-olaj és Krispán tsinálásának módjával megtoldotta ⁓ ⁓. II. kötet. 
Veszprémben, 1814. Számmer Klára betüivel. [14] + 698 + [28] p. + 7 t. kihajtható rézm. 
tábla (9 helyett, 3-5. hiány) + 1 kihajt. mell. A rézmetszetű táblák Karacs Ferenc munkái, 
ebben a kötetben a bortermelés folyamatát és eszközeit ábrázolja. 
A szerző (1762-1825) tudós prédikátor, a veszprémi református egyházmegye tanácsbírá-
ja, majd esperese, természetvizsgáló. Természettudományos munkáival a babonaság ellen 
vette fel a harcot. A vörösberényi lelkészi lakban tudományos szertárat rendezett be külön-
böző fizikai és kémiai eszközökkel, laterna magicával. Borászati könyveiben a fejlettebb 
országok technikai, technológiai eljárásait magyar viszonyokra alkalmazva ismerteti. 
A mű két kötetben teljes!
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, címkékkel, körül festett lapszélekkel. 
A levelek alján kisebb vízfolt, a gerincnél rövid repedés. Egyébként jó példány, 
töredékesen is ritka munka. 

50.000,-
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101. Háztartási könyvtár I. Szerk. Kürthy Emilné.
Vegyes sütemények. 
Bp. 1902. Athenaeum. [4] + 55 + [1] p. Horváth 575. 
Kiadói, illusztrált félvászon-kötésben.

6.000,-

102. Háztartási könyvtár II. Szerk. Kürthy Emilné.
Különféle italok. Szörpök, italok, stb.
Bp. 1902. Athenaeum. [2] + 61 p.
Kiadói, illusztrált félvászon-kötésben.

6.000,-

103. Háztartási könyvtár V. Szerk. Kürthy Emilné.
Fagylaltok, krémek, parfait-k és kocsonyák. 
Bp. 1903. Athenaeum. [2] + 36 p.
Kiadói, illusztrált félvászon-kötésben.

6.000,-

104. HOFFMANN MIHÁLY - GYÖNGYÖSI JÓZSEF:
A magyar fűszerkereskedő lexikona. Kézikönyv a magyar fűszerkereskedők, 
csemegekereskedők, vegyeskereskedők, szatócsok, élelmiszerkereskedők, utazók, 
gyári képviselők, ügynökök, kereskedősegédek és a szakoktatás számára. Szerk. ⁓ ⁓. 
Bp. [1939.] Fűszerkereskedők Lapja. [Fővárosi ny.] 1 t. + 405 p. Második kiadás. Dezső 648. 
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben, enyhe használati nyomokkal.

7.000,-

105. Kéziratos szakácskönyv. Ettus. Kipóbált receptek. 1919.
M: 14×17 cm. Korabeli, virágos vászonkötésben 37, magyar nyelven, tintával, olvasható-
an beírt oldal. Tematikus felosztásban, jól bevált polgári receptek: gombás csibepecsenye, 
velő puding, libamájas omlette 12 személyre, halas hasché, salmi fogolyból, sólet tojás, 
huszár csók, burgonykrém rétes, mandulás kenyér, sárgadinnye jam és más finomságok. A 
kézirat tulajdonosa Szécsi Etelka (1897-1944) volt. Szécsi Ferenc, író, ügyvéd és Deutsch 
Adrienne lánya. Édesanyja receptkönyvét lásd a következő tételnél. Megkímélt, jó állapot-
ban, hozzá egy 1943-ban készült fénykép a hölgyről.

60.000,-

101. 102. 103.
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106. Kéziratos szakácskönyv. 
Szécsi Ferencné Deutsch Andrienne receptgyűjteménye. Akadémia utca 3.
Regiszteres, német feliratos, exkluzív bőrkötéses album 71 levelén tintával, több alkalom-
mal beírt magyar nyelvű receptleírások. A levelek két oldala is beírva, de helyenként kora-
beli újságcikkek is beragasztva. A felhasznált alapanyagok és az ételleírások alapján be-
tekintést nyerhetünk egy jómódú, pesti zsidó család konyhájába. Érdekes, hogy Adrienne 
néhol közli a recept helyszínét (Lomnic, Hatvan, ahol hallotta) és más esetekben a közlő 
személy nevét is: Gomperz Olga, Bence Mari, Vajda Lipótné, Farkasné. 
Az oldalágon a Hatvani családhoz tartozó szerző Deutsch Lajos földbirtokos (a Haas cég 
beltagja) és Csillag Aranka lánya, akivel Szécsi Ferenc 1893. március 7-én, Budapesten 
kötött házasságot. A szakácskönyv keltezését ekkorra datálhatjuk. Leányuk, Etelka sza-
kácskönyvét lásd fentebb, a férj könyvét lentebb (489. tétel). Külön borítékban, hadirecep-
tek: két kézzel beírt levél és kb. 30 korabeli újságkivágat. Hozzá 32 db. kézzel írt izgalmas 
receptek papírtöredékeken: újhagyma mártás, kávés linzer, sonkás pogácsa, juhtúrós 
keksz, stb. Nagyon gazdag anyag. Mellé, Deutsch Adrienne 1890 körül készült állóalakos 
fényképe, Koller Károly műhelyéből (11×21 cm). Valódi különlegesség.
A bőrkötés a gerincnél kissé repedt.

120.000,-

107. Kéziratos étlap és menütervek, egy szakmájában kiváló, hazai és nemzetközi 
tapasztalatokkal bíró szakács-vendéglős tollából. 1916 körül.
Korabeli vonalas füzet 15 levelén színes, dekoratív, kézirajzos menükártya tervezetek. 38 le-
vélen négynyelvű, magyar-francia-német-angol étlap leírások. A füzet végén 9 levélen fran-
ciául beírt menük. Ritkaság, szerzője azonosítatlan. A füzet gerincén vászonnal megerősítve.

12.000,-

108. LENGYEL KATICZA:
Polgári szakács-könyv, vagy a magyar konyha-művészet. Takarékosság és izletességre 
való tekintettel irta ⁓ ⁓ sok évig szakácsné vendéglőkben és polgárházakban. 
Budapest, 1889. Bartalits Imre. 124 + [8] p. 
Első kiadása 1877-ben jelent meg. Horváth ezt a kiadást nem ismeri.
Kiadói, színes illusztrált papírkötésben. Amatőr módon újrafűzve. Savas lapjai töredezet-
tek, sarkai letörve, hátsó borítója töredékes. Így is értékes, nagyon ritka szakácskönyvünk.

12.000,-

109. S[AIN]T HILAIRE, JOZÉFA [JOSEPHINE]: 
A valódi szakácsság vagy legujabban átvizsgált és tökéletesitett képes pesti szakács-
könyv. Huszonnyolczadik, a legujabb szakácsvényekkel, a felszeldelés mesterségével 
valamint a modern asztal terítésével bővített kiadás. Átdolgozta Vörös Mari. 
Budapest, [1894.] Eggenberger. (Hoffmann és Molnár.) XVI + 474 + [14] p. Horváth: 1475. 
Kiadói, kopott, illusztrált táblás félvászon-kötésben. Névbeírással.

16.000,-
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110. GEBÉ ANDOR, ifj.: 
Bibliai régiségtan. Dr. Ackermann Péter egykori, bécsi egyetemi tanár kiadványa 
után latin eredetiből szabadon magyaritotta ~ ⁓. 
Eger, 1889. Érseki Lyceumi Könyvnyomda. 483 p. + 1 színes, kihajt. térkép. 
Szabó Jenő főrendiházi tag számára dedikált példány! 
Aranyozott és vaknyomásos kiadói vászonkötésben, körül aranyos lapélekkel.

10.000,-

111. GELLÉRI MÓR:
Az ezeréves Magyarország multjából és jelenéből.
Budapest, 1896. Pesti könyvny. 180 + [3] p. + 6 t. (színes kőnyomat) Szövegközti képekkel. 
Későbbi álbordás félbőr-kötésben, címkével. Ajándékozási bejegyzéssel.

12.000,-

112. GERÉB JÓZSEF: 
Az Olympos. Görög-római mythologia. Függelékül a germán népek istentana. 
Serdültebb fiuk és leányok számára. Petiscus nyomán átdolgozta ⁓ ⁓. 53 képpel.
Budapest, 1893. Athenaeum. VII + 344 p. + 8 t.
Kiadói, festett, aranyozott egészvászon-kötésben, festett lapszélekkel. Tulajdonosi bélyegzővel. 

12.000,-

113. GOBINEAU, COMTE de:
A renaissance. Savonarola. – Borgia Cézár. – II. Gyula. – X. Leo. – Michelangelo. 
– Történelmi jelenetek. Fordította [és az előszót írta] Kuncz Aladár.  
[Budapest, 1921]. Genius kiadás. [Weiss L.] XVI + 434 p. + 18 t.  
Korabeli, aranyozott gerincű, bordázott félbőr-kötésben, címkével, felül festett lapszélekkel. 

12.000,-

114. GOMBÁSI ISTVÁN:
Egynéhány válogatott és szükségesebb matériákra való prédikátziók. 
Melyeket Frantz és Német nyelvekből Magyarra fordított és holmi Jegyzegetésekkel 
megbövítve közönségessé tett ⁓ ⁓. 
Kolo’sváratt, 1779. A Ref. Collegium Betüivel. [12] + 352 + [2] p. 
Mögékötve:
Harminz-négy prédikátziók, mellyeket Nagyobbára frantzia és német nyelvekből 
tolmátsolt… ⁓ ⁓ [első és második darab]
Kolo’sváratt, 1784. A Ref. Collegium Betüivel. [35] + 302 + [2] + 325 + [2]  p.
Marosvásárhelyi ref. prédikátor, író Erdély különböző helyein hivataloskodott, kitűnő 
műveltségű és jeles szónok volt, a harasztkereki egyház jegyzőkönyvébe ő maga, s hivatali 
utódai röviden jegyeztek föl néhány sort életéről. Érdekesek a prédikációkhoz hozzáfűzött 
lábjegyzetei: II. kötet 262. o. Versálya (Versailles) Királyi Mulató-Hely - , a 277. o. orvosi 
jövendőlésekről vagy az 1771-es árvízről. 
Együtt, korabeli, nagyon szép pergamenkötésben. Leveleinek felső része kissé vízfoltos. 
Címlapon poss. beírás: Tunyogi Mihály (Tisza)Dorogma (1733-1818) Ritka.

60.000,-
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115. GONDA BÉLA: 
Vásárhelyi Pál élete és művei. Születésének századik évfordulója alkalmából 
összeállította: ⁓ ⁓. 
Budapest, 1896. M. Mérnök- és Építész-Egylet. [Pátria] 1 t. (Vásárhelyi) + [4] + 284 + [4] 
p. + 11 mell. (3 hasonmás, 3 kihajt. térkép, 5 részben kihajt. melléklet) 
/Magyar Mérnök- és Építész-Egylet. II. cyklusbeli illetmény/  A reformkor legnevesebb 
vízépítő mérnökének munkássága. Nevéhez kapcsolódik a vaskapui víziút a Dunán 
és a Tisza szabályozása.
Kiadói, körülvágatlan papírkötésben. A borító kissé piszkos.

12.000,-

116. Görög-római mythológia.
Összeállította Csiky Gergely. 2. változatlan kiadás.
Budapest, 1891. Franklin. VIII + 232 p. Szövegközti képekkel.
Kiadói, festett, aranyozott egészvászon-kötésben.

8.000,-

117. GRÜNWALD BÉLA: 
Az új Magyarország. Gróf Széchényi István. 
Budapest, 1890. Franklin. IV + 529 + (3) p. Első kiadás. 
Korabeli, aranyozott gerincű, szép félbőr-kötésben (Sopron, Coriary Béla), erezett lapszélekkel.

10.000,-

118. GVADÁNYI JÓZSEF: 
Egy falusi nótáriusnak budai útazása, mellyet önnön maga abban esett 
viszszontagságaival egygyütt az el-aludt vérű magyar szívek’ fel serkentésére, 
és múlatságára e’ versekbe foglaltt.
Pozsonyban és Komáromban, 1790. Wéber Simon Péter. XVIII +158 p. Első kiadás. 
Az első három lev. restaurálva! A metszetvignetta Weinmann J. munkája. 
Korabeli papírkötésben, Éder György könyvtárából. Sokat forgatott példány, foltos lapokkal.

40.000,-

119. GYÖRFFY ISTVÁN: 
Magyar nép, magyar föld. Sajtó alá rendezte és a bevezetőt írta Györffy György. 
Budapest, 1942. Turul. [Jövő ny.] 477 + [2] p. + I-XXIV. számozott képtábla + 2 térkép-
vázlat + I-XI. számozott, különálló melléklet + 1 lev. mellékletjegyzék. Szövegközti 
ábrákkal. 
A szerző Szigeti és Nádudvari Györffy István (1884-1939) néprajzkutató, szakíró, 
egyetemi tanár, a magyar néprajz első professzora. 
Fűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban.

8.000,-
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Hadtörténelem, ezredtörténet

120. AGGHÁZY KAMILL – STEFÁN VALÉR:
A világháború 1914 -1918.
Budapest, 1934. OKT. [Vác, Pestvidéki ny.] [6] + 320 p. + 8 t. (fotók) Térképvázlatokkal.
Kiadói, feliratozott vászonkötésben, az illusztrált borító bekötve. Kötése gyengül!

6.000,-

121. [ARZ von STRAUSSENBURG, ARTHUR]: 
1914–1918. A központi monarchiák harca és összeomlása. Fordította: 
Kisfaludy-Péter Elemér.
Budapest, 1942. Kapucinus ny. 1 t. (címkép) + 176 p. 
A nagyszebeni szász vezérezredes (1857–1935), az I. világháború utolsó vezérkari főnöké-
nek visszaemlékezése a közös hadsereg háborús teljesítményére, illetve a bukás okaira. Fő 
okként a Károlyi-kormányzat és a hadsereg közötti összhang súlyos hiányát jelölte meg. 
Kiadói, illusztrált papírborítóban.

6.000,-

122. BACHÓ LÁSZLÓ, dezséri: 
A magyar kir. Honvéd Ludovika Akadémia története. Az Akadémia alapkőletételé-
nek százéves évfordulója alkalmából vitéz nemes Szinay Béla tábornok … irányítása 
mellett írták: Ajtay Endre, dezséri Bachó László, Koschowitz Gyula, marczinfalvi Benda 
Gyula, Matterny István, Czékus Zoltán, Lenkei Géza, Dr. Balsay László, Rózsás József. 
Szerkesztette: ~ ~. 
Budapest, 1930. [Stádium.] 1003 + [4] p. + 53 t. (ebből 6 színes).
Kiadói, aranyozott, kissé fakult egészvászon-kötésben. 

8.000,-

123. BALASSA IMRE:
Az „egyes népfölkelők” hadi históriája. Az ezred volt tisztjeinek közreműködésével 
összeállította és írta ⁓ ⁓. 8 térképvázlattal.
Budapest, 1933. [Vác, Kapisztrán ny.] 330 + [2] p. + 3 t.
Korabeli vászonkötésben.

12.000,-

124. BALÁS GYÖRGY:
Az 1866. évi osztrák-porosz háború.
Budapest, 1894. MTA [Franklin] 329 p. + 2 kihajtható térkép.
Korabeli félvászon-kötésben, gerincén felirat. Pici sérülésssel, Dr. Garán felirattal.

10.000,-
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120.

125.

122.
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125. BALOGH KÁROLY GYÖRGY: 
Történet-politikai tanulmányok Eugen Savoya herczege életrajzához. Megbízható 
források után írta ⁓ ⁓ ügyvéd Zentán.
Zenta, 1891. Klenóczky és Biró. 1 t. +127 p. + 2 kihajtható térkép (1697-ik hadjárat 
térképe, a zentai csata térrajza)
Modern kartonkötésben, az eredeti borító a táblára dolgozva. Előzéken ajándékozási 
bejegyzés.

8.000,-

126. [BAUMGARTEN-CRUSIUS, ARTUR]:
Der Oesterreichisch-Russische Zukunftskrieg. Der oesterreichisch-russische 
Zukunftskrieg. Eine Studie über den wahrscheinlichen Aufmarsch der 
österreichischen und russischen Streitkräfte längst der galizischen Grenze. Von B-C.  
2. aufl.
Hannover, 1884. Helwingsche Verlag. 68 p. + 1 kihajt. nagyméretű, ff. térkép 
(Skizze des Österreichischen eisenbahnnetzes).
Újabb kartonkötésben, papírcímkével, korábbi bélyegzőkkel. Az eredeti borítók bekötve.

6.000,-

127. BAY FERENC:
Napoleon Magyarországon. A császár és katonái Győr városában.
Budapest, [1941.] Officina. 177 + [7] p.
Kiadói félvászon-kötésben.

5.000,-

128. BÁNLAKY JÓZSEF doberdói:
A magyar nemzet hadtörténelme. X. rész. 1. köt. Hunyadi János 1437-1456.
Budapest, 1936. Grill Károly. [Győri Hirlap ny.] 307 + [1] p. + 19 csatavázlat a végén
Kiadói, aranyozott, fakult és kopott vászonkötésben.

20.000,-

129. BEREND MIKLÓS: Dr. 
⁓ ⁓ hadi önkénytes honvéd törzsorvos Harctéri naplója. Adatok a magyar honvédség, 
főkép az 5. h. huszárezred történetéből. Senyei József honv. tüzérfőhadnagy rajzaival. 
Budapest, 1916. Singer és Wolfner. [Budapesti Hírlap ny.] 343 + [1] p. Oldalszámozáson 
belül 5 egész oldalas és 38 szövegközti rajzzal illusztrált. 
Korabeli, kopott egészvászon-kötésben.

6.000,-

130. BERGENDY SZILVESZTER:
Ellensége volt-e a Habsburg család Magyarországnak? Történelmi korrajz a mohácsi 
csatavesztéstől napjainkig.
Budapest, 1927. Szerző. [Apostol ny.] 151 + [1] p.
Korabeli egészvászon-kötésben, felirattal.

8.000,-
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131. BREIT JÓZSEF: 
Az 1870. évi német-franczia háború története. I-II. rész. [egybekötve]
Budapest, 1896. Grill. 161 + (163)-383 + 25 +15 + [4] + 5 + [2] p. Térképmelléklet hiány.  
Korabeli, egyszerű vászonkötésben, felirattal. A mű 3 részben teljes.

8.000,-

132. BROUGHTON, U. H. R.:
The Dress of the First Regiment of Life Guards in Three Centuries
London, 1925. Halton & Truscott Smith. XI + 36 p. + 79 t. Az első 40 tábla, színes, felra-
gasztott hártyapapírral védett kép. + 39 ff. tábla. Egy hiányzik!
300/104. számozott példány! 
Kiadói egészbőr-kötésben, merített papíron. A gerinc pótolva, új előzékekkel. A tábla foltos.
Egyébként remek kiadvány.

36.000,-

133. A cs. és kir. hadi tengerészet évi jelentése az 1912-ik évről.
Wien, 1913. Cs. kir. udvari és államny. [4] + 172 p. + 2 kihajt. mell. + 2 kihajt. mell. 
lapszámozáson belül.
Kiadói vászonkötésben, a táblán aranyozott felirattal.

20.000,-

132.
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134. A cs. és kir. 23. gyalogezred hadi albuma. Emlékkönyv írásban és képben, 
ezredbeliek közreműködésével szerkesztette Kun József Jenő. 
Budapest, 1916. Franklin. 400 p. Gazdag szövegközti képanyaggal. Magyar és 
német-nyelvű címlappal.
Festett, aranyozott, kiadói egészvászon-kötésben. Sokat forgatott, kopottas példány, lapjai 
is foltosak. Címlapon névbeírás és bélyegző.

14.000,-     

135. A cs. és kir. „Frigyes főherceg” 52. gyalogezred hadialbuma. A Pécs-baranyai 
katonák szereplése az 1914-1918. évi világháborúban. Szerk. Tábori Jenő.
Budapest-Pécs, 1935. Az ezred bajtársi szövetsége. [Hollósy János] 376 p. Fotókkal 
rendkívül gazdagon illusztrált. 
Kiadói, első tábláján az ezred dombornyomott, aranyozott jelvényével díszített vászonkö-
tésben. Kötése erősen kopott, fakult, sokat olvasott példány.

14.000,-

136. A cs. és kir. 34. magyar gyalogezred története 1734-1918.
Budapest, 1937. Pátria. 519 + [1] p.
Kiadói, ezüstözött egészvászon-kötésben, fakult geinccel. Ajándékozási bejegyzéssel.

14.000,-

137. A cs. és kir. 38. sz. báró Mollinary magyar gyalogezred történetének rövid vázlata.
Budapest, 1890. Pesti kny. 154 p. 
Montepastelloi Mollinary Antal (1820-1904) táborszernagy 1867-től tulajdonolta az ezredet.
Kiadói, javított papírkötésben, Kecskemét város pecsétjével.

12.000,-

138. [CSERNA JÁNOS, udvardi]:
A' gyakorlás regulamentuma a' magyar felkelő nemesség lovasságának számára. 
A' hadi forgásoknak külömböző vidékekhez való alkalmaztatása.
Pesten, 1809. Hartleben. 156 + 71 + 8 + [8] + 6 kihajt. lith. melléklet. Két mű.
Korabeli vászonkötésben, festett lapszélekkel, felirattal. Címlapja és első levele hiányzik, 
az elején firkált, lapjainak felső része foltos. Hátsó tábla hiányos. Ritka.

20.000,-

139. [DANCZER ALFONS]: 
A mi hadseregünk. Az Osztrák-Magyar Monarchia népei fegyverben és zászlók alatt. 
Szécsi Mór, Bankalari Gusztáv, Rieger Ferencz közreműködése mellett szerk. ⁓ ⁓.
Budapest, 1889. Franklin. 1 t. + VII + [1] + 588 p. +13 t. (11 színes). 
139 szövegközti és egészoldalas rajzzal Myrbach Felician báró eredeti rajzai után. 
Korabeli, keménytáblás félvászon-kötésben, az eredeti színes borító felragasztva. Sokat 
olvasott példány.

18.000,-
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140. DANZER, A. – BANCALARI, G. – RIEGER, F: 
Unter den Fahnen. Die Völker Österreich-Ungarns in Waffen. Mit 11 Tafeln in 
Farbendruck und 138 Textabbildungen.
Wien, Prag, Lpz. 1889. F. Tempsky ‒ G. Freytag. VIII + 471 + [1] p. + 13 t. (11 színes, 
1 dupla ff.) Elől 1 tábla hiány. 
Festett, aranyozott, kiadói egészvászon-kötésben, körül festett lapszélekkel. Pici kopással.

14.000,-

141. Debreceni honvédek a harcban. II. Az olasz hadüzenettől az ezred megszűnéséig. 
(vázlatos leírás) Összeállította Molnár József.
Debrecen, 1928. Nemzeti könyv- és lapkiadó. 166 p. Az első kötet hiányzik!
Kiadói, illusztrált papírkötésben, körülvágatlan lapokkal. A borító foltos.

12.000,-

142. DEME LÁSZLÓ – KELETI JÓZSEF: 
Az ellenforradalom Vasvármegyében és Szombathelyen.
Szombathely, 1920. Martineum. 208 p. 
Korabeli félvászon-kötésben, felirattal.

14.000,-

134. 140. 140.



Honterus Antikvárium                                                 - 60 - 

143. DEMIAN, JOHANN ANDREAS:
Statistische Beschreibung der Militär-Grenze. 1. Band, enthält die Militär-Grenze 
in Kroatien. 2. Band, enthält die Militär-Grenze in Slavonien und Ungern.
Wien, 1806-07. Kaulfuss. XXVIII + 383 + [3] p. ‒ XXIV + 430 p.
Egységes, korabeli félvászon-kötésben, felirattal. Címlapon számos korábbi gyűjteményi 
bélyegző, a gerincen címke maradványok.

20.000,-
 
144. DESEŐ LAJOS: 
A m. kir. szatmári 12. honvéd gyalog ezred, valamint menet- és népfelkelő ezredeinek 
története. 26 melléklettel és 46 vázlattal.
Budapest, 1931. Dunántúl Egy. Kk. 340 p. + 26 szám. mellékleten 46 vázlat. 
Kiadói, kissé fakult egészvászon-kötésben, aranyozott felirattal.

18.000,-

145. DESEŐ LAJOS:
Harctéri naplóm. Kezdtem 1914. aug. 1.
Budapest, 1937. Turcsány ny. 507 p. + 32 t. (16 levélen) + 1 kihajt. térképvázlat 
+ 1 színes, nagyméretű térkép a kötet végébe helyezve. Egyetlen kiadás
Kiadói, kopott egészvászon-kötésben, volt gyűjteményi beírásokkal, bélyegzővel.

14.000,-

146. DESEŐ LAJOS: 
A m. kir. besztercebányai 16. honvéd gyalog ezred története.
Budapest, 1941. Az ezred. [Dunántúl Egy. Kk.] 368 p. 54 vázlattal.
Kiadói, kissé fakult félvászon-kötésben, aranyozott felirattal.

14.000,-
 
147. Diplomáciai okmányok. Az osztrák-magyar vöröskönyv, a német fehérkönyv, 
az angol kékkönyv, a francia sárgakönyv, az orosz narancssárgakönyv, a belga 
szürkekönyv, a szerb kékkönyv okiratai. Bevezette és összefüggésük szerint 
feldolgozta Dr. Németh Alfréd. 
Budapest, 1915. Franklin. 629 p.
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan lapokkal.

8.000,-

148. DOROMBY JÓZSEF: 
A volt cs. és kir. 38. gyalogezred története és emlékkönyve.
Budapest, 1936. [Hollósy János ny.) 608 p. + 2 kihajt. t. 
Javított gerincű, kiadói vászonkötésben, új előzékekkel.

16.000,-
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149. Emlékirat a II. Lipót császár nevét viselő császári és királyi 33-ik gyalogezred 
dicső haditetteiről, valamint azokról, akik az ezred kötelékében küzdve, hősi halált 
haltak a hazáért.
Budapest, 1935. Pátria. 151 + [1] p. Összeállította Dr. Hanthó Sándor százados. 
Újabb kartonkötésben, az eredetei papírborítók a táblákra dolgozva.

12.000,-

150. EMMER, JOHANNES:
60 Jahre auf Habsburgs Throne. Festgabe zum 60-jährigen Regierungs-Jubiläum 
Sr. Majestät Kaiser Franz Joseph I-II. Band. I. 30 kunstbeilagen und 150 abbildungen. 
II. 34 kunstbeilagen und 200 abbildungen.
Wien, 1908. Pallas. [Brünn, Fr. Winiker-Schickardt] [8] + 303 + [1] p. + 30 t. – VII + [1] 
+ 373 + [1] p. + 34 t. (1 kihajt.)
Festett, aranyozott, kiadói egészvászon-kötésben, körül aranyozott lapélekkel. Az első 
kötet tábláján I. F. J. domborított rézlemezzel. Megkímélt, mutatós példány.

60.000,-

151. Erdély és az északkeleti háború. Levelek és okiratok. Az M. Tud. Akadémia 
Történelmi Bizottságának megbízásából bevezetésekkel és jegyzetekkel ellátva 
közzétette Szilágyi Sándor. I-II. kötet. 
Budapest, 1890-91. MTA. [Franklin T.] VIII + 635 + [1] p. ‒ [4] + 596 p. 
A mű az 1648-ban kitört lengyelországi kozáklázadással és annak következményeivel 
foglalkozik Rákóczy György fejedelem diplomáciai levelezése alapján.
Az első kötet korabeli félvászon-kötésben, felirattal. A másik kiadói, körülvágatlan, 
javított és pótolt papírkötésben.

14.000,-

150. 150. 150.
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152. Erdélyi ezredek a világháborúban. Szerkesztette vitéz Deseő Alajos. 
A II. részt szerkesztette Ardói Gyula.
Budapest, [1941.] Ardói Irod. és Könyvk. V. [Merkantil ny.] 335 + 18 + 54 + 53 + 125 p. 
Kiadói egészvászon-kötésben, az első táblán aranyozott címfelirattal és Erdély festett, 
aranyozott címerével. Fakult példány. 

20.000

153. Europa in Waffen. Die sämmtlichen europäischen Heere in ihrer jetzigen 
Uniformierung. Für junge und alte Soldatenfreunde.
Stuttgart, [1873.] Nitzschke, W. [J. Kreuzer] 17 sztl. lev. (szöveg) + 14 t. színes kőnyomat.
A 19. századi európai hadseregekről szóló szemléletes és részletes album egyetlen kiadása. 
L. Burger, O. Fikentscher, H. Lüders és mások 14 színes litografált táblájával és szöveg-
magyarázatokkal. M: 26×33 cm. 
Eredeti félvászon-kötésben, színes, kőnyomatos borítóillusztrációval. Két szöveglevele 
erősen hiányos, néhány kissé foltos. Korábbi tulajdonosa beragasztott egy nagy méretű, 
színes nyomatot és az első tábla verzójára két egyenruhás képeslapot. 

36.000,-

154. Exerciz-Reglement für die k.k. Linien- und Grenz-Infanterie 1851.
Wien, 1851. Leopold Sommer. XII + 259 p. + XVII részben színes, kőnyomatos vázlat
Új, keménytáblás félvászon-kötésben, néhány ceruzás megjegyzéssel. Címlapon gyűjte-
ményi bélyegzők. A hibajegyzék a címlapra ragasztva.

24.000,-

155. FEHÉRI ARMAND: 
Vilmos császár főhadiszállásán.
Budapest, 1918. Légrády T. 352 p. Címlap hiány! 
„Ezt a könyvet a magyar , újságíró a németek dicsőségének szenteli és magyar szerénység-
gel a magyarul beszélő német fejedelemnek, III. Lajos bajor király Ő Felségének ajánlja.”
Kiadói, díszesen aranyozott vászonkötésben. 

5.000,-

156. A feldunai hadtest visszavonulásának és az 1849. évi tavaszi hadjáratnak története.
Kézirat, összeállítva mint tansegédlet oktatás céljaira a M. Kir. Hadtörténelmi 
Levéltár forrásanyagából. 155 melléklettel.
Budapest, 1925. Stephaneum. 244 p. +  1 helyesbítési lev.
Kiadói viseltes, javított és körülvágatlan papírborítóban. Gyűjteményi pecsétekkel.

16.000,-

157. Die Feldzugsgeschichte des Reserve-Feldartillerie-Regiments Nr. 19. Teil I. - II. 
Bilderband [R.F.A.R. 19. im grossen kriege 1914-1918]
Oldenburg-Braunschweig, 1926-1931. Gerhard Stalling - Druck und Verlag Hans Oeding. 
311 + [1] p. ‒ 164 p. (csak képkötet)
Egységes, kiadói aranyozott egészvászon-kötésekben. Jó állapotban.

24.000,-



- 63 -                                                                120. árverés

152. 154.

153.
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158. I. Ferdinánd bolgár király nevét viselő 11-es huszárezred háborus emlékkönyve.
Szombathely, 1920. Vasvármegye ny. 346 + [1] p. + 2 kihajt. mell. Gazdag képanyaggal. 
Korabeli kartonkötésben, az első táblán felirattal. Viseltes, sokat olvasott példány, kötése 
gyengül. Névbeírással. 

14.000,-

[Fotóalbum]
159. I. világháborús, feliratozott fotólap gyűjtemény 26 db.
Méretük 9×14 centi. Készítőjük ismeretlen. Egy kéz által, tintával ráírt részletes magyará-
zatokkal. Többségük a 39. honvéd század, a 139. honvéd tüzérezred életéből. Egyedülálló 
felvételek az indulásról a harcterekről, a pihenő katonákról és hadállásokról: A század 
indulása a józsefvárosi pályaudvarról az olasz frontra. Menetelő század a Baross utcánál. 
Ütegállás az Úz völgyében. Roham. Tüzérek munka közben. Temetés az olasz fronton. 
Az ezredorvos úr mulat. A 139-es cabaret jelenete Kézdivásárhelyen. Stáveli sodronypá-
lya. Ütegállás az olasz fronton.
A kivételes lapok jó állapotban, modern mappában.

160.000,-

160. I. világháborús fotóalbum.
Haránt alakú, gerincén zsinórfűzéses, papírkötésű album 24 levelén 44 db. 9×13 centis fel-
vétel. 1916-17 között készült, változatos és izgalmas fényképek, lent tintával feliratozva.
Az album viseltes, hullámos, egy-két levele leszakadva. Készítője ismeretlen.

36.000,-

161. A háború emlékei Zemplénvármegyében. Huszonnégy kép. A vármegye 
károsultjai javára kiadja: a zemplénvármegyei Segítő-bizottság.  Az előszót írta: 
Dókus Gyula alispán. 
Sátoraljaújhely, 1915. [Eperjes, Divald Károly.]1 sztl. lev + 24 t. (fotók)
Téves, de helyreálló számozással. Petrik nem ismeri. 
Kiadói, viseltes papírborítóban. 20×27 cm. Ritka.

18.000,-

159.
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160.

160.

159.
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162. HORTHY ISTVÁN (1858-1937) alezredes fotólapja PERCZEL OLIVÉR 
(1882-1970) őrnagy számára. Fotólap.
Budapest, 1921. máj. 2. M:9×13 cm. Tart: Egy fényképet küld kedves barátjának emlékez-
ve a Ludovikában történt régi lovaglásokra. Aláírva, dátumozva, a képoldalon is aláírva.

8.000,-

163. Károly főherceg látogatása a 41. honvéd gyalogsági hadosztálynál. Silno, 
(Lengyelo.) 1916. (nov.) Fotólap.
M:9×13 cm. A lapot Perczel Olivér lovassági parancsnok feliratozta, aki szintén ott volt az 
ebédlőasztalnál. József Ferdinánd Szalvátor főherceg a 4. hadsereg parancsnoka, Schnetzer 
Ferenc dandárparancsnok, Károly főherceg, trónörökös, mögötte Molnár Dezső altábor-
nagy, Horváth vezérkari alezredes és ülve Kaiser hadtáp parancsnok. Szép állapotban.

10.000,-

164. Medve Zoltán, Krassó-Szörény vármegye főispánjának fotólapja Perczel Olivér 
honvéd huszárszázados számára. Lugos, 1916. VII. 2.
M:9×13 cm. „Igy fogadott a 17. hadosztály parancsnokság a Doberdói József főher-
ceg emlék előtt… sokszor csókol szerető sógorod, Zoltán.”  Az emlékmű, amelyet a 
karánsebesi 43-as gyalogezred tagjai állították József főherceg, altábornagy tiszteletére ma 
is áll a szlovéniai Lokvicában. Történelmi tény, hogy 1913 májusában Medve főispán volt 
az, akinek a nevéhez az utolsó önerős magyar területgyarapodás kötődik. Egy dunai szige-
tet, az Ada Kaleh-t foglalta el az Oszmán Birodalomtól. Postázva, jó állapotban

8.000,-

165. Werth Henrik katonatiszt, vezérkari főnök (1881-1952) autográf képes levelező-
lapja Berlinből Andorka Rudolf (1891-1961) vezérkari ezredes részére 1937-ből.
Kelt: [Berlin], 1937. május 11.  „A tuloldali épületben (Reichstag) tartottam meg előadá-
somat és minden jól ment. Szívélyes üdvözlettel: Werth Henrik.” 
Werth Henrik az első világháborúba a pozsonyi hadosztályparancsnoksággal 
vonult mint vezérkari százados. 1918-ban vezérkari ezredes, 1919. máj. 2-án a 
hadseregfőparancsnokság megbízottja a román okkupációs erőkkel való fegyverszüneti 
tárgyaláson. Végigharcolta az I. világháborút, a Tanácsköztársaság idején a Vörös Hadse-
reg 7. hadosztályparancsnoka. 1920-ban a hadseregben a fővezérségen teljesített szolgá-
latot, majd a honvédelmi minisztérium hadműveleti osztályának vezetője lett. 1936-ban 
nyugalomba vonult, 1938-ban reaktiválták, és 1938-tól 1941. szeptember 5-ig a hadsereg 
németbarát beállítottságú vezérkari főnöke volt s mint ilyen nagy szerepet játszott – néha 
a politikai vezetést is megelőzve – a német követelések teljesítésében. Irányítása alatt 
dolgozták ki Jugoszlávia megszállása és Szovjetunió megtámadásának terveit. Nyugállo-
mányban maradt 1945 februárjáig, amikor a szovjetek letartóztatták. Távollétében lefo-
kozták és kicsapták a honvédségből, majd 1948-ban a Népbíróság háborús bűnök miatt 
halálra ítélte. Szovjet fogságban hunyt el 1952-ben. Jó állapotú lap.

24.000,-
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163.

165.
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166. M. kir. 5. sz. Honvéd Tartalékkórház. Máramarossziget, 1916. Fotóalbum. 
24 levélen, 54 db., különböző méretű beragasztott fotó. Három kivétellel mindegyik felira-
tozott. A képek az épületet, a műtőt, kötözőt, gipszelőt, stb. ábrázolják. Külön érdekesség, 
a kórház személyzetének bemutatása név szerint.
Haránt alakú, zsinórfűzésű album, vászonkötésben, felragasztott címkével. (Brunhuber 
Béla fényképész)13×19 cm.

20.000,-

167. Nagyságos Dr. Ripka Ferenc úrnak a szék. főv. Gázművei Vezérigazgatójának, 
emlékül a világháborúból. 1914-1918.
Haránt alakú, 19 lapos, vászonkötésű, gerincénél zsinórfűzött album 75 db. különböző 
méretű beragasztott felvétellel. Többségükben 8×13 cm. A képek alatt – egy képeslap – 
beragasztott rövid feliratok. Remek fotók, szinte teljes körkép a világháború helyszíneiről: 
Mitrovica, Pétervárad, Galícia, Wolhynia, Monfalcone. A változatos képválogatásban hadi 
események, életképek, hadállások, harceszközök is láthatók. A címzett később Budapest 
hetedik főpolgármestere volt 1924-31 között. Az első tábla verzójára ragasztva a címzés-
kártya. Megkímélt állapotban, összeállítója ismeretlen.

120.000,-

168. Tábori postai levelezőlapok. Kiadja a m. kir. 10. honv. gy.ezred. Tábori posta 70.
Fénynyomda és Grafikai Műint. 1917 körül. 31 db fekete-fehér levelezőlap háborús kép-
anyaggal, feliratozva. 5-6 darab már leszakítva. Tömbösítve, tűzve, papír címfedéllel, 
megkímélt állapotban. 

24.000,-

169. GEŐCZE BERTALAN, Dr.: 
A przemysli tragédia. Orosz fogságban írta: ~ ⁓.
Budapest, 1922. Pesti Könyvnyomda. 1 t. + 232 p. + 2 mell. (1 dupla, 1 kihajtható)
Korabeli félvászon-kötésben, felirattal.

8.000,-

170. GERE ZSIGMOND: 
A 76-os baka meg a nagy háború.
Budapest, 1917. Singer és Wolfner. [Korvin testvérek.] 128 p.
Korabeli félvászon-kötésben, felirattal. Az eredeti rajzos borító bekötve.

6.000,-
 
171. Geschichte des kaiserl- königl. Kronprinz Erzherzog Rudolf 19. Linien-
Infanterie-Regiments.
Graz, 1863. Jos. A. Kienreich. 141 p. + 8 lith. t. 
Első tábláján díszesen aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. 

24.000,-
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167.

168.
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172. GÖMÖRI JENŐ: 
A nagy háború katona nótái. Gyűjtemény. Gyűjtötte, sajtó alá rendezte és bevezette:⁓ ~.
[Nagybecskerek] 1918. [Cs. és kir. 12. gyalogezred ny.] 184 p. 
Rajzos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4.000,-

173. GRIESINGER, THEODOR:
1870. Der große Entscheidungskampf zwischen Deutschland und Frankreich.
Stuttgart, 1871. Vogler & Beinhauer. [2] + 578 p. Számos fametszetű illusztrációval.
Kiadói, aranyozott, vaknyomásos egészvászon-kötésben. Kötése gyengül, viseltes kötet.

8.000,-

174. GUIBERT, JACQUES A. H. de: 
Versuch über die tactik nebst einer vorlaufingen abhandlung über den gegenwartigen 
zustand der staats-und kriegs- wissenschaft in Europa…mit kupfern I-II. theil.
Dresden, 1774. Waltherischen hofbuchhandlung. 470 + [10] p. + 10 kihajt. rézm. t. (12 
hadállással) ‒ 274 + [6] p. + 10 kihajt. rézm. t. (14 hadállás) 5 t. hiány! 
Egységes, korabeli, dúsan aranyozott gerincű egészbőr-kötésben, címkékkel, körül festett 
lapszélekkel. Ritka hadászati munka.

36.000,-

175. HACKLANDER, F. W.:
Feuerwerter Wortmann, und andere Soldatengeschichten. Der abgerissere Knopf. 
Mit 134 illustrationen Emil Rumpf.
Stuttgart, 1884. Carl Krabbe. 160 + 46 p.
Kiadói, festett, illusztrált vászonkötésben.

8.000,-
 
176. Hadi Album 1914-1917. Harctéri események. Magyar, osztrák és német 
festőművészek és amateurök eredeti munkájukról készült /sokszorosításokkal/ 
az 1918. évi heti jegyzék naptárral.
Szekszárd, 1917. Molnár-féle ny. címlap + 50 levél. Csak a képanyag, a naptárrész 
a perforációknál letépve.
Egyedi, préselt bőrkötésben, világháború felirattal. 14×16 cm.

8.000,-

177. A hadművészet középkori és újkori klasszikusai. A bevezető tanulmányt írta 
Rázsó Gyula
Budapest, 1974. Zrínyi. 691 + [2] p. Remek tanulmányok, bőséges jegyzetek.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben, kissé fakult állapotban.

8.000,-
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171. 173.

174. 175.
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178. A hadművészet ókori klasszikusai. Szerkesztette és a bevezető tanulmányt írta 
Hahn István.
Budapest, 1963. Zrínyi. 943 + [1] p. Remek tanulmányok, bőséges jegyzetek.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben, jó állapotban.

10.000,-

179. Hadtörténelmi Közlemények. Évnegyedes folyóirat a magyar hadi történetirás 
fejlesztésére. XXX. évf. 1929. 1-4. füzet. Szerk: Gyalókai Jenő.
Budapest, 1929. MTA [Pécs, Dunántúl egyetemi ny.] [4] + 528 p.
Félvászon-kötésben, az eredeti papírborító a végére kötve. Volt könyvtári példány.

8.000,-

180. HANTOS ELEMÉR, Dr.:
A Monarchia pénzügyi harckészültsége, mozgósítása és hadviselése.
Budapest, 1914. Grill K. [Légrády] [4] + 154 p. /Magyar Közgazdasági Könyvtár XVII./
Korabeli félvászon-kötésben, aranyozott felirattal.

6.000,-

181. A határőrvidék rendelkezésére vonatkozó legfelsőbb elhatározások. Hivatalos kiadás.
Pest, 1872. Ráth Mór. [Kocsi Sándor] [4] + 283 p. Kihajtható mellékletekkel.
Korabeli félvászon-kötésben, aranyozott felirattal.

8.000,-

182. HEINRICH, JAKOB:
Gesetze für die k. k. Armee in Auszug, nach alphabetischer Ordnung der 
Gegenstände eingerichtet. Fortgesetzte Auflage.
Wien und Prag, 1787. Schönfeld. [4] + 626 p. Címlapján rézmetszet.
A császári és királyi hadsereg törvényei ábécé sorrendben.
Viseltes, korabeli kartonkötésben. Levelein kis szújárat. Előzéke nincs, viaszpecsét van.

24.000,-

183. HENRIQUEZ VINCE:
A cs. és kir. 9. sz. gróf Nádasdy huszárezred története 1904–1918.
Budapest, 1930. Az ezred tisztikarának kiadása. Egyetemi Ny. 1 t. + 204 p. + 24 t. + 1 
térképmelléklet (színes, kihajtható) 
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben. A kötés a táblánál gyengül, a gerinc erősen kopott.

16.000,-

184. HIDVÉGHY SÁNDOR:
A kőszegi cs. és kir. katonai alreáliskola (azelőtt cs. kir. katonai felső-nevelőintézet) történe-
te. 1856-1918. A m. kir. Hunyadi Mátyás reáliskolai nevelőintézet megbízásából írta ⁓ ⁓.
Kőszeg, 1937. [Mindszent, Horváth féle műny.] 142 p. + 11 t.
Korabeli, kissé piszkos félbőr-kötésben, a táblán felirattal. Címlapja picit szakadt, névbe-
írással. Ottlik Géza is ide járt, erről szól az Iskola a határon c. regénye.

8.000,-
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185. Hof und Staats Schematismus des österreichischen Kaiserthums. I-II. theil.
Wien, 1819. Hof u. staats aerial druckeren. [14] + XVIII + 686 + [117] p. ‒ 396 + [86] p.
Egybekötve, korabeli, dúsan aranyozott gerincű egészbőr-kötésben, a táblákon aranyozott 
léniákkal, körben aranyozott lapszélekkel. Szép példány.

30.000,-

186. Honvéd naptár, 1944.
52 lapos, színes fényképpel illusztrált naptár, feliratokkal. Az illusztrációk verzója 
képeslapként nyomtatott. Az első lapja levált, egy ismertető levél belehelyezve. 
Félvászon-kötésben, színes, felragasztott, foltos borítóval. A lapok tiszta állapotban.

16.000,-

187. [HORMAYR zu HORTENBURG, JOSEPH FREIHERR von]:
Geschichte Andreas Hofer's, Sandwirths aus Passeyr, Oberanführers der Tyroler 
im Kriege von 1809. Erster u. Zweiter Theil. Durchgehends aus Originalquellen, 
aus den militairischen Operationsplanen, sowie aus den Papieren des Freiherrn 
von Hormayr, Hofer's, Süeckbacher's, Wörndle's, Eisenstecken's, Ennemoser's, 
Sieberer's, Aschbacher's, Wallner's, der Gebrüder Thalguter, des Kapuziners Joa-
chim Haspinger's und vieler Anderer.
Leipzig, 1845. J. Brockhaus. VI + 433 + [7] p. ‒ VIII + 541 + [3] p. 
Korabeli, egységes, aranyozott gerincű félvászon-kötésben, körül festett lapszélekkel. 
Lapjai enyhén rozsdafoltosak, címlapján Széchényi Ferenc poss. beírás. Ritka, 2. kiadás.

40.000,-   

185. 186.
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188. HORSETZKY, ADOLF: 
33 Tafeln zur kriegsgeschichtlichen Übersicht der wichtigsten Feldzüge der letzten 
100 Jahre. Dritte aufl. [térképgyűjtemény]
Wien, 1891. Seidel & Sohn. 1 lev + 33 kihajtható térképvázlat. Hajtásoknál javítva.
Az eredeti tok felhasználásával készített újabb, vásznas, megkötős tékában.

12.000,-

189. HORSETZKY, ADOLF: 
Kriegsgeschichtliche Übersicht der wichtigsten Feldzüge in Európa seit 1792. Sechste auf.
Wien, 1905. Seidel & Sohn. [Ch. Reisser] XXIV + 718 p. Térkép hiány! 
Kiadói, aranyozott félbőr-kötésben, címlapon névbeírás. Táblák kissé foltosak, a lapokon 
ceruzás megjegyzések.

14.000,-

190. HORVÁTH JENŐ, rónai: 
Magyar katonai évkönyv 1886-ra. Első évfolyam.
Budapest, 1887. MTA. [Hornyánszky] VIII + 280 + [1] p. 
Újabb félvászon-kötésben, gerincen felirattal, az eredeti papírborító bekötve.

12.000,-

191. HORVÁTH JENŐ, rónai: 
Magyar hadi krónika. A magyar nemzet ezeréves küzdelmeinek katonai története. 
1-2. köt. [egybekötve]
I.: A honfoglalástól a mohácsi vészig. Egy melléklettel és tizenegy szövegbeli hadműveleti 
és csatavázlattal. II.: A mohácsi vésztől a legújabb korig. Egy melléklettel és huszonegy 
szövegbeli rajzzal és csatavázlattal. 
Budapest, 1895-96. MTA Hadtudományi Bizottsága. [Franklin] XII + 362 p. + 1 kihajt. ff. 
térkép + 260 p. + 1 kihajt. t. (Hadtörténelmi Közlemények VIII. évf. 1895. 5. füzet ‒ IX. 
évf. 1896. 5. füzet) 
/Magyar Hadtörténelmi Könyvtár. 3–4. kötet./ 
Korabeli félvászon-kötésben, felirattal, az eredeti foltos papírborítók bekötve. Töredék, 
a 2. mű 579 lappal teljes!

14.000,-

192. HORVÁTH JENŐ, rónai: 
Atlas. Rajzmellékletek az újabbkori hadviselés történelme czímű műhöz. A munkát 
írta és a rajzmellékleteket tervezte ⁓ ⁓ . /Taneszközök a magyar királyi Honvédségi 
Ludovika-Akadémia számára./ 
Budapest, 1891. Pallas. [4] p. + 75 t. (csatavázlatok). 
Korabeli félvászon-kötésben, felragasztott címlappal, kopottas állapotban. Névbejegyzéssel.

8.000,-
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193. Im Etappenraum der I. Armee. [Album]
Wien, [1915.] Paulussen & Co. 1 sztl. lev. (előszó) + 109 t. Ebből az első 4 t. portré, a 
többi a hadsereg teljes életébe nyújt kimerítő betekintést. 1-1 táblán átlagosan 6 kép, tehát 
mintegy 600 jelenet elevenedik meg előttünk. A képek mérete: 495×337 mm. Folio. 
Kiadói, fakult, piszkos egészvászon-mappában, felragasztott képpel. Belül tiszta példány.

60.000,-

194. INCZE KÁLMÁN, szárazajtai:
Háborúk a nagy háború után. A béke háborúi. 1-2. köt. 
Budapest, 1938. Franklin. VIII + 424 p. ‒ [7] + 405 + [1] p. Gazdag szövegközti 
képanyaggal 
Kiadói félbőr-kötésben, megkímélt példány. Hozzá: Világpolitikai és háborús események 
1938 szeptemberétől – 1939 júliusáig. Függelék a fenti műhöz. 32 p. Tűzve, illusztrációkkal. 

16.000,- 
 
195. Die italienische Armee im Felde. 1917. 1. auf. 
„Darf über die Linie der vordersten Brigadekommandos nicht mitgenommen 
werden!” 
Wien, 1917. C. Reisser.] 223 p.
Regiszteres kézikönyv a fronton harcoló katonáknak, mellékletekkel.
Kiadói papírkötésben.

5.000,-

189. 193. 194.
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196. JULIER FERENC:
1914–1918. A világháboru magyar szemmel.
Budapest, 1933. Magyar Szemle T. [Tipográfiai Műintézet.] 300 + [4] + 3 kihajt. térképvázlat
/Magyar Szemle könyvei VII./ 
Kiadói vászonkötésben, papír védőborítóval. Leltári számmal.

12.000,-

197. JULIER FERENC:
Magyar hadvezérek. 
Budapest, [1930.] Stádium. 470 + [2] p.
Kiadói vászonkötésben, a gerincen aranyozott felirattal.

8.000,-

[Kéziratos munka]
198. Napló. Magy. kir. pozsonyi 13. népfölkelő gyalogezred III. zászlóalj. Bánhidy 
Aurél hadnagy. [Gépirat és kézirat]
„Német nyelven ⁓ ⁓ az orosz harctéren Lublin-Chodel között és egyéb helyeken 1914 év augusz-
tus 14-től november hó 4-ig véghez vitt haditetteiről (támadások, védelmek, ütközetek, stb)…a 
legénységet (kb. 250-300 ember a 4000-ből) az ugyancsak a harctéren lévő pozsonyi m. kir. 13-ik 
honvéd gyalogezredbe olvasztották be s ezentúl mint honvédek folytatták küzdelmeiket.”
Folio füzetben 59 + 48 géppel számozott, gépelt féloldal. A dokumentum két füzetre 
osztva. Számos levélen tintával magyar fordítás és kiegészítés a német szöveg mellett. 
Két helyen korabeli térképek beragasztva. 
Középen beragasztva egy kisebb füzet (8×11 cm). A pozsonyi magy. kir. hadtápszázlóalj 
2-ik századának szereplése 1915. II/8-tól.  21 ceruzával beírt levél és még 3 beragasztott 
kisebb levél, szintén Bánhidy Aurél főhadnagy írása. Részletesen közli a hadtáp útvonalát 
az eseményeket napi bontásban - Szatmárnémeti, Borsa, Delatyn – egészen június 10-ig. 
Közli a 3. szakasz teljes névsorát is. Végül belehelyezve egy másolt levélen, nehezen 
olvasható kézírásos Nyilatkozat, 1918. nov. 3. 
Bánhidy 1918-ban jegyezte le ezeket fontos történéseket, hála neki! Viseltes állapotú, 
becses dokumentum.

120.000,-

199. A 104/2. ágyús üteg naplója. 2. kötet. [Kézirat]
Félvásznas, 44 lapos füzet (21×28 cm) 27 beírt oldallal. 34 oldalon beragasztott 126 db 
fénykép. Méretük: 8×5 cm és 7×10 cm. Az első levélen egy beragasztott képeslap a kecs-
keméti Rudolf laktanyáról, a másodikon, a címlapon az üteg női „védőszentje”, ceruzarajz 
Szondi hadnagytól. Hátul egész oldalas, színvonalas grafika az ágyúbetöltésről, legvégén 
színes, aranyozott, de hiányos hadi címer. Jól olvasható kézírással, napi részletességgel és 
alapossággal megírt napló 1944. január 3. és október 9-e közötti időszakról. Az írója nagy 
valószínűséggel Szondy Endre hadnagy, a századparancsnok Gerő Pál.  Külön táblázatban 
szerepel az étrend, a napirend, kit, melyik századból, hová vezényeltek. Számos névvel és 
adattal. A fényképek alatt rövid feliratok, nincs közöttük hadicselekmény. feldolgozásra 
érdemes, jelentős dokumentum.

120.000,-
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198. 198.

199. 199.
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200. VASVÁRI SZVETOZÁR harctéri naplója, 1942-1945.
Gépiratos munka. 140 számozott oldalon a szöveg mellett számos dokumentum értékű 
fényképmásolat beragasztva. Vasvári Szvetozár szerb származású, véméndi asztalos 1941. 
okt. 13-i bevonulásától kezdve nagyon jó fogalmazáskészséggel, pontosan datálta a napi 
történéseket. Harcolt Malinovkánál, a Don-kanyarnál, Sztarij Oszkol térségében augusztus 
első napjaiban. Szeptember 9-én egy repesz arcon találta, majd a pécsi hadikórházba ke-
rült. Egy év laktanyai „pihenő” után Breszt-Litovszknál dobták újra a tűzvonalba. Varsóig 
is eljutott, majd 1945. ápr. 3-án (!) Liptószentmiklósnál nyaklövést kapott. Prágán keresz-
tül egy vagon tetején térhetett haza. A végén 11 oldalas függelék és egy saját készítésű, 
fényképekkel teli emléklap. Megrázó, tanulságos kordokumentum. Későbbi vászonkötés-
ben, aranyozott felirattal az első táblán. Ez a 12. példány, Vasvári saját kötete, pecséttel.

40.000,-

201. KORCSMÁROS NÁNDOR:
Károly-bakák. Rajzokkal ellátta Biczó András.
Budapest, 1917. cs. és kir. 19. gyalogezred. [Hornyánszky] 2 t. + 239 + [1] p.
Kiadói félvászon-kötésben, színes, illusztrált táblával. Harmadik kiadás, 4163. szám.

8.000,-

202. KORÉH ENDRE: 
Erdélyért. A Székely Hadosztály és Dandár története 1918-1919. I-II. kötet.
Budapest, [1929.] Makkay Zoltán. [Fráter és Társa] 241 + [2] p. ‒ 230 + [1] p. 
Aranyozott, kiadói félbőr-kötésben. A gerincen kis kopásnyomokkal.

10.000,-

203. KRAUS, KARL:
Bucsuztató. Halotti ének az Osztrák-Magyar Monarchia fölött. Ford. Szini Gyula.
Budapest, 1919. Kultúra Kk. 208 p. /Károlyi Könyvtár I./
Kiadói, illusztrált (Bíró M.) papírkötésben. 

5.000,-

204. Der Krieg 1914/15 in Wort und Bild. 1 Theil. Erster Band: Die Geschichte des 
Weltkrieges. Zweiter Band: Der Weltkrieg in Einzeldarstellungen. + Der Krieg 
1914/17 Wort und Bild. Dritter band.
Berlin-Leipzig-Wien-Stuttgart, [1915-16.] Deutsches Verlagshaus Bong & Co Berlin. 2 t. 
+ [6] + XVI + 240 + [2] + 232 p. + 29 színes dupla t. ‒ [4] + 473-952 p. + 29 színes t. + 2 
térkép elöl behelyezve. Remek képanyaggal
Kiadói, festett egészvászon-kötésben. A második táblája foltos. A mű három kötetben teljes.
Hozzá tartozik: Der Krieg 1914/16 in Wort und Bild. Band 1-2.
Berlin, Leipzig, Wien, Stuttgart, 1916. Deutsches Verlagshaus Bong & Co. 2 t. + [6] + 232 
p. + 30 dupla, színes t. ‒ [6] + 241-472 p. + 26 dupla, színes t. + 3 színes, behelyezett tér-
kép. Számtalan ff. egészoldalas és szövegközti illusztrációval.
Kiadói, színes, illusztrált, festett, aranyozott dombornyomással ellátott egészvászon-kötés-
ben. Papír védőborítóval. A mű három kötetben teljes. Szép példány. Együtt a négy kötet.

24.000,-
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200. 202.

204. 204.



Honterus Antikvárium                                                 - 80 - 

205. Kriegs und Schreckensgemälde aus der geschichte der jahre 1812, 1813 und 1814.  
H.n. 1814. Deutschen buchhandl. 103 + [1] p.
Háborús és fájdalmas képek a napóleoni időkből.
Modern félvászon-kötésben, a gerincen felirattal. Kissé rozsdafoltos lapokkal.

12.000,-

206. [KURFÜRST, KARL THEODOR]: 
Seiner Kurfürstlichen Durchleucht von der Pfalz Kriegs Reglement vor Dero 
samtliche Infanterie von dem Jahr 1778. Erste Abtheilung.
[Mannheim, 1778. ny.n.] 1 rézm. díszcímlap + 323 + [5] p. + 22 t. kihajtható, rézmetszetes 
hadrend. Pfalzi háborús szabályzat a gyalogság számára. 
Korabeli, viseltes félbőr-kötésben, címkével.

40.000,-

207. [LACY,  FRANZ MORITZ graf von]
Generals-Reglement.
Wien, 1769. Johann Thomas Trattnern. 211 + [5] p. + 2 kihajtható rézmetszetű hadállás + 
9 lev. tabellák.
Ausztriában, Mária Terézia császárné által 1769. szept. 1-jén, a tábornokok számára ki-
adott szolgálati szabályzat első kiadása. A mű összeállítója gróf Franz Moritz Lacy tábor-
nagy. Ez a fontos, titoktartás alá eső, kizárólag tábornokok számára kiadott mű két részre 
tagolódik. Az első rész a tábornoki, vezérkari szabályzattal foglalkozik, míg a második 
rész a vezérkar, a tábori és a helyőrségi viselkedésnormákkal. Lipcsében 1784-ben újra-
nyomtatták, így a szabályzatot már megismerhette a nagyközönség is.
Korabeli, kopott, pergamen gerincű keménytáblás kötésben, felirattal. Néhol kisebb 
rozsdafoltokkal. A Radetky huszárregiment pecsétjével.

60.000,-

208. LAMPÉRTH GÉZA: 
A magyar katona ezer éven át. Haranghy Jenő rajzaival.
Budapest, 1916. Athenaeum. 297 + [6] p. 
Fűzve, kiadói, színes, illusztrált, körülvágatlan papírborítóban. Csapkay poss.

6.000,-

209. LENKEY LAJOS: 
Losonci tüzérek a világháborúban.
Budapest, 1937. [ifj. Kellner E.] 95 p. + 2 t. (fotó) + 1 dupla ff. térkép.
Kiadói, megkímélt papírborítóban, postai megrendelő csekkje behelyezve.

8.000,-

210. LÉPES GYŐZŐ:
Debrecen háborus multja.
Debrecen, 1931. Magyar Nemzeti könyv és lapk. 71 p.
Kiadói papírkötésben.

6.000,-
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211. LÉPES GYŐZŐ – MÁTÉFY ARTUR: 
A cs. és kir. báró Hötzendorfi Konrád Ferenc tábornagy debreceni 39. gyalogezred 
világháborus története. 1914-1918.
Debrecen, 1939. M. Nemzeti Könyv- és Lapkiadóv. 452 p. + 10 t. + 1 kihajt térképvázlat 
Kiadói, illusztrált papírkötésben.

12.000,-

212. LÉVAI JENŐ:
Éhség, árulás, Przemysl.
Budapest, [1933.] „Magyar Hétfő” [Hungária] 319 p. + 16 levélen számos fénykép
Későbbi, bordázott gerincű félbőr-kötésben, felirattal. Harmadik kiadás. 

10.000,-

213. LINDNER, THEODOR:
Der krieg gegen Frankreich und die einigung Deutschlands. 
Berlin, 1895. Asher. [8] + 163 p. + 20 t. + 5 kihajt. térkép
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kötésben. Boreczky bélyegző.

12.000,-

214. Lovaglás, hajtás és málhásállatvezetés. (L. H. M.) A m. kir. honvédelmi 
minisztérium kiadványa. 
Bp., 1937. Stádium. 279 + 12 p. + 1 kihajt. mell. a témaköröket elválasztó címpapírral.
Kiadói papírkötésben, tulajdonosi beírással és pecséttel.

6.000,-

206. 207. 212.



Honterus Antikvárium                                                 - 82 - 

215. Lő-utasitás a Magyar kir. honvéd-gyalogság részére. Hat táblával.
Budapest, 1881. Légrády. IV + 180 p. + 6 kihajtható melléklet. (+ 4 lapszámozáson belül)
Korabeli kopottas félvászon-kötésben.

8.000,-

216. MACHALEK PÁL: 
101. cs. és kir. gy[alog] ezred története. 1883-1918.
[Békéscsaba, 1928. Körösvidék ny.] VIII + 1 t. + 266 + [4] p. Rajzos címlappal. 
A szerző, Makkay (Machalek) Pál (1888-1939) katonatiszt, a gyalogezred őrnagya volt. 
Számtalan szövegközti képpel, térképpel. 
Korabeli, viseltes, sokat forgatott, foltos félvászon-kötésben.

8.000,-

217. A magyar katona vitézségének ezer éve. I-II. kötet. Szerkesztette Pilch Jenő. 
Írták: vitéz Berkó István, Gyalókay Jenő, Markó Árpád, Pilch Jenő. Horthy Miklós, 
József kir. herceg és Gömbös Gyula bevezető soraival. 
Budapest, [1933.] Franklin. XVI + 484 p. + 4 t. (1 kétlapos, 2 színes) + 1 kihajtható, szí-
nes térkép + 1 kihajtható melléklet. ‒ [4] + 506 p. + 4 t. (1 színes, 2 kétlapos). 
A két kötet egységes, aranyozott, kiadói, enyhén kopott egészvászon-kötésben.

12.000,-

218. A m. kir. „IV. Károly Király” volt 1. honvéd gyalogezred története és háborús 
emlékalbuma. Összeállította a bajtársak közreműködésével Bartha Lajos. Az ezred 
háborús történetét írta Rózsahegyi Dereáno Ödön. 
Budapest, 1939. A kiadóhivatal. [Sárik Gyula és Géza, Cegléd-Bp.] [4] + 489 p. (a 297-
től: Életrajzok, arczképcsarnok). Szövegközti képekkel, térképvázlatokkal illusztrálva. 
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben, Erzsébet királyné dombornyomott képmásával. 
A gerincre utólag papírcímke ragasztva, egyébként jó példány.

20.000,-

219. A Magyar Királyi Honvédség schematismusa 1870. Szerk. Mikár Zsigmond.
Pécsett, 1870. ifj. Madarász Endre. IX + [3] + 172 p.
Modern félvászon-kötésben, a táblán és a gerincen is felirat.

8.000,-

220. A magyar királyi honvéd-zászlóaljak sorozó-járásainak, valamint a lovas-száza-
dok kiegészítési területeinek kimutatása. Hivatalos kiadás.
Budapest, 1874. Dona D. és társa. [2] + 24 p. 
Fűzve, kötés nélkül. Jó állapotú példány. 
Hozzá tartozik: A horvát-szlavonországi sorozójárások kimutatása Horvát-
Szlavonországnak 1875-ik évben eszközlött közigazgatási felosztása folytán. 
Hely, év és nyomda nélkül. 9 p. 
Fűzve, kötés nélkül. Jó állapotú példány.

10.000,-
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221. Magyar tengerészeti évkönyv az 1896. évre. Kiadja a fiumei m. kir. tengerészeti 
hatóság. VI. évf. [magyar-olasz bilingvis]
Fiume, 1896. Tipo-Litografico Emidio Mohovich. [10] + 363 p. + 1 kihajt. térképvázlat
Kiadói, megkímélt papírkötésben. (14×8 cm)

12.000,-
 
222. A magyar tüzér. A magyar tüzérség története. Szerk. Felszeghy Ferenc ‒ Reé 
László. Hellebronth Antal előszavával.
Budapest, [1938.] Reé László. [Merkantil ny.] 383 + 17 + 44 + 64 + 133 p. 
Kiadói, aranyozott, dombornyomású egészvászon-kötésben.

20.000,- 

223. Magyarország tiszti czím- és névtára. XIX. évf. 1900. Szerk. A M. Kir. Központi 
Statisztikai Hivatal. 
Bp. 1900. Pesti Könyvnyomda. XVI + 1276 p. 
Kiadói, megkímélt egészvászon-kötésben.

8.000,-

224. Maros-Vásárhely és a háboru. 1915. Második könyv. Szerkeszti Oroszlány Gábor.
[Marosvásárhelyt, 1915. Grünn Sámuel.] 88 + [12] p. Számos fényképpel.
Kiadói, foltos, javított gerincű vászonkötésben, aranyozott táblával. Belül tiszta. Folio.

14.000,-

217. 222.
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225. MARSCHNER, EDUARD: 
Leitfaden für den Unterricht im Waffen- und schiesswesen an den k. u. k. 
Cadettenschulen. Erziehungsanstalten. Bearbeitet von ⁓ ⁓. Mit 212 abbildungen.
Wien und Prag, 1896. F. Tempsky. VII + [1] + 375 p.
Kiadói, festett egészvászon-kötésben, körül festett lapszélekkel.

12.000,-

226. MAZZETTI, PETER HANDEL:
Die österreichisch-ungarische Kriegsmarine vor und im Weltkriege.
Klagenfurt, [1920.] Carl Röschnar. 127 p. + 2 mell. Számos illusztrációval.
Újabb félvászon-kötésben, az eredeti papírborítók felragasztva. Olvasott példány.

10.000,-    

227. MÁRKI SÁNDOR, Dr.: 
Gróf Gyulai Ferenc naplója 1703-4. A cs. és kir. 51. gyalogezred Tiszti Könyvtárában 
volt I. 806. sz. eredetiről másolta ⁓ ⁓.
[Budapest, 1928.] MTA Hadtörténelmi Biz. [Pécs, Dunántúl Egyetemi ny.] 1 t. + 243 + [1] p.  
Első kiadás.  
Kiadói, felvágatlan, jó állapotú papírkötésben.

8.000,-

228. MEYNERT, HERMANN: 
Geschichte der Ereignisse in der österreichischen Monarchie während der Jahre 
1848 und 1849 in ihren Ursachen und Folgen. (Zugleich Supplementband zu des 
Verfassers „Geschichte Österreichs, seiner Völker und Länder.”)
Wien, 1853. Carl Gerold und Sohn. IV + 730 + [1] p. 
Modern kartonkötésben, az eredeti gerincvignetta felragasztva. Az előzéken Spira György 
ex-librisével és korábbi könyvtári pecsétekkel.

8.000,-

229. Militär-Schematismus des Österreichischen Kaiserthumes. 1848.
Wien, 1848. Hof- und Staats-Druckerei. XVIII + 603 + [2] + 139 + [33] p.
Modern félbőr-kötésben, gerincén címke. Ex librisekkel.

18.000

230. NAGY VILMOS, nagybaczoni:
Szerbia meghódítása. Események a Balkánon 1915-1918.
[Budapest, 1928. Heinrich József.] XII + III + 268 p.
Korabeli vászonkötésben, aranyozott felirattal. Korábbi bélyegzőkkel.

10.000,-
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231. Nagy-Szeben bevétele 1849. márczius 11-én. Bem-Petőfi körkép. 
Festette: Styka Jan, Vágó Pál és Spányi Béla. 
[Bp. 1898. Werbőczy Könyvny. Rt.] 15 + [1] p.+ 12 t. (hártyapapírral védve) 
Kopott aranyozású, enyhén foltos, kiadói papírborítóban. Haránt formátum.

8.000,-

232. NEISSER GYULA: 
Lövéstan. Szerkesztette ⁓ ⁓.
Budapest, 1915. Pallas. 179 p.  
/Tankönyv a m. kir. Honvéd Ludovika Akadémia harmadik évfolyamában a tüzérséghez 
törekvő akadémikusok számára./ 
Kiadói egészvászon-kötésben.

5.000,-

233. NYIRY LÁSZLÓ, székelyi: 
Hadtudományi enciklopédia. Előszóval ellátta nagybaconi Nagy Vilmos.
Budapest, 1942. Urbáni István ny. 224 + 120 + LII (reklám) + [3] p. 
Kiadói aranyozott vászonkötésben.

12.000,-

226. 232.
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234. Osztrák-magyar vöröskönyv. Diplomáciai ügyiratok Ausztria-Magyarországnak 
Olaszországhoz való viszonyáról az 1914. évi julius hó 20-tól 1915. évi 
május hó 23-ikáig terjedő időben. 
Budapest, 1915. Athenaeum. XI + 227 p. (néhány ív rossz helyre lett kötve, de hiány 
nincs) 
Kiadói papírkötésben, javított gerinccel. Névbeírással.

4.000,-

235. ÖSTERREICH, KARL ERZHERZOGS von:
Kleinere militärische aufsätze von weiland seiner kaiserlichen hoheit dem ⁓ ⁓.
Wien, 1862. Karl Gerold’s sohn. [2] + IV + 439 p. + 1 mell. + 9 kihajt. ff. térkép (10 h.)
Kiadói, vaknyomásos, fakult egészvászon-kötésben, gerincen felirat. Kötés gyengül, hátsó 
tábla piszkos.

12.000,-
 
236. PAULOVITS SÁNDOR, Dr.: 
Harmincas honvédek élete a halálmezőkön. Összeállította ⁓ ⁓.
[Kecskemét, 1939. Hungária ny. Szabó Gy.] 348 + [3] p. + 33 t. képanyag 
Aranyozott, dombornyomásos, kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban. 
Tulajdonosi bélyegzővel.

12.000,-

237. PÁVAI VAJNA VIKTOR:
Hadtörténelem 1792-1914. 47 vázlat mellékelve.
Budapest, 1927. [Szerző-Apostol ny.] 209 p. + 18 kihajt. térképlap 47 vázlattal.
A kötet és vázlatok számára készített egyedi nylkötésű tékában, a táblán felirattal, 
zsinórkötéssel. A mű újabb papírborítóval, az eredeti belekötve. Megkímélt állapotban.

12.000,-

238. PÁLFI KÁROLY: 
A világháború. 1-2. kötet. 1. Miért tört ki? 2. Miért vesztettük el? [egybekötve]
Cegléd, 1930. Turi és Benedek ny. 311 + [4] p.
Korabeli, kopottas félvászon-kötésben, gerincen felirat.

5.000,-

239. PETRICHEVICH GYÖRGY: 
A katonai Mária Terézia-rend helyes közjogi és történelmi megvilágításban. 
Sajtó alá rendezte: Kisfaludy-Péter Elemér.
Budapest, 1933. [Pestvidéki ny., Vác] 1t. + 93 p. + 1t. + 1 kihajt. ff. térk. 
Korabeli félvászon-kötésben, az eredeti papírborító felragasztva. Országos Kaszino 
ex libris és bélyegző.

8.000,-
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240. PIRINGER [MIHÁLY] MICHAEL: 
Ungarns Banderien und desselben gesetzmäßige Kriegsverfassung überhaupt. I- II theil
Wien, 1810-16. Degenschen Buch. - J. B. Zweck. 286 + [1] p. ‒ 535 p. + [1] p. 
Első kiadás. 
A két kötet eltérő méretű, újabb kartonkötésben, a régi címkével. Az elsőben az eredeti, 
körülvágatlan papírborítók bekötve.

12.000,-

241. PIZZIGHELLI, CAJETAN: 
Geschichte des k. u. k. Husaren-Regimentes Wilhelm II. Deutscher Kaiser und König 
von Preussen. Nr. 7. 1798-1896.
Wien, 1896. S. des Regimentes. R. Lechner. 2 t. + [6] + 637 p. + 10 t. + [2] + 70 + [3] p.
Kiadói, ezüstözött vászonkötésben, festett lapszélekkel, kis kopással a gerincen. 1 tábla 
hiány.

12.000,-

242. ROHR FERENC:
Harcászati zsebkönyv. A hasoncimű német könyv 17-ik kiadásának magyar fordítása. 
Összeáll. ⁓ ⁓.
Budapest, 1906. Grill K. [Márkus Samu.] XI + 461 p. A végén egy hajtogatott (16 p.) mell.
Kiadói vászonkötésben.

5.000,-

236. 241.
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243. ROMMEL, [ERWIN] vezértábornagy: 
Gyalogság előre! Élmény és tapasztalat. Fordította Bethlen Pál. 
Werth Henrik bevezetésével.
[Bp. 1942.] Danubia. [Hungária] 340 + [2] p. Számos szövegközti térképvázlattal.
Új, félvásznas gerincű, keménytáblás kötésben, felirattal.

8.000,-

244. ROTHERT, EDUARD Dr.:
Karten und skizzen aus der geschichte des mittelalters. II. Band des gesamtwerkes.
Düsseldorf,  [1896.] A. Bagel. [4] + 22 színes, kihajtható térkép
Hozzá tartozik:
ROTHERT, EDUARD Dr.:
Karten und skizzen aus der vaterlandischen geschichte der neueren zeit. (1517-1789)
III. Band des gesamtwerkes.
Düsseldorf,  [1895.] A. Bagel. [4] + 21 színes, kihajtható térkép
Hozzá tartozik:
ROTHERT, EDUARD Dr.:
Karten und skizzen aus der allgemeinen geschichte der neueren zeit (1517-1789)
Band III. Va. historischen kartenwerks.
Düsseldorf,  [1900.] A. Bagel. [4] + 26 színes, kihajtható térkép
Hozzá tartozik:
ROTHERT, EDUARD Dr.:
Karten und skizzen aus der allgemeinen geschichte der letzten 100 jahre.
Band IV. Vb. historischen kartenwerks.
Düsseldorf,  [1912?] A. Bagel. [4] + 43 színes, kihajtható térkép
A négy kötet egységes, kiadói félvászon-kötésben. A táblákon jelzettel.

14.000,-     

245. RÓNAI HORVÁTH JENŐ: 
Az alkalmazó harczászat kézikönyve.
Gyakorlati segédeszköz a harczászati feladatok megoldásához, a harczászati gya-
korló lovaglásnál, a keretgyekorlatoknál, a hadijátéknál, a csapattal végrehajtandó 
harczgyakorlatoknál és a háborúban. Második kiadás. Két táblázattal, három melléklettel, 
negyven példával és hetvenegy szövegbeli ábrával. 
Budapest, 1896. Franklin. XIV + [2] + 332 p. + 3 térképvázlat (kihajtható). 16 cm. 
Festett, kiadói vászonkötésben (Gottermayer), körül festett lapélekkel, címlapon bélyegző. 
A végén belyezve egy hajtott íven (16 p.) német nyelvű, rajzos, vezényszavas útmutató.

12.000,-

246. RUBINT DEZSŐ:
Az összeomlás. 1918. 63 melléklet.
Budapest, 1922. Globus ny. 361 p.
Kiadói, illusztrált, körülvágatlan papírkötésben.

8.000,-
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247. SCHEIBERT, J.:
Illustrirtes Deutsches Militär-Lexikon unter mitwirkung von General a D. Wille, 
General a. D. von Zepelin und anderen Fachmännern heausgegeben von ⁓ ⁓. 
Mit ca. 550 abbildungen.
Berlin, 1897. W. Pauli’s Nacht [H. Jerosch] [2] + 725 + [3] + 39 + [1] p. Illusztrációkkal.
Modern félbőr-kötésben, az eredeti, dúsan aranyozott bőrgerinc szépen rádolgozva.

12.000,-

248. Schematismus der kais. königl. Armee auf das Jahr 1808. 
[Militär-Almanach Nro. XIX.] 
Wien, 1808. Bey Cath. Graeffer. 406 + [11] p. Színezett címlappal és a szövegközti 
csapatzászlók is színezve.
Későbbi papírkötésben, a szövegben néhány korabeli aláhúzással. 9×14 cm.

24.000,-

249. SEELIGER, EMIL: 
Geschichte des kaiserlichen und königlichen Infanterie-Regiments No 32. für 
immerwährende Zeiten: Kaiserin U. Königin Maria Theresia, Von Seiner Errichtung 
1741 bis 1900: Im Auftrage des Regiments-commandos verfasst von ⁓ ⁓.
Budapest, 1900. [Pester buchdruckerei] 1 t. + [6] + 585 + [1] p. + 1 kihajt. térképvázlat. 
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben, megkímélt példány.

16.000,-

246. 247 248.
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250. SIMON VILMOS: 
A török harctérről. Haditudósítások, élmények.
Budapest, 1913. Légrády. 157 + [2] p. + 7 t. (fényképek). Egyetlen kiadás. 
A könyvet Nagy Lajos ismertette a Nyugat 1913. évi 5. számában. 
Kiadói, felragasztott fényképpel illusztrált, körülvágatlan papírborítóban. 

12.000,-

251. Statuten für den kaiserlich Österreichischen Franz Joseph-Orden. 
[Az osztrák Ferenc József-rend alapszabályai a kitüntetések ábrázolásával.] 
Wien, 1901. [Staatsdruckerei.] 18 + [2] p. + 3 lith. tábla. 
A rendet I. Ferenc József császár és király alapította 1849. december 2-án a kiváló érde-
mek jutalmazására. A kitüntetés alapításának dátumát azonban utólag 1848. december 
2-re, a trónfoglalás napjára módosították. A rend adományozása születéstől, vallástól és 
állástól függetlenül történt, külföldiek és belföldiek egyaránt kaphatták.
Aranyozott, megkímélt, kiadói vászonkötésben. Folio.

12.000,-  

252. Statuten für den Oesterreichisch-Kaiserlichen Orden der eisernen Krone. 
[Wien, 1884. Staatsdruckerei.] 16 + [28] p. + 7 t. kőnyomat. 
A kitüntetéseket leíró rész német-olasz bilingvis. A táblákon a rendi jelvények, 
valamint a rend díszruhájába öltözött alakok láthatók. 
Kiadói, aranyozott vászonkötésben, javított gerinccel. Folio.

12.000,-

253. SZÁDECZKY KARDOSS LAJOS, Dr.: 
Przemysltől Breszt-Litovszkig. Harcztéri élmények és lengyel-magyar történeti 
emlékek. 
Budapest, 1916. Franklin. 247 + [1] p. 
Modern kötésben, gerincen felirat, az eredeti borító bekötve. A címlapon a szerző ceruzás 
monogramjával.

7.000,-

254. SZEDERKÉNYI NÁNDOR:
A magyar hadi intézmény történeti és közjogi megvilágitásban.
Budapest, 1896. Athenaeum. VI + [2] + 183 p.
Korabeli félvászon-kötésben. Számos bélyegzővel és ex librissel.

6.000,-

255. SZEREMLEI SAMU:
Magyarország krónikája az 1848. és 1849. évi forradalom idejéről. 1-2. kötet.
Pest, 1867. Emich Gusztáv. 339 + 360 p.
Napi bontásban közli a szabadságharc eseményeit, a végén mutatóval.
Egybekötve, korabeli, dúsan aranyozott gerincű vászonkötésben. A tábla foltos, kissé 
lötyögős vászonnal. A lapokon számos helyen ceruzás aláhúzások, néhol rozsdafoltok.

12.000,-
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249. 249. 255.

251. 252.
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256. SZÉKELY AURÉL:
A 38-as zászló alatt.
Budapest, [1916.] Légrády. 224 p. Első kiadás.
Korabeli, kopott félvászon-kötésben, felirattal. Bélyegzővel, ceruzás aláhúzásokkal.

12.000,-

257. SZILI KOVÁTS LÁSZLÓ: 
Az egykori cs. és kir. 24. tábori vadászzászlóalj története. Átnézte és kiegészítette 
Gerbert Károly ny. altábornagy. 
Budapest, 1940. [Légrády Testvérek.] 232 p. + 6 melléklet (színes, hajtogatott 
csatavázlatok a a hátsó fülben.) 
Kiadói, kissé kopottas, aranyozott egészvászon-kötésben.

10.000,-

258. SZURMAY SÁNDOR:
A honvédség fejlődésének története annak felállításától napjainkig. 1868-1898.
Budapest, 1898. Ludovika Akadémia. [Pesti könyvny.] 159 p. + 3 kihajt. mell.
Korabeli, erősen kopott gerincű félvászon-kötésben, papírcímkével. Gyűjt. pecséttel.

20.000,-

259. TEUBER, OSKAR: 
Historische Legionen Habsburgs. Mit 16 Original-Abbildungen von Rudolf 
v. Ottenfeld.
Prag-Wien-Leipzig, [1895.] F. Tempsky-G. Freytag. IV + 392 p. + 16 ff. t. 
Kiadói, kopottas vászonkötésben, az első kötéstáblára felragasztott színes képpel.

12.000,-

260. TINÓDI VARGA SÁNDOR [szerk.]: 
Budapest volt házi ezredének, a cs. és kir. 32. gyalogezrednek története 
(1741-1918). ‒ József főherceg tábornagy előszavával. 
[Budapest, 1930. Pallas.] 401 p. Fotókkal gazdagon illusztrálva. 
Kiadói papírkötésben. A verzóra egy Mária Terézia kép ragasztva.

12.000,-

261. A Tizenhetesek 1914–1917. Emlékkönyv a székesfehérvári honvédek harcaiból. 
Szerk. Szabó István.
[Budapest, 1918. Székesfehérvári Honvédezred. [Pápai Ernő.] 172 p. + 16 t. 
Fűzve, színes, illusztrált (Márton Ferenc) kiadói papírkötésben. Gerinc kissé hiányos.

10.000,-

262. URAI DEZSŐ: 
Mackensen katonáival.
Budapest, [1916.] M. Kereskedelmi közlöny. [Tolnai műintézete.] 190 + [2] p. 
Kiadói, fűzött, háborús fényképpel illusztrált, körül- és felvágatlan papírborítóban.
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259. 260.

261. 262.
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6.000,-
263. VÁRADY GÉZA 
A közös hadseregtől a nemzeti hadseregig. Egy tábori pap visszaemlékezései.
Budapest, 1933. Szerző. − Nagy Sándor és András. 155 + [4] p. 
Dedikált példány!
Korabeli, aranyozott vászonkötésben.

10.000,-

264. [VETERANI, FRIEDRICH graf von]:
Des Grafen Veterani, Kaiserlichen Feldmarschalls, Feldzüge in Ungarn und den 
angränzenden Provinzen, vom Jahre 1683. bis 1694. Mit vielen Anmerkungen, 
Berichtigungen und Erläuterungen durch Beyspiele aus der Geschichte der neuern 
Türkenkriege. 
Dresden, 1788. Waltherischen hofbuchh. [8] + 184 + 103 p. + 1 rézm. kihajt. térkép.
 „Veterani tábornok ugyanis – írja Rónai-Horváth, Hadi Krónika, II, 296. old. A Kriegs-
Chronik. Öst. Ungarns. III/1. 146. old. nyomán – az 1692. évi február végén egy Orsova 
fölött 22 kilométerre, a Duna balpartján lévő sziklabarlangba – melyet a környékbeli nép 
Pescabaranak nevez, de amelyet az osztrák történelem helytelenűl Veterani-barlangnak 
keresztelt (mert hős védője ez évben Arnan százados, 1788-ban pedig Stein őrnagy volt) 
– D'Arnan Domonkos báró százados parancsnoksága alatt egy 300 főből álló, 5 ágyúval 
ellátott őrséget helyezett azon célból, hogy a török hajóknak a Dunán való közlekedését 
lehetetlenné tegye…Május 2-án végre Ali, nándorfehérvári pasa 2000 emberrel és számos 
hajóval jelent meg a barlang előtt s a barlang nyílását lehengerített kövekkel árasztották el…
D'Arnan embereivel a rájuk eső kőzápor elől a barlang belsejébe vonúlt, de a pasa a folyam 
tulsó partjáról ágyúival addig lődöztette az üregnek elrekesztett nyílását, míg a szomjúság és 
füst által kínzott őrség este szabad elvonúlás föltétele mellett kapitulálni volt kénytelen.”
Korabeli, kopott kartonkötésben, rozsdafoltos lapokkal, korábbi bélyegzőkkel.

30.000,-

265. A világháború 1914-1918. Különös tekintettel Magyarországra és a magyar csa-
patok szereplésére. Szerkeszti és kiadja a M. Kir. Hadtörténelmi Levéltár. 2-4-5. kötet.
Budapest, 1929-32. [Stádium.]
II. Az orosz harctéren lefolyt események 1914 augusztus 30-ig. 562 p.
IV. Az Osztrák Magyar Monarchia 1914. évi augusztusi Szerbia és Montenegro elleni 
hadjárata. 413 p. 
V. Az Osztrák-Magyar Monarchia 1914. évi szeptember-decemberi szerbiai és Monteneg-
ró elleni hadjárata. 712 p.
Egységes, kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben. Az egyik előzékén ceruzás firkálás. 
A mű tíz kötetben teljes. 

20.000,-

266. A Világháború dalai 1914-1915. Szerkeszti Lányi Viktor. 
Budapest, [1915.] Rozsnyai Károly. (1032 sz.) 59 + [1] p. 38 szomorú-vidám dal.
Viseltes félvászon-kötésben, felragasztott illusztrációval, kissé foltos lapokkal.

6.000,-
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267. WEISSENBACHER, VICTOR: 
Geschichte des k. und k. Infanterie- Regimentes nr. 19. Erzherzog Franz Ferdinand 
von der Errichtung 1734 bis 1896.
Wien, 1896. Kreisel & Gröger. 1 chromolith. t. + [10] + 916 + [1] p. + 4 lith. t. (1 színes) 
+ 1 kihajt. térkép a végébe helyezve. 
Kiadói, ezüstözött, enyhén kopottas egészvászon-kötésben. Pettenkoffer Sándor bélyegző.

18.000,-

268. WERTH HENRIK: 
A hadvezetés elmélete. Összeállította és bevezette ⁓ ⁓. 1-2. rész [egybekötve]
Budapest, 1930. [Ábrahám és Sugár] 280 + 145 + [2] p. Belehelyezve 8 db. első 
világháborús katonai térképvázlat.
Vászonkötésben, az eredeti papírborító felragasztva. A m. kir. pécsi 4. vegyesdandár 
könyvtárából. 

12.000,-

269. WILDNER KÁROLY, kisújfalusi: 
Pukarzów 1914. augusztus 28. 38 fényképpel, 1 térképpel és 8 vázlattal.
Budapest, 1939. Madách ny. 129 p. + recte + 10 t. fotók + 1 ff. térkép + 8 vázlat
Kiadói, foltos, sarkán gyűrött papírkötésben.

10.000,-

264. 265. 267.
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270. WUCHERER, CARL FREIHERR von:
Geschichte des k.u.k. Infanterie-Regimentes Nr. 48. Fortsetzung vom Jahre 1874-1897.
(15 Beilagen)
Graz, 1897. Im verlage des regimentes. Druckerei Leykam. 1 t. + VII + [1] + 451+ [1] p. + 
1 kihajt. mell. + 7 kihajt mell. „a hátsó fülben.”
Kiadói, viseltes félvászon-kötésben. A táblák a gerincnél már engednek.

12.000,-

271.  [halotti prédikáció] 
Az idő minden dolgok szűlö annya. Egy halotti beszéd, mellyet…Bánffy 
Er’sébethnek…az 1831-dik Esztendő September hónapja 18-án a Kolo’svári 
Reformátusok Nagy Templomjokban tartott Herepei Károly.
[Claudiopoli, 1831. Méhes Sámuel.] (53)-104 p. 
Korabeli papírkötésben, olvasott példány.

12.000,-

272. [halotti prédikáció] 
SZÁSZ LAJOS, komollói: 
A' Fö Ember Kitsiny rajzolatban. A' Felséges Austriai Császár, 'sat. és Nagy Erdély 
Országi Fejedelem Elsö Ferentz születése innepén előadva N. Enyeden az Évang. Réf. 
Templomban Febr. 12kén 1832. ⁓ ⁓ Helybéli Pap által.
Nagy Enyeden, 1832. Ref. Kollégyom betüivel. 18 p.
Hozzákötve:
SYLVESTER GYÖRGY, tarcsafalvi:
A beszédben és cselekedetben hatalmas pap. Egy halotti beszédben elő-adattatva 
melyet tiszteletes Szász Mó’ses úrnak, a Kolosvári Nemes Unitária…
Kolosváronn, 1824. Ref. Koll. 67 p.
Hozzákötve: 
Tíz halotti emlékbeszéd, amely elmondatott Székely Mózes, Szilágyi Ferenc, Fülöp Elek, 
Faragó József, Bodola Károly, Benedek Áron, Dimény József, Kedves István, Herepei 
Károly által, az alábbiak emlékére: Bethlen Gábor 48 p. ‒ Burtz Regina 22 p. ‒ Bartha 
Antal 32 p. ‒ Első Ferenc 42 p. ‒ Türi László, sarkadi 32 p. ‒ Első Ferenc 41 p. ‒ Farnos 
György, zilahi 23 p. ‒ A keresztyén vallás kifejlődése historiája…30 p. A reformátzió 
harmadik századjának innepén tartott…47 p.
A 12 ritka, halotti búcsúztató egybekötve, korabeli kartonkötésben. Számos levelén 
szújárat, az utolsón korabeli tartalomjegyzék.

24.000,-
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273. HAUGH BÉLA:
Wosinski Mór életrajza.
Szekszárd, 1908. [Molnár Mór]. 1 t. +  168 p. 
Wosinsky Mór (1854-1907) magyar apát-plébános, régész, az MTA levelező tagja. Len-
gyel község jelentős fordulópont volt életében, mert az ún. „török sáncon” itt bukkant rá 
egy hétezer éves, neolitikus kultúra nyomaira, melyet azóta a régészeti szakirodalom a 
„lengyeli kultúra” elnevezéssel tart számon. Kutatásainak fő támogatója a helyi földbirto-
kos, gróf Apponyi Sándor volt. Fő műve az 1895-ben nyomdába került „Tolnavármegye 
az őskortól a honfoglalásig” c. kétkötetes monográfiája. Ebben megemlítette egy esetleges 
megyei múzeum létrehozását, ami 1902-ben valósult meg, és első igazgatója Wosinsky 
lett. (Szőnyi 52/144.) 
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben. Címlapon „atyai” ajándékozási bejegyzés.

6.000,-

271. 272.
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Helytörténet

274. BALLUS [PÁL], PAUL von:
Presburg und seine Umgebungen.
Presburg, 1823. Juden buchhandlungen des A. Schwaiger und J. Landes. 
[gedruckt bei Carl E. Snischet] [2] + IV + (7)-318 + [2] p. + 1 kihajt. mell. A rézmetszetű 
címlapképen a prímási palota.
Ballus Pál (1783-1848) a gyümölcsnemesítő, szőlőművelő városi tanácsos ritka munkája.
Újabb félbőr-kötésben, címfelirattal. A címlapon és az előzéken korabeli névbeírásokkal.

30.000,-

275. Budapest történetének okleveles emlékei. Csánky Dezső gyűjtését kiegészítette és 
sajtó alá rendezte Gárdonyi Albert. Első kötet (1148-1301). [unicus] 
Budapest, 1936. Székesfőváros. [Székesfőváros Házinyomdája.] XIX + 384 + [4] p. + XII t.   
Festett, aranyozott, kiadói egészmaroquin kötésben, az első kötéstáblán aranyozott 
címfelirattal és Budapest-emblémával, aranyozott lapszélekkel. Dekoratív példány.

14.000,-

276. DIVÉKY ADORJÁN:
A Lengyelországnak elzálogosított XVI szepesi város visszacsatolása 1770-ben.
Kiadja a Szepesi Szövetség központja és Miskolci Osztálya a MTA támogatásával. 
Budapest, 1929. Ranschburg Gusztáv. [Magyar Jövő ny.] 199 + [4] p.
Nagyméltóságú Csekonics Iván gróf úrnak mély tisztelettel dedikálva!
A kiadói papírborító új, félvásznas gerincű keménytáblás kötésre ragasztva. Felvágatlan.
/lásd 290. és 292. tételek/

12.000,-

277. GÖNDÖCS BENEDEK: 
Pusztaszer és az évezredes ünnepély.
Budapest, 1883. Szerző. [Franklin.] 106 + [2] p. + 2 t. (kihajtható). Oldalszámozáson belül 
4 egészoldalas és 5 szövegközti illusztrációval.
Kiadói, picit viseltes papírkötésben. Folio.

8.000,- 

278. HÉZSER EMIL:
A tállyai ev. reform. egyház története 1540-1900.
Budapest, 1900. Europa ny. 176 p. A Függelék arany betűkkel nyomva.
Kiadói, megkímélt papírkötésben. Hábermann Gusztáv beragasztott ex libris.

8.000,-
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279.
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279. JAKAB ELEK: 
Kolozsvár története. I-V. kötet.
Ős, ó- és középkor. (513 Kr.e.-1540) ‒ Újabb kor. Nemzeti fejedelmi korszak. (1540-
1690) ‒ Habsburg-Lotharingiai korszak. (1690-1848)  Oklevéltár 1-2. kötet. [teljes]
Budán-Budapesten, 1870-1888. Kir. Magy. Egy. 640 + [4] p. ‒ XVI + 832 p. ‒ 1022 + [2] p. ‒
420 + [2] p. ‒ 752 + XXXI p. 
Hozzá: 
Kolozsvár története világositó rajzai. I-II. kötet. [egybekötve] 
Budán-Budapest, 1870-1888. M. Kir. Államnyomda — Kellner és Mohrlüder. [2] p. + 
XXXVI t. (kőnyomatok, 4 színes, kihajt. térk., 4 kihajt. tábla) ‒ [2] p. + XII t. (3 színes, 
kihajt. térk.) + 26 p. 
Az 1-2-4-5. kötet korabeli, bordázott és aranyozott gerincű félbőr-kötésben, festett lap-
szélekkel. A harmadik és a táblakötet modern, bordázott félbőr-kötésben, vaknyomásos 
felirattal. A kolozsvári Hantz György eredeti kötése szakszerűen felújítva. A komplett mű 
ritka kincs.

280.000,-

280. KARÁCSONYI JÁNOS, Dr.: 
Békésvármegye története. Magyarország ezredéves fennállásának ünnepére 
Békésvármegye törvényhatósági bizottságának megbízásából írta ⁓ ⁓. 1-3. köt.
1. Békésvármegye általános története. 2-3. Különös rész. Az egyes városok, községek, 
továbbá a birtokos és nemes családok története. 
[Gyulán], 1896. Békésvármegye Közönsége. [Dobay János ny.] 1 t. (címkép, kromolith.) + 
VIII + 522 + [1] p. + 32 t. (1 kihajt., 2 kétlapos,1 színes) + 1 kihajt. színes vármegye lith. 
térkép ‒ 352 p.+ 37 t. (ebből 1 kihajtható) ‒ 264 p. + 6 t. kétlapos leszármazási t. 
+ 1 kihajt., színes kromolith térkép, 46x58 cm. Mindhárom kötet szövegközti képekkel 
és ábrákkal gazdagon illusztrált. 
Korabeli, aranyozott gerincű, egységes vászonkötésben, körül festett lapélekkel. Pálmay 
József bélyegző. Jó példány.

60.000,- 

281. KUNC ADOLF: 
Szombathely – Savaria rend. tanácsu város monographiája. Kiadja: 
A kebelében tartott XXI. nagygyűlés emlékére Szombathely város.
Szombathely, 1880. Bertalanffy József. 1 lith t. + [8] + 160 p. + 2 kihajt. színes lith. térkép. 
Korabeli félvászon-kötésben.  A műnek 1884-ben megjelent egy második része is.

14.000,-

282. MIHALIK JÓZSEF: 
A Kassai Szent-Erzsébettemplom. 1 színes melléklettel és 48 képpel a szövegben. 
Első rész. [unicus] 
Budapest, 1912. MTA. [Franklin] 112 p. +1 t. (színes). Szövegközti képekkel. 
Kiadói, fűzött kartonborítóban. Folio.

8.000,-
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283. MIKULIK JÓZSEF:
Magyar kisvárosi élet. 1526-1715. Történeti tanulmány.
Rozsnyó, 1885. Kovács Mihály. IV + 295 p. + 4 mell.
Korabeli, bordázott gerincű félbőr-kötésben, felirattal. Szentkirályi bélyegző. Ritka.

20.000,-

284. MYSKOVSZKY VIKTOR: 
Bártfa középkori műemlékei. I. A Szent Egyed templomának műrégészeti 
leírása. IX. fénynyomatú táblával s számos fametszettel. II. A városház s a város 
erőditményeinek műrégészeti leírása. V. fénynyomatú táblával s számos fametszettel. 
Irta s rajzokkal illustrálta ~ ~. [egybekötve]
Budapest, 1879-80. MTA. [Franklin] VIII + 146 p. + 7 t. ‒ [8] + 132 p. + 6 t. Az elsőben 2 
tábla hiány, a másodikban eggyel több! /Magyarországi régészeti emlékek. IV. köt. I-II. rész./
Korabeli félbőr-kötésben, aranyozott címfelirattal. Táblái kopottak, enyhén sérültek. A 
lapok szélén enyhe benyomódás. Néhány levélen ceruzás bejegyzés. ÁKV 78/436. tétele, 
a címkével és papírbizonylattal (1.300,-). Együtt ritka.

40.000,-

285. NYÁRI SÁNDOR: 
A czenstochowai Pálos-kolostor és magyar műemlékei.
Budapest, 1901. Athenaeum. [4] + 83 p. + 29 t. Kétnyelvű (magyar-francia). 
Fűzött, kiadói borítóban. Folio.

8.000,-

286. ORTVAY TIVADAR:
Pozsony város története. Kiadja a Pozsonyi Első Takarékpénztár. I-IV. köt. (7 köt.)
Pozsony, 1892-1912. Stampfel Károly [nyomt. Eder István]. 
I.: A legrégibb időktől az Árpádházi királyok kihalásáig. XX + 384 p. + 7 t. (2 színes, 4 
dupla) Az első ív rosszul lett bekötve, a 64-től indul, a 128. után helyreáll, nincs hiány. 
II/1.: A város középkori topográfiája, 1300-1526. XVI + 451 + [1] p. + 4 kétlapos t. 
II/2.: A város középkori jogszervezete, 1300-1526. XVI + 528 p. + 5 kihajt. t. (hasonmás) 
II/3.: A város középkori háztartása, 1300-1526. XVI + 412 + [4] p. + 3 t. (2 kihajt. 1 térkép) 
II/4.: A városlakosság családi, anyagi, értelmi és valláserkölcsi élete. 1300-1526. XV + [1] 
+ 515 + [1] p. 
III.: Mellékletek Pozsony 1300-1526. évi történetéhez. XV + 456 p. + 14 kétlapos t. 
IV/1.: A város politikai szereplése a XVI-ik század első felében, a mohácsi vésztől I. 
Ferdinánd király haláláig 1327-1564. XV + [1] + 446 + [1] p. 
Egy tábla hiány és az elején jelzett téves kötés mellett a mű hiánytalan. A sorozat 1564-ig 
tárgyalja a város történetét. A folytatás nyomtatásban nem jelent meg. 
A hét kötet egységes modern félnyl-kötésben. Megkímélt állapotban.

120.000,-
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287. PALUGYAY IMRE, ifj.: 
Magyarország Történeti, Földirati s Állami Legujabb Leírása I-IV. kötet.
1.Buda-Pest sz. kir. városok leírása. 2. Szabad királyi városok leírása. Első rész: 
Esztergam, Székes-Fejárvár…3. Jász-kún kerületek s Külső Szolnok vármegye. 
4. Békés-Csanád, Csongrád és Honth vármegyék leírása.
Pest, 1852-55. Landerer - Heckenast. [Posony, Schreiber Alajos] X + 549 + [3] p. 
+ 2 kihajtható lith. várostérkép (1 színes) ‒ X +  528 p. + 2 kihajt. lith. térkép (Szeged, 
Debrecen) ‒ XII + 444 p. + 1 kihajt. mell. + 1 kihajt, színes, lith. vármegye térkép ‒ XII 
+ 828 p. + 1 kihajt. mell. + 3 színes, kihajt. lith. térkép.
Az első kötet korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben. A többi egységes, korabeli, 
vaknyomásos és aranyozott egészvászon-kötésben. A negyedik javítva. Egyébként jó köte-
tek, helyenként apró rozsdafoltokkal. Szolnok térképe szintén foltos. Kegyesrendi példány 
pecsétekkel és a címlapokon ceruzás beírással.

120.000,-

288. PORKOLÁB ISTVÁN: 
Celldömölk Kismáriacell szabadalmas mezőváros története.
Celldömölk, 1927. Szagán és Hajnal ny. 188 p.
Korabeli félvászon-kötésben.

5.000,-

289. RÓMER FERENCZ FLÓRIS, Dr.:
Régi falképek Magyarországon. XIII többnyire szinezett képtáblával és LXXXVII 
fametszvénnyel.
Budapest, 1874. MTA-Eggenberger-Hoffmann és Molnár. [8] + 170 p. + 13 t. (4 dupla) + 1 
kihajt. mell. /Monumenta Hungariae archaeologica. Magyarországi régészeti emlékek. III/I. /
Hozzákötve:
HENSZLMANN IMRE:
Lőcsének régiségei. XIV táblával és 88 fametszettel.
Budapest, 1878. MTA-Franklin. XVI + 163 p. + 14 t. (2 színes)
/Monumenta Hungariae archaeologica. Magyarországi régészeti emlékek. III/II. /
Egybekötve, korabeli aranyozott gerincű félbőr-kötésben, címfelirattal. Gerince kopott, 
picit hiányos. Táblái kissé rozsdafoltosak.

60.000,-

290. SVÁBY FRIGYES:
A Lengyelországnak elzálogosított XIII szepesi város története.
Lőcse, 1895. Reiss J. T. 344 p. + 11 t.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen felirat. Ex libris és névbeírás. /lásd 276. tétel/

8.000,-
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291. SZABÓ LÁSZLÓ, Dr.:
Szeged halála és feltámadása. Az 1879. évi árvíz és a város ujjáépítésének története. 
I-III. köt.
Szeged, 1929. Délmagyarország Hirlap ny. 199 + [1] p. + 4 t. ‒ 174 + [1] p.+ 6 t. ‒ 183 + 
[1] p. + 5 t. Szövegképekkel.
Egységes, kiadói, körül- és felvágatlan papírborítókban.

14.000,-

292. Szepesség. Emlékkönyv a „Szepesi Egyesület Budapesten” fennállásának 
50. évfordulójára. Szerkesztette: Loisch János.
Budapest, 1926. Kókai Lajos. 235 p. + 8 tábla (fényképek) + 1 térkép (színes, kétoldalas) 
Néprajzi, kultúrtörténeti és turisztikai összefoglaló a történelmi Magyarország egyik leg-
jobban dokumentált vidékéről, a Tátra alatt fekvő Szepességről. /Szepesi Könyvek/ 
Modern félvászon-kötésben, felirattal, körülvágatlan lapokkal. A Szepes vármegye színes 
címerével illusztrált kiadói papírborító bekötve. /lásd 276. tétel/

8.000,-

293. SZOHOR PÁL:
Nyíregyháza az örökváltság századik évében.
Nyíregyháza, 1924. Jóba Elek. 274 + [1] p. + VI t. (4 levélen)
Kiadói, javított papírkötésben, körülvágatlan lapokkal.

6.000,-

294. [térkép] Hajdú Vármegye közigazgatási és földmívelési térképe 1905. 
Lithográfia.
Bp. 1905. M. Kir Államnyomda. Méret: 63x74 cm. Mérték: 1:144000. Határszínezett 
térkép szép színekkel, járások és városok szerinti szerkesztéssel (falvak, városok, erdők, 
tavak, malmok csatahelyek stb.) Külön résztérképen „Debreczen és környéke”. Tizenöt 
szelvényre vágva, vászonra kasírozva. Jó példány, tokjában, ritka.

60.000,-

295. ÚJHEGYI BÉLA: 
Budavár keletkezése és hadtörténelmi multja. Adalékul a hazai történelemhez.
Temesvár, 1892. Csanád egyházmegyei könyvsajtó. [4] + 246 p. + 3 kihajt. mell. 
/Történeti Nép- és Földrajzi Könyvtár 1./ 
Korabeli vászonkötésben, aranyozott felirattal. Gyűjteményi pecséttel.

14.000,-

296. ZELIZY DÁNIEL, Dr. [szerk.]: 
Debreczen sz. királyi város egyetemes leírása. Többek közreműködésével megirva 
szerkeszté ⁓ ⁓.
Debreczen, 1882. Városi ny. [2] + XVI + 920 p. Térkép és mellékletek hiány! 
Festett, aranyozott kiadói vászonkötésben. A gerinc erősen fakult, a vászon a tábláknál 
szakadt, egy helyütt nyílik a kötés.

18.000,-
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297. ZSIGMONDY VILMOS: 
A városligeti artézi kút Budapesten.
Budapest, 1878. Légrády T. 1 kihajt. lith. térkép + [4] + recte + 86 + [2] l. + 4 kihajt. mell. 
Korabeli, kopottas félvászon-kötésben, felirattal. Régi közgyűjt. pecséttel.

24.000,-

294.
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298. HEGEDÜS LORÁNT: 
Gróf Széchenyi István regénye és éjszakája.
Budapest, [1933.] Athenaeum. 324 p. + 15 t.
Archaizáló, bordázott és aranyozott félbőr-kötésben.

10.000,-

299. HENNE am RHYN, OTTO:
Die Kreuzzüge und die Kultur ihrer Zeit. Illustrirt von Gustav Doré.
Leipzig, 1885. J. G. Bach. [Osvald Schmidt] X + [2] + 416 p. + 1 ff. térkép + 100 t. fametszet 
Kiadói, aranyozott, vaknyomásos egészvászon-kötésben, az első táblán felragasztott 
illusztrációval. Folio.

18.000,- 

300. HERMAN OTTÓ: 
A magyar nép arcza és jelleme. 11 táblával és 45 szövegrajzzal 
Budapest, 1902. Term. Társ. [Hornyánszky] [4] + 212 p. + 11 t. (11a verzió) Első kiadás!
/K. M. Természettudományi T. LXX./
Kiadói, vaknyomásos és aranyozott vászonkötésben, jó állapotban.

12.000

301. HODINKA ANTAL:
Az orosz évkönyvek magyar vonatkozásai.
„Az orosz évkönyvek teljes gyűjteménye” köteteiből a M. Tud. Akadémia történelmi 
bizottságának megbízásából fordította ~ ~. 
Budapest, 1916. MTA [Hornyánszky] [4] + 510 p.
Valamivel későbbi félvászon-kötésben, a gerincen felirat.

8.000,-

302. Hof und staats-handbuch des kaiserthumes Österreich für das jahr 1866.
Wien, 1866. Friedrich Manz. XX + 847 p. + 4 lev. reklám a végén
Kiadói, vaknyomásos és aranyozott gerincű vászonkötésben.

18.000,-

303. [HOMÉROSZ]: 
Homérosi himnuszok. Herméshez, Pánhoz, Dionysoshoz. - Omhpoy ymnoi. Görögül 
és magyarul. Ford. Devecseri Gábor. Kerényi Károly bevezető tanulmányaival 
mitológiáról és gyermekistenekről.
[Pápa?] 1939. [Pápai Főiskola ny.) 147 p. 
Kerényi Károly dedikációjával!  /Kétnyelvű klasszikusok. A. sor. Szövegek V./ 
Fűzve, kiadói borítóban.

6.000,-
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304. [HORATIUS FLACCUS, QUINTUS]: 
Quinti Horatii Flacci Opera. interpretatione, notis et indice illustravit Ludovicus 
Desprez in usum Delphini accedit Horatii vita et Aldus Manutius de metris Horatianis.
Hagae comitotum, 1708. Apud Petrum van Thol. 1 rézm. t. díszcímlap + 914 + [14] p.
A díszcímlap egy korábbi kiadásból lett átvéve: Amsterdam, 1695. 
Korabeli, bordázott és aranyozott gerincű egészbőr-kötésben, címkével. A táblákon ara-
nyozott címerrel. A bőr kissé száradt, apróbb kopásokkal. Az előzéken korabeli bejegyzés, 
a címlapon Finály Henrik pecsétje. Jó tartású, megkímélt kötet.

24.000,-

305. HUNFALVY [PÁL] PAUL:
Die Ungern oder Magyaren. 
Wien und Teschen, 1881. Karl Prochaska. [8] + 254 + [1] p.
/Die Völker Oesterreich-Ungarns. Ethnographische und culturhistorische Schilderungen. 
Fünfter Band./
Modern félbőr-kötésben, gerinccímkével. Az eredeti papírborító bekötve.

8.000,-

298. 300. 304.
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Ifjúsági könyvek

306. BABITS MIHÁLY:
Aranygaras. Mesék. A képeket rajzolta Simon György János.
Budapest, [1923.] Athenaeum. 143 + [1] p. Első kiadás. A szerző egyik legritkább műve. 
Kiadói, megkímélt félvászon-kötésben. Előzéken korabeli ajándékozási bejegyzéssel.

12.000,-

307. SZÁSZ IRÉN, L[ukácsné]: 
A lembergi baba. Lukács Gyula rajzaival.
[Budapest, 1930.] Révai. 114 p. 
Lukácsné Szász Irén (szül. Schwartz Irén, 1879-1976) tanító, író, iskolaalapító, Lukács 
Ágnes festőművész édesanyja, akinek ezt a kötetet ajánlotta. „A lembergi baba háborús 
időkben zajló történet volt, de nem szerepelt benne közvetlenül a világháború egy család 
életéről szólt.”
Repce János által iIllusztrált, kiadói félvászon-kötésben.

4.000,- 

308. MÓRA FERNC:
Dióbél királyfi és társai. Egy öreg ember emlékei fiatal gyerekeknek.
Budapest, [1930 k.] Genius. [Kunossy] 191 + [1] p. + 7 t. Jaschik Álmos rajzaival.
Festett, illusztrált (Mühlbeck K.) egészvászon-kötésben. Ajándékozási bejegyzés.

8.000,-

309. MÓRA FERENC:
Kincskereső kis ködmön.
Budapest, [1928.] Singer és Wolfner. [Hornyánszky] 202 + [6] p. 2. kiadás.
Festett, illusztrált (Mühlbeck K.) egészvászon-kötésben. Kissé foltos táblával.

6.000,-

310. TWAIN, MARK:
Koldus és királyfi.
[Budapest, 1930.] Révai. 239 + [1] p. Számos szövegközti illusztrációval.
Festett, illusztrált, egészvászon-kötésben. Kissé hullámos táblával.

5.000,-
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311. ILLYÉS GYULA:
Hajszálgyökerek.
Budapest, [1971.] Szépirodalmi. [Kner ny.] 1 t. szerző + 600 + [3] p.
Hegyi Péternek dedikálva!
Kiadói vászonkötésben, illusztrált borítóval.

12.000,-

312. IPOLYI ARNOLD: 
Magyar műtörténelmi tanulmányai.
Budapest, 1864. Ráth Mór. [Holzhausen Adolf, Bécs.] [4] + 576 + [2] p. 2. kiadás. 
Kiadói, festett egészvászon-kötésben.

12.000,-

313. ISTVÁNFFI GYULA, csík-madéfalvi: 
A magyar ehető és mérges gombák könyve. A legközönségesebb ehető s mérges fajok 
megismerésére szerzette ⁓ ⁓. 42 színes nyomtatású és 150 cinkografált képpel.
Budapest, 1899. Szerző - Hornyánszky. [4] + XX + 361 p. + 37 t. (színes, felragasztott 
kőnyomatok, XLII számozott ábrával). 139 szövegközti ábrával. Az V. tábla hiányzik, 
de minden általunk ismert kötetből. Nem nyomtatták vagy a papírborítón lévőt is 
beleszámolhatták, tehát hiány nincs!  
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben. Címlapján régi pecsétek. Olvasott 
példány.

32.000,-

314. JANKOVICH GYULA:
A spiritismus eredete, történeti fejlődése és elterjedése. 
Schneider „Az ujabb babona hit” c. munkája nyomán írta ⁓ ⁓.
Budapest, 1884. Grimm Gusztáv. 123 + [1] p.  /A modern boszorkány-konyhából./
Korabeli félvászonban, gerincen felirat.

8.000,-

315. JÁKÓ MARGIT, kézdiszentléleki: 
József főherceg.
Budapest, 1918. Athenaeum. 232 p. + 24 t.
Korabeli, viseltes félvászon-kötésben, helyenként foltos lapokkal.

5.000,-

316. JÁSZAY PÁL:
A magyar nemzet napjai a mohácsi vész után. I. köt. [unicus]
Pest, 1846. Hartleben Konrád Adolf. [7] + 536 + [2] p. + 6 t. kőnyomat
Korabeli, kopottas félvászon-kötésben. Enyhén rozsdapöttyös lapokkal. Címlapon bejegyzés.

16.000,-
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317. JESÚS MARÍA, JUAN de:
Dominicale, seu Conciones super totius anni dominicas quas zelosissimus, et 
celeberrimus… P. Fr. Joannes à Jesu Maria…Auditorium olim peroraverat…Ab authore 
hispanico idiomate editum, nunc vero latine donatum per p. Fr. Josephum á S. Maria 
Viennae Austriae, 1729. Typis Joannis Petri van Ghelen. 1 rézm. díszcímlap +[14] + 427 + [9] p.
Hozzákötve:
JESÚS MARÍA, JUAN de:
Lignum vitae afferens fructus duodecim, per menses singulos reddens fructum suum 
..., Hoc est Conciones De Mysteriis, & Sanctis Celebrioribus totius anni…
Viennae Austriae, 1732. Georg Lehmann. [10] + 484 + [5] p.
A spanyol karmelita szerzetesre (1564-1615) a humanizmus pedagógiája és Avilai Teréz reform-
eszméi hatottak. Munkái jelentősen befolyásolták a karmelita rend életrendjét és szellemiségét.
Korabeli, bordázott gerincű, kiszáradt egészbőr-kötésben. Felül kis szakadás, lent a gerinc 
mellett kisebb repedés. Lapjain számos helyen kisebb foltok, néhány levél sarka picit hiányos.

14.000,-

318. JÉKELY ZOLTÁN:
Lidérc-űző.
Budapest, 1964. Magvető. [Győr megyei ny.] 189 + [1] p.
Passuthéknak….barátsággal, szeretettel dedikálva!
Kiadói vászonkötésben, papírborítóval.

8.000,-

Jog és törvény

319. III. Ferdinánd magyar király [1608-1657] által aláírt 1647-es pozsonyi 
országgyűlési törvénycikkek hivatalos kiadása.
95 számozatlan, nyomtatott oldal, a végénél III. Ferdinánd kézjegye mellett Szelepcsényi 
György veszprémi püspök, kancellár és Orossy György titkár autográf aláírásával. Papír-
felzetű császári pecséttel lezárva. A lapok zsinórral fűzve, gerincnél restaurálva.  
A számára készült vásznas, keménytáblás, csinos, megkötős tékában. Jó állapotú példány.

120.000,-

320. Articuli Diaetales Anni M.DCC.XXIII. 
Posonii, [1723.] J. M. Landerer. [12] + 138 + [26] p.
Hozzá tartozik:
Articuli Diaetales Anni M.DCC.XV. 
Posonii, [1725.] J. M. Landerer. [10] + 182 + [22] p.
Hozzá tartozik:
Articuli Diaetales Anni M.DCC.XXIX. 
Posonii, [1729.] J. M. Landerer. [8] + 75 + [7] p.
A három kötet egységes, későbbi félpergamen-kötésben, aranyozott felirattal. Bélyegzőkkel.
(17×10 cm)

18.000,-
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321. Articuli Diaetales Anni M.DCC.XV. 
Posonii, [1725.] J. M. Landerer. [10] + 170 + [22] p.
Hozzá tartozik:
Articuli Diaetales Anni M.DCC.XXIII. 
Posonii, [1723.] J. M. Landerer. [10] + 128 + [26] p.
Hozzá tartozik:
Articuli Diaetales Anni M.DCC.XXIX. 
Posonii, [1729.] J. M. Landerer. 79 + [7] p.
Hozzá tartozik:
Articuli Diaetales Anni M.DCC.XLI. 
Posonii, [1741.] J. M. Landerer. 82 + [10] p.
Hozzá tartozik:
Articuli Diaetales Anni M.DCC.LI. 
Posonii, [1751.] J. M. Landerer. 47 p. ‒ Articuli juris thavernicalis 46 + [7] p. ‒ Articuli 
jazygum et cumanorum. 16 p. ‒ Limitatio taxarum. [10] p.
Együtt, korabeli bordázott és aranyozott gerincű kopott, egészbőr-kötésben. Magyary 
Kossa Sámuel könyvtárából, Tiszaszentmárton. (17×10 cm)

30.000,-

317. 319.
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322. Articuli dominorum praelatorum, baronum, magnatum, et nobilium, 
caeterorumque statuum et ordinum regni Hungariae...MDCCXV.
Tyrnaviae. [Év és ny. n.] 88 p. Címlapja és utolsó levele hiányzik! 
Az eredeti, vaknyomásos bőrtáblák felhasználásával készített bordázott gerincű egészbőr-
kötésben, kötő szalagokkal. Korabeli névbeírásokkal, Csemniczky Imre, 1728.

12.000,-

323. Magyar országgyűlési emlékek. Történeti bevezetésekkel. A MTA megbízásából 
szerkeszti. Dr. Fraknói Vilmos. 2. kötet (1537-1545)
Bp. 1875. Ráth Mór. [Egyetemi ny.] [8] + 688 p. 
/Monumenta Comitialia Regni Hungariae 3. osztály/ 
Kiadói papírborítóban. Körül- és felvágatlan példány.

6.000,-

324. KITONICH [JÁNOS], JOANNEM de KOZTANICZA: 
Directio Methodica processus iudiciarii juris consuetudinarii, Inclyti Regni 
Hungariae, per ⁓ ⁓.  Editio quarta.
Tyrnaviae, 1724. Fridericum Gall. [10] + 145 p. 
Hozzákötve: 
KITONICH [JÁNOS], JOANNEM: 
Centuria certarum contrarietatum, et dubietatum, ex Decreto Tripartito, 
desumptarum & resolutarum per ⁓ ⁓.   
[Nagyszombat], 1700. [Typ. Acad.] [4] + 37 + [10] p. 
RMK II. 2015. 
Hozzákötve: 
[Articuli Soproniensis Anni M.DC.LXXXI.] 
Hely, év és nyomda nélkül. [76] p. 
Az 1681. évi soproni országgyűlés artikulusai, az utolsó lapon I. Lipót magyar király és 
német-római császár autográf aláírásával és papírfelzetű viaszpecsétjével, jobb oldalon 
alul Gubacsóczy János nyitrai püspök és királyi kancellár, valamint Maholány János 
királyi személynök autográf aláírásával. Sztripszky 2634. 
Hozzákötve: 
[Articuli Posoniensis Anni M.DC.LXXXVII.] 
Hely, év és nyomda nélkül. [40] p. 
Az 1687. évi pozsonyi országgyűlés artikulusai, az utolsó lapon I. Lipót magyar király és 
német-római császár autográf aláírásával és papírfelzetű viaszpecsétjével, jobb oldalon 
alul Korompay Péter nyitrai püspök és királyi kancellár, valamint Maholány János királyi 
személynök autográf aláírásával. Sztripszky 2661. 
Hozzákötve: 
[Articuli Posoniensis Anni M.DCC.XV.] 
Hely, év és nyomda nélkül. 90 p. 
Hozzákötve: 
[Articuli Posoniensis Anni M.DCC.XXIII.] 
Hely, év és nyomda nélkül. 74 p. 
Hozzákötve: 
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[Articuli Diaetales [Posonienses] Anni M.DCC.XXIX.] 
Nagyszombat, év nélkül. Fridericum Gall. [2] + 41 p. 
Hozzákötve: 
[Articuli Diaetales [Posonienses] Anni M.DCC.XLI.] 
Nagyszombat, 1741. Typis Academicis Soc. Jesu. [4] + 31 + [1] p. 
A boszorkányperek jogi intézményi kialakulására már a 15. században sor került, de a 
közvallatás eljárásától csak a 17. század elején határolták el. A szemlét, ezzel a különbség-
gel Kitonich János (1560–1619) koronaügyész eljárásjogi (perrendtartási) kézikönyve, a 
Directio Methodica írta le először. A VII. fejezet 5. kérdésében kifejti, hogy a szemle 
hitelét nagyobbra tartja, mint a közvallatást, a tanúk bizonytalanságai miatt. A végén a 
Tripartitum száz ellentmondását veszi górcső alá. 
A két mű és a hat nyomtatvány egybekötve, korabeli, bordázott gerincű egészbőr-kötés-
ben, címkékkel, körben festett lapszélekkel. A gerinc aranyozása megkopott, a táblákon és 
a gerinc alján apró sérülések, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó könyv. 

240.000,-

316. 316. 316.
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325. Közönséges törvény a vétkekről és azoknak büntetésekről.
Budán, 1788. Királyi Akademiának betüivel. [8] + 128 p. 
Korabeli kartonkötésben, címlapja hiányos, egyébként megkímélt példány.

20.000,-

326. Naponként-való jegyzései az 1790-dik esztendőben felséges II-dik Leopold 
tsászár, és magyar országi király által, szab. kir. várossába Budára, szent Jakab 
havának 6-dik napjára rendelt, s szent András havának 3-dik napjára Posony kir. 
várossába által-tétetett, s ugyanott, következő 1791-dik esztendőben bőjt-más 
havának 13-dik napján bé-fejezett Magyar Ország Gyülésének…
Budán, 1791. A Királyi Akademia betűivel. XXIV + 692 + 29 + [2] p.
Az eredeti bőrgerinc felhasználásával készített újabb félbőr-kötésben, címkével. 
II. Leopold rézmetszetű mellképével. Néhány szújárattal. Jó példány. Folio.

20.000,-

327. Naponként való jegyzései az 1802dik esztendőben felséges Második Ferentz…
Posony várossában Pünkösd havának 2-dik napjára rendeltt, s ugyan ott azon eszten-
dőben mind szent havának napjában bé-fejezett Magyar Ország Gyűlésének… [Hoz-
zákötve: Articuli diaetales anni MDCCCII. Posonyban 1802-dik Esztendőben tartatott 
Ország Gyülésének alkalmatosságával elö-fordúlt, és a naponként való jegyzésekben...] 
Posonyban, 1802. Füskúti Landerer Mihály. XXIV + 485 + 361 p. (actáknak rendje) + 5 
kihajt. mell.
Korabeli, bordázott gerincű félbőr-kötésben, címkével. A táblák sérültek, a lapok szélein 
szújáratok. Egyébként tiszta példány. Folio.

20.000,-

328. Naponként-való jegyzései az 1805. esztendőben Felséges Második Ferencz … 
által Posony sz. kir. várossában mindszent-havának 13. napjára rendeltt Magyar 
Ország gyülésének, mellyek eredet-képpen magyar nyelven irattattak, és 
az ország gyülésének fő vigyázása alatt hitelesen deák nyelvre fordittattak.
 – Diarium comitiorum regni Hungariae. 1805.
Posonyban, 1805. Belnay György Aloys. [6] + XXIV + 101 p. + 72 p. Mögékötve: Az 
Ország-Gyülés Irásai – Posonyban 1805-dik esztendőben tartatott Ország-Gyűlésének 
alkalmatosságával elő-fordúlt, és a naponként való jegyzésekben emlétett irásoknak rendje.  
Új, bordázott gerincű félbőr-kötésben, címkével, körülvágatlan lapokkal, bélyegzővel. Folio.

14.000,-

329. Az Ország-gyűlésének irásai. Acta comitiorum. Budán az 1807-dik esztendőben 
tartatott Ország-Gyűlésének alkalmatosságával elő-fordult, és a Jegyző-Könyvben 
emlétett Irásoknak Rendgye…
[Buda, 1807. ny. n.] 550 + 20 + [10] p. 
Korabeli, bordázott és aranyozott gerincű félbőr-kötésben, címkével, festett lapszélekkel. 
Szép példány. Folio.

20.000,-
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330. Articuli diaetales anni MDCCCVII. I. Ferenc magyar király(1768-1835) aláírásával.
H.n., 1807. ny.n. 32 p. Az utolsó oldalon papírfelzetes, a fűzőzsinórt lezáró, hitelesítő pe-
cséttel, valamint I. Ferenc magyar király sajátkezű aláírásával, továbbá Erdődy József gróf 
(1754-1824) nyitrai főispán, főasztalnokmester, kancellária miniszter, az aranygyapjas 
rend vitéze és Majláth György (1752-1821), az udvari kancelláriánál referendár autográf 
ellenjegyzésével. 
Korabeli, kopottas, sérült bőrkötésben. Több lapján gyerekfirkálással. Korábbi tulajdonosi 
ex libris és bélyegzés. 35 cm.

100.000,-

331. Felséges Első Ferentz Austriai Császár, Magyar, és Cseh Ország koronás 
királyától Posony sz. kir. várossába 1808dik esztendőben, Boldog Aszszony havának 
28dik napjára rendeltetett Magyar Ország Gyűlésének Írásai. 
Posonban, 1808. Füskúti Landerer Mihály.  [38] + XIX + 150 + [8] p. 
Későbbi, keménytáblás félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott felirattal. Gyűjt. címkével.

14.000,- 

326. 327. 329. 330.
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332. Felséges Első Ferentz Austriai Császár, Magyar, és Cseh Ország koronás 
királyától Posony sz. kir. várossába 1808dik esztendőben, Boldog Aszszony havának 
28dik napjára rendeltetett Magyar Ország Gyűlésének Írásai. 
Posonban, 1808. Füskúti Landerer Mihály.  [4] + XIX + 272 + [4] p. 
Korabeli, keménytáblás kartonkötésben, a gerincen aranyozott címkével. Folio.

16.000,-

333. Mi Fejér Vármegye Törvényes Bírái adjuk tudtokra mindenkinek…Doboz és 
Felcsúth Nemes Helység határában és Pázmándy Dienes földesúri birtoka alatt lévő 
szőllőhegyeket illető rendtartási czikkelyek. Székesfejérvár, 1841. június 19. Kézirat.
Négy számozatlan levélen szépírással, XVIII törvénycikk a szőlőkkel kapcsolatos helyi ren-
delkezésről. Zsinórfűzéssel, papírfelzetes pecséttel és Szűcs Péter aljegyző sk. aláírásával.
Szomori és somodori id. Pázmándy Dienes (1781-1854) a Dunántúli Ref. Egyházkerület 
főgondnoka és Komárom vármegye alispánja volt.
Papírkötésén apróbb hibákkal, levelei megkímélt állapotban. Folio.

120.000,-

334. FOGARASI JÁNOS, alsóviszti: 
Magyarhoni magános törvénytudomány elemei. Kövy Sándor után újabb 
törvényczikkelyek- 's felső itéletekkel és más bővitésekkel magyarúl irta 's kiadta ~ ⁓. 
Pesten, 1839-40. Beimel. [Gyurián és Bagó.] X + [4] + 462 + [2] + 35 p. (Pótlék a ma-
gyarhoni magános törvénytudomány elemeihez, az 1840-diki törvényczikkelyek után.)   
Egészvászon-kötésben, a táblán felirattal. Lapjain enyhe foltok, végén ceruzás jegyzetelés.

12.000,-

335. A magyar birodalom alaptörvényei. Az eredeti deák szöveg mellé vetett magyar 
fordítással, közjogtani segédkönyvül kiadta Toldy Ferenc. 
Pesten, 1869. Emich G.  XVI + (17)-336 p. 2. kiadás.
Kiadói, vaknyomásos és aranyozott egészvászon-kötésben, festett lapszélekkel. Bélyegzővel

8.000,-

336. Magyar Törvénytár. 1540-1848. évi erdélyi törvények. Milleniumi emlékkiadás. 
Fordították és utalásokkal ellátták: Dr. Kolosvári Sándor és Dr. Óvári Kelemen. 
Magyarázó jegyzetekkel kíséri: Dr. Márkus Dezső. 
Budapest, 1900. Franklin. XLV + [3] + 678 + [2] p. 
Dúsan aranyozott gerincű, kiadói (Gottermayer) egészvászon-kötésben.

12.000,-

337. Erdély nagyfejedelemség' 1834ik esztendőben Május' 26kára Kolozsvár szabad 
királyi városba hírdetett országgyülésének jegyzőkönyve. [Irománykönyve.]
Kolozsvárrt, 1834. Ev. Ref. Kollégyom Könyv- és Kő-nyomó Intézet. 382 p. ‒ [2] + 171 p. 
Korabeli félbőr-kötésben, címkékkel. A gerinc hiányos és sérült. A címlapon Erdély 
címerének koronás címerpajzsa, valamint gyűjteményi bélyegzések.

20.000,-
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333.

334. 336. 337.

333.
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338. Az 1833/40-ik évi 3-ik törvényczik által a katonai élelmezés és szállásolás 
tárgyában kirendelt országos biztosságnak jelentése.
Budán, 1843. Magyar kir. egyetem. [2] + 338 p. + 1 kihajtható melléklet. Piros és kék szín-
nel is nyomva. Helyenként korabeli tintás megjegyzésekkel, fontos adatokkal, táblázatokkal.
Újabb félvászon-kötésben, címkével. Folio.

20.000,-

339. Az 1841/3-dik évi országgyűlésen hozott egyetlen törvényczikk által kirendelt 
rendszeres bizottmánynak javaslata, a katonaélelmezés és szállásolás tárgyában. 
[Kolozsvárt, 1845. ny. n.] 44 p.  Az ülésen Teleki Domokos gróf elnökölt.
Hozzá: Az 1841/3-dik évi országgyűlésen hozott egyetlen törvényczikk által kirendelt 
rendszeres bizottmánynak javaslata, az újoncz állítás tárgyában.  8 p.
Mindkét füzet megkímélt papírkötésben. Folio.

14.000,-

340. Mi Első Ferdinánd…atyai gondoskodásunknál fogva, mellyel kedves Erdély Nagy-
Fejedelemségünk- s hozzá kapcsolt Részeihez viseltetünk, az 1846-ik évi Szent Mihály hava 
9-ik napjára, Szabad Kolozsvár városunkba…Országgyűlést rendeltünk és hirdettünk…
[Bécs, 1847. ny. n.] 45 p.
Újabb félvászon-kötésben, a táblán címkével. Lapjainak felső, belső sarka foltos. Folio.

14.000,-

341. SZABÓ DEZSŐ:
A magyar országgyűlések története II. Lajos korában.
Budapest, 1909. MTA-Hornyánszky. VIII + 278 p.
Korabeli, kopottas félvászon-kötésben, gerincen felirat.

5.000,-

342. JOHN LENNON 1940-1980. Szerkesztette Koltay Gábor.
Budapest, 1981. Zeneműkiadó.  [Zrínyi ny.] 181 + [3] p. Számos fényképpel.
Az előzéken John Lennon beírással, Yoko Ono aláírásával! A vílághírű muzsikus 
feleségének kézjegyével.
Kiadói, picit viseltes papírkötésben.

24.000,-

343. JÓZSEF ATTILA 
⁓ ⁓ összes versei és műfordításai.
[Budapest, 1944] Cserépfalvi. [Szikra ny.] 544 p.
Sajtó alá rendezte: Bálint György. Pérely Imre számozáson belüli rajzaival.
Modern műbőrkötésben, felirattal, tulajdonosi bélyegzővel.

8.000,-
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344. Kalevala. A finnek nemzeti eposza. Az eredetiből fordította Barna Ferdinánd.
Pesten, 1871. Athenaeum. XV + 336 p.
Korabeli amatőr vászonkötésben, kissé rozsdafoltos lapokkal.
Hozzá tartozik:
Kalevala. A finn eredetiből fordította Vikár Béla.
Budapest, 1909. MTA [Franklin] XVI + 354 p.
Kiadói, körülvágatlan papírkötésben, a számára készült kartontokban.

8.000,-

345. KELETI KÁROLY: 
Hazánk és népe a közgazdaság és társadalmi statistika szempontjából. 
Pest, 1871. Athenaeum. VI + [2] + 471 p. + 12 térk. (színes, dupla) + 1 lev. nyomdai utasítás 
Kiadói, vaknyomásos és aranyozott egészvászon-kötésben, körülvágatlan lapokkal. 
Napszítta, fakult táblákkal, de jó példány.

18.000,-

346. KEMPELEN GYŐZŐ: 
Kazinczy-ünnep Magyarországon 1859-ben. Az irodalma vezérét dicsőítő magyar 
nemzetnek emlékül írta: ⁓ ⁓.
Szeged, 1860. Burger Zsigmond. 1lith. t. (Kazinczy) + 158 p. 
Korabeli, vaknyomásos és dúsan aranyozott táblás egészvászon-kötésben.

8.000,-

345.
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Kézirat, fotó, aprónyomtatvány

347. Ecsed Közönsége Eklizsiájának 1849. 
Kelt, Kis Darócz, 1849. aug. 3. Egy beírt oldal. Tart: A település elöljáróságának címzett 
levélben Philipp János plébános felemelő szavakkal, Népgyűlésre hívja egybe a község 
lakosságát, amelyet hazafiúi kötelességnek tart.  „Éljen a szabadság, egyenlőség, testvéri-
ség! Éljen a szabad,  független magyar haza! Éljen hazánk dísze Kossuth Lajos!”
Hajtva, címezve, gyűrűs viaszpecséttel. A szélén kis pótlással. A település, Nagyecsed 
és Királydarócz Szatmár vármegyében található.

24.000,-

348. Egyéni napló, vezeti MÜLLER IMRE. 750. N.L.K. Cs. Cs. Rákóci raj.
[Cserkész napló 1940. Diósgyőr] 
Kockás spirálfüzet 52 beírt oldallal. M:11×17 cm. Egy kéz által, nagyon gondosan vezetett cser-
kész napló 1940. jan. 22 és május 12. között. Minden szöveghez díszes iníciálé, kis térkép, tér-
képjelek, vázlat, liliom és rajz tartozik. Müller pajtás résen volt, szép munkát végzett a Diósgyőr-
Vasgyár kötelékébe tartozó cserkészcsapatban. A dokumentum annyira részletes és láttató, hogy 
filmet lehetne forgatni belőle. A csapat sorsa 1948 augusztusában ért véget Csongrádon, „bele-
olvadt” a Petőfi Sándor úttörőcsapatba. Hozzá tartozik: Négy gépelt oldalon a 750. számú Nagy 
Lajos király cserkészcsapat vázlatos története 1924-1946. Két rajzos, futott cserkészlap 1927-ből, 
más nevén. Egy kissé homályos fénykép egy tízfős táborozó csapatról, 1931-es dátummal. Pár 
levél már kijár. Egy beragasztott levélen a sebesültek ellátásának kötésmódjai láthatók. 

30.000,-

349. DÖNCZY LUKÁCS ÖDÖN - Városházi karikatura album.
Debrecen, 1931. 141 db. profilból készített karikatúra a debreceni képviselőkről a grafikus 
szignójával és a politikusok nyomtatott aláírásaival. A jeles rajzművész számos portréso-
rozatot adott ki (legalább 17-t), de ez a legritkábban előforduló kötete. Kortársai szerint 10 
pengőért bárkit leskiccelt. 1935-ben csalás miatt körözést adtak ki ellene.
Harántfolio, zsinórfűzéssel. A borító enyhén viseltes, a lapok tiszták. 21×28 cm. 

36.000,-

350. EÖTVÖS JÓZSEF (1813-71) vallás és közoktatási Minister nyomtatott levele a 
Helvét hitvallást követők Tiszántuli Superintendensének. 1848.
Kelt. Bp. 1848. május 22. Egy beírt oldal, másolat. Tart: A több oldalról fenyegetett köz-
bátorság érdekében kéri az egyházi alkalmazottakat a közölt rendeletek hirdetésére és szi-
gorú betartatására. Egy hajtott folio levél.

8.000,-

351. Erdély Sándor m. kir. igazságügyminister meghívja Halbauer Nándor consul 
urat a budapesti Igazságügyi Palotának zárkőletételi ünnepélyéhez. 1896. okt. 20.
Előre nyomtatott, tintával kitöltött kétoldalas meghívó. M: 21×12 cm.
Halbauer Nándor (1824-1900) dán konzul, városi képviselő, a Halbauer és Kölber-féle 
Gőztésztagyár társtulajdonosa, gyarmatáru nagykereskedő. Megkímélt állapotban.

8.000,-
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346. 347.

348. 349.
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352. Gróf Festetics György politikus, miniszter (1815-83) német nyelvű, autográf 
levele ismeretlenhez 1870-ből. 
Kelt: Molnári (ma: Püspökmolnári, Vas megye), 1870. augusztus 17. 1 hajtott levél, 3 tintá-
val beírt oldal. Tart: A levél címzettje előzőleg azzal a kéréssel kereste fel Festetich Györgyöt 
(aki az 1867 és 1871 közötti időszakban a király személye körüli miniszterként szolgált), 
hogy legyen a segítségére egy bizonyos család grófi rangra emelésének kérdésében, de mivel 
a gróf nem volt otthon, feleségének, Eugenie-nek adta át kérését. Erre válaszul született az 
itt szereplő levél, amelyben Festetich leírja, hogy a kiegyezés óta még nem történt főnemesi 
rangemelés és addig nem is lesz, amíg a felsőházra vonatkozó új szabályokat meg nem al-
kotják. Javasolja, hogy a család ezt várja meg a kérelem beadásával. Jó állapotban.

20.000,- 

353. Gondnoki, gyámsági kinevezés TÖRLEY BÁLINT (1823-1900) számára. 1867.
Kelt: Szabadka, 1867. nov. 4. Egy hajtott lev. egy beírt oldal. 
A város törvényszéke értesíti, hogy Bajsai Vojnits Antal elmeállapota miatt gondnokságra 
szorul, amivel ő lett megbízva, annak minden törvényi kötelezettségével együtt. Törley 
Bálint (a pezsgőgyáros édesapja) feleségének Vojnits Máriának a testvére volt a gyámság-
ra szoruló, aki egy év múlva el is húnyt. Papírfelzetes pecséttel, verzóján címezve.

10.000,-

354. MUSLAY GÁBOR (1715-83) magyar nyelvű levele ismeretlenhez, 1747. 
„Spectabilis domine...” megszólítással.
Kelt, Borosjenőn, (Pest-Pilis-Solt vm.) 1747. nov. 2. Egy levél, két beírt oldal. M:17×21 cm.
Tart: Az ismeretlen főrendhez írott soraiban támogatásáról biztosítja a máriaremetei kápol-
na, kegyhely mellett élő magányos remetét. A pesthidegkútiak ugyanis feldúlták a házát, 
jószágait lefoglalták. Ráadásul a remete jogos birtokrészeit a solymáriak már régebb óta 
elbitorolták. Muslay ezért folyamodványt nyújtott be a vármegye november 22-iki köz-
gyűlésére, és ehhez kéri a címzett segítségét.
Borosjenői Muslay II. Gábor ősi, nemesi család sarja, vármegyei alispán volt. Felesége 
vajai Vay Anna, számos remek hazafit neveltek. Szép epitáfiuma Rád község katolikus 
templomában csodálható meg, aminek építését ő kezdte el és fia fejezte be.
A dokumentum jó állapotban.

24.000,-

355. SZÉCHÉNYI GYULA gróf sk. levele „Császári és Királyi Fenség!” 
megszólítással. 1903.
Kelt: Bécs, 1903. május 26. Egy hajtott levélen két beírt oldal.
Tart: A király személye körüli miniszter (1829-1921) a bajba jutott herceg Odescalchi 
Artúr fia (Jenő Zoárd) érdekében fordul I. Ferenc Józsefhez, aki „elkártyázta” Bars me-
gyei birtokát, amit József Ágost főherceg vett át 2000 korona életjáradék fejében. Amíg a 
kontraktus le nem zárul, a király adjon költcsönt! A fiatalúr érdeme a magyar solymászat 
felvirágoztatása.
A kissé piszkos verzón iktató szám, Alcsúthon bejegyzéssel és József főherceg aláírással! 
Megkímélt állapotban.

30.000,-
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356. WEÖRES SÁNDOR (1913-1989) költő, tintával írt filozofikus gondolat-töredé-
kei, szabadvers formájú, szürrealista verse. 
1 levél, 2 beírt oldal, szélein apró hiányokkal (füzetből kitépett lap)
Sötét, helyenként nyomasztó, világvége-hangulatú látomások: „Háromágú útjelző áll 
éjszakámban és szakadékba mutatnak. […] nyakamon lóg ez a karmos denevér, akit úgy 
hívhatok: francia költészet-[…….] Nélküle megőrültem volna teljes magányomban és az 
idegen igények hurkában. Házat építünk a pöcegödör közepébe, kertet művelünk a patká-
nyok korzóján […]” 
A lap hátoldalán nyolc bekezdéses szabadvers, hasonlóan depressziós, látomásos, erő-
teljesen pesszimista hangvételben: „Az irtózat a feneketlen sötétségből nyújtja csápjait / 
Háromszemű rémek forognak villával, összegyűjtik a velővel hintett szénát / A világvégi 
asztagokat, a parasztok négyágu heréit,”… (Múzeum, 42/100.)
Ezen írások eredetéről, nyomtatásban történt megjelenéséről nincsenek ismereteink. 

50.000,-

357. Album von Dresden und Sächsische Schweiz. 47 ansichten nach 
monumentaufnahmen in photographiedruck.
Berlin, [1904.] Globus verlag. 24 sztl. levélen 47 fotó.
Kiadói, haránt alakú, félvászon-kötésben, szecessziós táblával. Alkotója, Jessie M. King 
(1875-1949) világhírű, skót grafikus-illusztrátor. Szép állapotban. Folio.

24.000,-

358. Budapest album 1910 körül
Budapest, é.n. Hornyánszky. 8 lev. négynyelvű bevezetés, 65 levélen a főváros nevezetes-
ségei képaláírásokkal, + 11 lev. reklám.
Haránt alakú, festett, kiadó vászonkötésben, a főváros címerével. Szép állapot.

20.000,-

[Fotó]
359. DOMJÁN EDIT színésznő (1932-1972) nagyméretű ff. fotója.
A művészi felvételt Rajnógel Imre (1926-85) „állófotós” készítette. M: 17×23 cm. A kép 
az Oldás és kötés című film forgatásán készült. Lengyel József novellájából Jancsó Miklós 
rendezte a filmet 1963-ban, amelyben a csodálatos tehetség partnerei Latinovits Zoltán és 
Ajtay Andor voltak. Szép állapotban, verzón pecséttel.

20.000,-

355.
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360. Sör és borház épülete üzletsorral és belső udvara a régi Pesten az Atelier Frida 
fényképfelvételein. 1893-1895 között. 2 db.
A műterem aranyozott, keretdíszes kartonjára (25×33 cm) ragasztott 19,5×25 centis fotók. 
A verzón későbbi ceruzás felirat: Stift ház- vendéglő, Kőfaragó utca 12. De vajon tényleg 
itt járunk?
A rendezett belső udvaron oszlopokon nyugvó, emeletes, zárt veranda és gondozott virág-
ágyások mutatkoznak. A nagyméretű külső felvételen egy sínpár váltóval, egyszintes sa-
rokház és a hosszú utcafront látható tarkabarka üzletekkel. A felvétel elképesztően gazdag 
19. századvégi üzleti világot tár elénk. Csak néhány a felismerhető bolti cégérek, reklám-
táblák közül: Elsasser testvérek húsboltja, Steiner Simon cipész üzlete, Rubin F. nyom-
daüzeme, Nalesznyi Gyula teke, dákó és biliárd gyára, Frida fényképész üzlete, Menczer 
József boltja, a Krayer festékgyár reklámja, Glásner péksége, óra-ékszerbolt. 
A saroképület baloldalán Frida fényképész reklámvitrinje.  
De a sínpár és a kis üzletek sokasága nem lehetett a Kőfaragó utcában, Pesten járunk, de hol? 
A vendéglő, sör és borház felett nincs nevesített tábla, nem tudjuk kié ekkor a lokalitás. 
A cégéreket egyesével megvizsgálva a Király utca kerül a képbe, mert Frida műterme is 
kezdetben a Király utca 59-alatt volt. Menczer szabó 1885-től üzletelt a 68-as számon, 
Elsasserék 1894-ben még itt tartották nyitva hentesboltjukat (később az Aradiban) és 
Rubin nyomdája 1890-től ehelyütt zakatolt. Ám a telekalakítások és átszámozások miatt 
ez sem nyújhat teljesen biztos kapaszkodót. Az alsóvezetékes szedővel kiépített sínek 
nyomán elindulva kiderül, hogy a villamos városligeti vonalának első kiépítése  a Nagy-
körútig tartott, a szakaszt 1891. július 22-én adták át a forgalomnak. A hosszabbítás hama-
rosan elkészült és 1893. augusztus 5-én már az Andrássy útig jártak a villamosok, a Király 
utca folytatásán és a Nagymező utcán át. Az 1783-ban szántóföldnek, konyhakertnek jel-
zett puszta területet a Király utca (König gasse), Akácfa utca (Kleine Akazien gasse), Dob 
utca (Drei Trommel gasse) és a hajdani Gyár utca (Fabrik gasse) határolta. Az eredetileg 
spanyol Valero család ezen a hatalmas telekrészen emeltette nagyszabású selyemgyárát, 
amely a régi Pest egyik legjelentősebb művészeti alkotása lehetett.
Hosszas vallatás után az Arcanum adattárából azt is megtudtuk, hogy félévszázad után 
a Király utcai 59. sz. háztelek akkori tulajdonosai, a Csillag-örökösök (Csillag Gábor 
fényképész) a háztelkükön levő földszintes bazárépület lebontásáért, illetve telkeik fel-
osztásáért folyamodtak a hatósághoz. A rendezés tervéhez a tanács azzal a kikötéssel 
járult hozzá, hogy a Valero utcát hat ölre szélessíttessék ki. Tehát kijelenthetjük, hogy 
a felvételen látható épületsort (Kertész és Kürt utca között) 1895 végén lebontották, a 
vendéglő helyére, a Kertész utca sarkára a család Schomann Antal építésszel 1896-ban 
új bérpalotát emeltetett. 
Visszatérve a vendéglő tulajdonosi viszonyaira nem tudhatunk biztosat. 1883-ban Bégris 
Nándor vendéglős - aki számos lokalitást vezetett ezelőtt -, megvásárolta az András ven-
déglőt a Király utcában és azt korszerűen és díszesen berendezve tovább vezette. Elkép-
zelhető, hogy a Stift család is birtokolta egyidőben, de erre sajnos nincs adatunk. Felme-
rült az is, hogy az emeleti, világos teremben volt Frida fényképész műterme,  aki Csillag 
után bérbe vehette a helyiséget. (Még több információ az axioart.com oldalon)
Várostörténeti jelentőségű felvételek, jó állapotban.

60.000,- 
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361. TILDY ZOLTÁN miniszterelnöki látogatása a szegedi XVI. Ipari Vásár Weiss 
Manfréd acél és fémművek pavilonjánál. 1948. szeptember, 9 db fotó.
Különböző méretű felvételek. Magyar Központi Hiradó Rt. 3db. 10×17 cm. Ganz és Társa 
Rt. 4 db. 13×18 cm. 2 db egyéb.  Több személy felismerhető, többek között Szécsi 
Gábor a gyár akkori igazgatója, valamint Tildy Zoltán miniszterelnök. A főszereplő a Rába 
Speciál 30 személyes autóbusz volt. Jó állapotú képek. Hozzátartozik a vásári igazgatóság 
gépelt és aláírt fejléces levele, amiben megköszönik Szécsi igazgató úr közreműködését.

16.000,-  

362. A „Deák-kör” évkönyve. 1873.
Budapest, 1874. Kocsi Sándor. 24 p.
Kiadói, tűzött, kissé foltos papírborítóban. Címlapján ajándékozási bejegyzés és Bodor 
György, Küngös bélyegző. Két ceruzás gyermekrajzzal.

16.000,-

[halotti értesítők]
363. LATABÁR KÁLMÁN ( 1902-1970) Kossuth díjas színművész parte cédulája.
Hozzá: Ifj. LATABÁR ÁRPÁD (1903-1961) színművész értesítője. Malonyai Dezső 
igazgató elvtársnak a Vígszínházba címezve.

10.000,-

364. LAUKA GUSZTÁV (1840-1902) író, szerkesztő, a Ferenc József rend lovagja 
partecédulája. Nyomta Pleitz, Nagybecskerek.

10.000,-

365. LOTZ KÁROLY (1833-1904) festőművész, az O.M. Képzőművészeti Társulat 
alelnöke. 2 db. 
Egy a családi értesítő és egy a Képzőművészeti Társulat gyászjelentése. Mindkettő 
postázva, címezve: Iványi Ernő és Kun Gyula tanácsnok számára. Hajtva.

10.000,-

366. MÁNDY IVÁN (1918-1995) Kossuth díjas író, Budapest díszpolgára.
10.000,-

367. MIKÓ IMRE hidvégi gróf (1805-1876) főpohárnokmester, kincstárnok, 
miniszter, stb. halotti értesítője. Nyomta Stein, Kolozsvár. Hajtva, hátul megerősítve.

10.000,-

368. MÓRA FERENC (1879-1934) író, a szegedi Somogyi -könyvtár és Városi 
Múzeum igazgatója. Hátul pecséttel és Zemplén vármegye közönségének gépelt felirattal.

10.000,-

369. ZICHY MIHÁLY (1827-1906) festőművész értesítője.
Czeczére címezve Szerényi Kálmánné számára. Hajtva.

10.000,-



- 133 -                                                                120. árverés

370. Király-fürdő Budapesten. Képes ismertető.
Bp. 1900 körül. Hornyánszky. 8 számozatlan levélen ismertető szöveggel és 11 ff. 
fényképpel. M:12×19 cm. Gerincén zsinórfűzött papírkötésben. Vászonnal borított, 
feliratos kartontokjában, amelynek zsinórja már elszakadt.

8.000,-

371. NEMES MARCELL képgyűjteményének kiállítása a Szépművészeti 
Múzeumban. 1910. nov.
[Bp., 1910. Hornyánszky.] 27 + [1] p. Monet, Manet, Courbet, Cézanne, Renoir, Degas, 
Rembrandt, Van Dijck, Rubens, Constable, Greco és társainak 80 festménye.
Zsinórfűzéssel. Behelyezve egy 4 leveles füzetke az 1909. feb. képgyűjtemény kiállításáról.
Hozzá tartozik:
Az Ernst-Múzeum akciói. XLVII 1-2. és XLIX/2. füzet. Jánoshalmi Nemes Marcell 
magyar képgyűjteménye. 
[Bp. 1933-34. Légrády T.] 11 p. + VIII t. ‒ 35 p. + 2 lev. pótlások és egy rajzocska a 844. 
tételről. ‒ 15 p. + VIII t.    Az öt füzet együtt, egyikben ceruzás jegyzeteléssel, árakkal.

16.000,-

361.
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372. Verseczi és Szent-Tamási ütközet leírása, 1848.
Debreczen városi nyomda, év nélkül, Telegdi Lajosnál. Két hajtott levélen 8 sztl. oldal.
A két rövid leírás mellett – egyik a Pesti Hirlapból – egy vers Vajda Jánostól és egy hon-
véd nóta is szerepel, talán Székács Pál kapitány szerzeménye. A költemény megjelenési 
éve 1848., így az aprónyomtatvány kiadási éve is ez lehet, 1848 július-augusztus. Címla-
pon korabeli színezésű fametszet. Utolsó oldalon szöveget érintő kis hiány. Tűzés nélküli, 
ritka aprónyomtatvány.

40.000,- 

373. Négy db. képeslap a Zeppelin léghajó 1907. okt. 8-i felszállásáról.
A Bodeni tavon lévő eseményt Méhely Pál államvasúti felügyelő és tanár kísérte 
figyelemmel és jegyezte le részletesen a lapok verzóira. Szép állapotban. 

12.000,-

[plakát]
374. Árpád pajzsra emelése. Helbing Ferenc (1870-1958) grafikus, festő szecessziós 
stílusú, kőnyomatos plakátja
M: 62x90 cm, színes litográfia. Bp. 1913. Vallás- és Közoktatásügyi Ministerium – 
lit[hográfia] az O.M.K. Iparművészeti Iskola Grafikai Szakosztályában. Elemi népiskolai 
szemléltető fali képek. Történelmi sorozat. Az 1913-1915 között megjelentetett, 20 lapból 
álló népiskolai történelmi szemléltető falikép-sorozat egyik legszebb darabja. 
A nagyméretű, dekoratív lap széleit vászoncsíkkal erősítették meg, felül két ringli, 
az akasztáshoz. Szép állapotban.

20.000,-

375. I. Ferenc József a koronázási dombon. Szent-Istványi Gyula (1854-1928) 
festőművész, kőnyomatos plakátja.
M: 62x90 cm, színes litográfia. Bp. 1913. Vallás- és Közoktatásügyi Ministerium – 
lit[hográfia] az O.M.K. Iparművészeti Iskola Grafikai Szakosztályában. Elemi népiskolai 
szemléltető fali képek. Történelmi sorozat. Az esemény a Lánchíd pesti hídfőjénél 1867. 
június 8-án történt. 
A nagyméretű, dekoratív lap széleit vászoncsíkkal erősítették meg, felül két ringli, az 
akasztáshoz. Szép állapotban.

20.000,-

376. Erzsébet királyné Deák Ferencz ravatalánál. Rakssányi Dezső (1879-1950) 
festőművész kőnyomatos plakátja.
M: 62x90 cm, színes litográfia. Bp. 1914. Vallás- és Közoktatásügyi Ministerium – 
lit[hográfia] az O.M.K. Iparművészeti Iskola Grafikai Szakosztályában. Elemi népiskolai 
szemléltető fali képek. Történelmi sorozat. A kép azt a történelmi és egyben szimbolikus 
eseményt ábrázolja, amikor az 1876. január 28-án elhunyt Deák Ferenc ravatalán ‒ a Ma-
gyar Tudományos Akadémián ‒ január 31-én Erzsébet királyné elhelyezi koszorúját. 
A nagyméretű, dekoratív lap széleit vászoncsíkkal erősítették meg, felül két ringli, 
az akasztáshoz. Szép állapotban.

20.000,-
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377. Életünket és vérünket! Szent-Istványi Gyula (1854-1928) festőművész 
kőnyomatos plakátja.
M: 62x90 cm, színes litográfia. Bp. 1913. Vallás- és Közoktatásügyi Ministerium – 
lit[hográfia] az O.M.K. Iparművészeti Iskola Grafikai Szakosztályában. Elemi népiskolai 
szemléltető fali képek. Történelmi sorozat. 1741. szeptember 11-én zajlott le a pozsonyi 
várban a híres jelenet, mely során a magyar rendek „életüket és vérüket” ajánlották Mária 
Terézia királynő trónja védelmében. A nagyméretű, dekoratív lap széleit vászoncsíkkal 
erősítették meg, felül két ringli, az akasztáshoz. Szép állapotban.

20.000,-

378. IV. Béla hazatér a tatárjárás után. [Szegedi] Kovács Ágoston (1888-1978) 
festőművész szecessziós rajza nyomán készült plakát.
M: 62x90 cm, színes litográfia. Bp. 1914. Vallás- és Közoktatásügyi Ministerium – 
lit[hográfia] az O.M.K. Iparművészeti Iskola Grafikai Szakosztályában. Elemi népiskolai 
szemléltető fali képek. Történelmi sorozat. A király 1242 nyarán tért vissza Trauból az or-
szágba. A nagyméretű, dekoratív lap széleit vászoncsíkkal erősítették meg, felül két ringli, 
az akasztáshoz. Szép állapotban.

20.000,-

379. Zrinyi Ilona. Sándor Béla (1882-1949) festőművész kőnyomatos plakátja.
M: 62x90 cm, színes litográfia. Bp. 1913. Vallás- és Közoktatásügyi Ministerium – 
lit[hográfia] az O.M.K. Iparművészeti Iskola Grafikai Szakosztályában. Elemi népiskolai 
szemléltető fali képek. Történelmi sorozat. A nagyméretű, dekoratív lap széleit vászon-
csíkkal erősítették meg, felül két ringli, az akasztáshoz. Szép állapotban.

20.000,-

[Vándorkönyv]
380. Wanderbuch 1821.
[Buda, 1816. ny.n. ] 64 p. Kiállítva Joseph Mitrenga ratibori (Lengyelo.) születésű ácsle-
gény számára. Csak két német nyelvű bejegyzéssel: az egyik Ofen-Buda, 1821. szeptem-
ber, Pest város viaszpecsétjével. Kartonkötésében, szép állapotban.

10.000,-

381. Wanderbuch 1827. feb. Nro. 397.
Hely és ny. n. 1827.  80 p. Kiállítva Johann Hruza brenditzi (Znojmo) születésű 
…legény számára. Három levélen 1838-as, német nyelvű bejegyzésekkel, pecsétekkel. 
Pl. Blaskovich Kálmán debreceni kapitány.
Korabeli keménytáblás kötésben, zsínórral fűzve, szép viaszpecséttel lezárva.

12.000,-
382. Wanderbuch 1827. Nro. 983.
Hely n. 1827. Quandt. 80 p. Kiállítva Viertl Károly győrszigeti péklegény számára. 1829-
33 között kelt linzi, grazi, pozsonyi, milánói, iglói, zürichi, velencei, stb. bejegyzésekkel, 
pecsétekkel. Zsinórfűzéssel, szép papírfelzetes pecséttel, papírkötésben és papírtokban. 
Belehelyezve egy pár soros, olasz nyelvű, 1832-es milánói levélke. A tok viseltes.

12.000,-
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383. Vándorkönyv-Wander-buch a nm. m. k. Helytartó-Tanácsnak Budán, 1818. évi 
maj. 12én…adatott ki ⁓ ⁓  kéményseprő legénynek Sz. kir. Pozsony városa kémény-
seprő czéhe által.
[Pozsony, év n. ny.n.] 64 p. Kiállítva Di Carli Károly svájci születésű legény számára, 
1852-53. évi pecsétekkel, bejegyzésekkel. A céhmesterek aláírásával. Az elejére kötve 
Győr város 6 krajcáros, nyomtatott és kézírásos engedélye a városi járulnok kézjegyével. 
Megkímélt állapotú papírkötésben, zsinórfűzéssel, a végén papírfelzetes lezáró pecséttel.

12.000,-

384. Vándorkönyv-Wanderbuch.
Ofen, 1858. Universitats buchdruck. 31 p. Kiállítva Ugró Károly nagykőrösi születésű sza-
bólegény számára. Nagykőrös, Aszód, Szarvas, Esztergom, Pest, Nagyvárad magyar nyel-
vű céhmesteri bejegyzésekkel, 1859-63 között. Pecsétekkel, viaszpecséttel, bélyegekkel.
Zsinórral fűzve, kötés nélkül, családi bejegyzésekkel is.

12.000,-

385. Munkakönyv-Arbeitsbuch.
Budán, 1866. egyetemi ny. 80 p. Kiállítva Horváth János zsirai (Sopron vm.) születésű  
szabólegény számára. 1867-69 között Sopron, Bécs, Ternitz, Turnau, Buda-Pest 
céhmestereinek bejegyzéseivel, pecsétekkel, viaszpecséttel és 15 kr. bélyeggel.
Zsinórfűzött, keménytáblás papírkötésben.

12.000,-

386. Vándorlókönyv-Wanderbuch-Sztranovnica.
Nagybecskerek, év n. Pleitz Pál. 64 p. Kiállítva Anton Kertner nagybecskereki tafelzierer 
-cukrászlegény számára 1871-es bejegyzésekkel, helyben. Zsinórfűzéssel, a céh viaszpe-
csétjével, 15 krajcáros bélyeggel és papírfelzetes pecséttel. Papírkötésében, címkével.

12.000,-

387. WOLF ANDOR szegedi borkereskedő falinaptára. 1933.
M:95×62 cm. A nagyméretű nyomtatványon a naptárrészt humoros rajzok és versikék 
színesítik. Közöttük öt fényképen a borszállítás jelenetei. Megkímélt darab.

20.000,-

388. Első Magyar Általános Biztosító Társaság. Reklámtábla 1930 körül. 
Nagyméretű, festett, fémtábla, falinaptár. Az alapítók társaságának festett képével, örök-
naptárral. Brucksteiner. M:25x36 cm. Megkímélt állapotban, körül magyaros színekkel.

24.000,-
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389. A Királyi Könyvek. Jegyzéke a bennük foglalt nemesség, czím, czímer, előnév és 
honosság adományozásának. 1527-1867. Összeáll. Illéssy János és Pettkó Béla. 
Budapest, 1895. [Kilián]. 288 p. 
Korabeli, aranyozott gerincű vászonkötésben.

6.000,-

390. A királyné kíséretében. Andrássy Gyuláné, grófné: Soprontól Tihanyig. ‒ 
Boroviczény Aladárné: Az Entente fogságában.
Budapest, [1922.] Pfeifer Ferdinánd. [Athenaeum] 156 p. Két illusztrációval.
Korabeli félvászon-kötésben, felirattal. A levelek alsó sarkán kisebb folt. 14×11 cm.

8.000,-

391. KIRCHENHOFFER, HERMAN:
The Book of Fate, formerly in the possession of Napoleon, late emperor of France, 
now first rendered into english from a german translation of an ancient Egyptian 
Manuscript, Found in the Year 1801.
London, 1822. Published by G. Berger. XXXIV + 32 lev. (dupla oldalas) + a végébe 
helyezve a hajtott és vászonra vont hieroglifa táblázat.
A sors könyve, amely korábban Napóleon, Franciaország néhai császárának birtokában 
volt, most először angolra fordítva egy 1801-ben talált ősi egyiptomi kézirat német 
fordításából.
Az eredeti papírkötés a gerincen és a sarkokon amatőr módon javítva. Kötése lazul, 
a táblán az eredeti papírcímke, 1855-ös névbejegyzéssel. Ez a 28. kiadás, az elsővel 
megegyező évben.

50.000,-

392. KNELLINGEN, BALTHASAR:
Predigen Auf alle Sonntäg Deß gantzen Jahrs. Samt 8 Kirchen-Gesprechen von dem 
hochwürdigesten Sacrament des Altars. Erster Jahr-Gang. [Hozzákötve: Sibenfache 
Quell-Ader Deß Göttlichen Altar-Geheimnuß: Worauß uns alles/ Was wir in den 
Siben Bitten Deß Vatter unser begeren/ Reichlich herfliesset.]
München, 1706. Gedruckt Matthias Riedl. [46] + 515 + [34] p. + [4] + 77 + [4] p.
A jezsuita pap (1634-96), müncheni és augsburgi szónok vasárnapi prédikációi.
A két mű egybekötve, korabeli disznóbőr-kötésben, keretezett léniákkal és görgetőkkel 
díszített táblákkal. Stabil kötés, de kopott felületű, bőrszíjai megvannak, de csatjai nincsenek.
Levelein minimális rozsdapöttyök.

20.000,-

393. KOCZÁNYI FERENCZ:
Latin irályképző gyakorlatok a nagy gymnasium felsőbb osztályai számára.
Pesten, 1852. Kilián György. [Lukács László] VIII + 183 + [1] p. 2. bővített kiadás.
Korabeli félvászon-kötésben, címfelirattal. Az eredeti papírborítók bekötve.

5.000,-
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394. Koronázási album. Az Érdekes Ujság kiadása.
Budapest, 1917. Érdekes Ujság. 159 + [1] p. + 5 t. (4 színes) 
Kiadói, színes, illusztrált (Végh Gusztáv) félvászon-kötésben. Kiadói, rajzos papírborítóval!

20.000,-

395. KOTZEBUE, AUGUST F. F. von:
De graaf Benjowsky, of de zamenzweering op Kamtschatka. Tooneelspel in vyf 
bedryven. [Vol. 1.]
Te Amsteldam, 1796. by Pieter Johannes Uylenbroek. 170 + [4] p. + 1 rézm. kihajt. mell. 
(kotta) A második részt (?) nem találtuk külföldi bibliográfiákban sem.
A jeles német szerző ötfelvonásos darabja, amelyet 1795-ben adtak ki először Lipcsében. 
A drámaíró, a címadó hős, Benyovszky Móric - The Memoirs and Travels of Mauritius 
August Count de Benyowsky …című önéletrajzából vette át az anyagot, amely 1790-
ben Londonban jelent meg és most holland nyelven aukcionáljuk. 
Korabeli, erősen kopott félbőr-kötésben, kissé piszkos levelekkel. Névbeírással. 10×16,5 cm.

30.000,-

396. Kozma Ferencz emléke. Kiadja a Földmivelésügyi M. Kir. minister.
[Budapest, 1898. Pallas.] 1 t. + 89 + [1] p. Számos lovas illusztrációval.
Kiadói, aranyozott táblás egészvászon-kötésben. Kötése gyengül, helyenként foltos.

6.000,-

392. 392. 395.
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397. KOVÁCS LAJOS:
Gróf Széchenyi István közéletének három utolsó éve. 1846-1848. 1-2. köt. [egybekötve]
Budapest, 1889. Franklin. 271 p. + 317 + [3] p.
Korabeli félbőr-kötésben, aranyozott címfelirattal. Néhol ceruzás jelölésekkel.

18.000,-

398. KRÚDY GYULA: 
Szindbád három könyve. Szindbád utazása. Szindbád feltámadása. Francia kastély. 
Budapest, [1944.] Uj Idők. ]Hungária ny.] 171 + [1] + 143 + [1] +148 p.
Modern vászonkötésben, a gerincen aranyozott felirat. Az eredeti papírborító bekötve.

6.000,-

399. LANGER M[ÓR]: 
A magyar és külföldi bibliofilia története. Ritka és becses magyar könyvek jegyzéke. 
Budapest, 1936. Jakab M. H. 1 t. (Teleki Sámuel) + 192 + [3] p. 
Korabeli, bordázott gerincű, javított félbőr-kötésben, illusztrált papírborító bekötve.

20.000,-

400. LÁZÁR GYULA, dr.: 
Az ozmán uralom története Európában. I-II. kötet.
Budapest, 1877. Franklin. VIII +334 + [2] + VIII + 339 p.
Végére kötve:
VÁMBÉRY ÁRMIN: 
A magyarság bölcsőjénél. A magyar-török rokonság kezdete és fejlődése.
Budapest, 1914. Athenaeum. 223 p. 
A két mű együtt, korabeli félvászon-kötésben, aranyozott felirattal. Köves poss. és ex libris.

24.000,-

401. LIPTHAY SÁNDOR, kisfaludi: 
Vasútépítéstan. II. kötet. A vasúti felépítmény.
Budapest, 1892. Magyar Mérnök és Építész Egylet. [Pesti Lloyd ny.] VII + 282 p. + 3 
mell. (1 kihajtható, 2 dupla)  Szöveg közé nyomott 344 ábrával. A mű 3 kötetben teljes.
Korabeli, bordó maroquinkötésben, dúsan aranyozott, szecessziós díszítésű, francia nyelvű 
első táblával, körül aranyozott lapélekkel. Nagyon szép kötés.

24.000,-

402. LÓCZY LAJOS, lóczi [szerk.]: 
A Magyar Szent Korona országainak földrajzi, társadalomtudományi, közművelődé-
si és közgazdasági leírása. (I-IX. táblával]
Budapest, 1918. Magyar Földrajzi Társaság, Kilián Frigyes utóda. [Hornyánszky] VI + [2] 
+ 528 p. + 9 t. (ebből 4 kihajt.). Első kiadás. 
Fűzött, korabeli félvászon-kötésben, felirattal.

18.000,-
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403. LÓNYAY MENYHÉRT:
Közügyekről. Nemzetgazdászati ujabb dolgozatok. 
Pest, 1863. Osterlamm Károly. [Emich G.] [8] + 360 p. + 1 kihajt. mell.
Bordázott gerincű félbőr-kötésben címkékkel, körül márványozott lapszélekkel. Címlapon pecsét.

10.000,-

404. LÖHER, FRANZ von:
Die magyaren und andere Ungarn.
Leipzig, 1874. Fues’s Verlag. (R. Reisland.) XVI + 451 + [1] p.
Korabeli félvászon-kötésben, felirattal. Volt premontrei pecséttel és címkével.

12.000,-

405. MACAULAY, B. T.:
Lord Clive. - Warren Hastings. Az angol Keletindia meghódításának története.
Angolból ford. Szász Károly. 
Pest, 1866. Ráth. [Bécs, Holzhausen] [2] + 336 p. 
Korabeli félvászon kötésben, felirattal.

8.000,-

406. Magyar Képzőművészek Lexikona - Magyar és magyarországi vonatkozású 
művészek életrajzai a XII. századtól napjainkig. Írták: Szendrei János, Dr. 
és Szentiványi Gyula. I. kötet. Abádi-Günther. [unicus]
Budapest, 1915. [Szeged, Endrényi ny.] XXI + 616 + [1] p.  
Kiadói, díszesen aranyozott gerincű félbőr-kötésben.

18.000,-

407. A Magyar Korona országainak mezőgazdasági statisztikája.  V. kötet: 
Végeredmények. 17 grafikai térképpel. 
Budapest, 1900. M. Kir. Központi Statisztikai Hivatal. Pesti Könyvnyomda Rt. V + [2] 
+ 89 + 234 p. + 17 t. (színes térképek, ebből 8 kétlapos) 
Kiadói egészvászon-kötésben kisebb könyvtári cédulkákkal.

20.000,-
 
408. A Magyar Nemzeti Múzeum multja és jelene alapításának századik évfordulója 
alkalmából.
Budapesten, 1902. Hornyánszky. XL + 384 p. + 7 t. (2 színes, 1 fénynyomat József nádor) 
Egészoldalas és szövegközti képekkel gazdagon illusztrálva. 
A tartalomból: Fejérpataky László: A könyvtár multja és jelene. – Varjú Elemér: A régi 
magyar könyvtár. – Sebestyén Gyula: Középkori kéziratok. – Áldásy Antal: Czimeres 
nemeslevelek. – Hampel József: Az érem- és régiségtár története. – Nagy Géza: Hadtörté-
nelmi gyűjtemény. – Gohl Ödön: Antik érmek, osztrák pénzek és az emlékérmek. – Réthy 
László: Közép- és újkori pénzek. – Jankó János: A néprajzi osztály története. A kor 
és a témák legnevesebb, legavatottabb tudósainak írásai. 
Korabeli stabil vászonkötésben, a gerincen címke.

24.000,-
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409. A Magyar Szent Korona Országainak helységnévtára 1907.
Budapest, 1907. Pesti Könyvnyomda. [4] + 1541 p. + 21 sztl. lev. reklám
Modern műbőr-kötésben, a gerincen aranyozott felirat.

6.000,-

410. A Magyar Tudós Társaság évkönyvei. Első kötet. 1831-1832.
Pest, 1833. Trattner-Károlyi. 1 acélm. címkép (Kazinczy) + 1 rézm. díszcímlap + [8] + 
369 p. + 1 kihajtható, rézm. kézirathasonmás. + 3 lith. t. 2 kihajtható, egy festett. 
Kiadói kartonkötésben, javított gerinccel, címkével. Lapjai rozsdafoltosak.

18.000,- 

403. 404 406.
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MTA Könyvtár
	
411. BÁRCZAY OSZKÁR:
A hadügy fejlődésének története. I-II. kötet.
Budapest, 1895. MTA. [Hornyánszky] VIII + 350 + [2] p. – [4] + 678 + [2] p. + 2 kihajt. 
mell. + 1 kihajt. térképvázlat (kis szakadás). Illusztrációkkal. /MTA Kk. XXI-XXII.) 
Kiadói, gerincén aranyozott, vaknyomásos egészvászon sorozatkötésben.

10.000,-

412. HUBER, ALFONZ: 
Ausztria története. Átdolgozta Baróti Lajos. Átnézte Pauler Gyula. I-III. kötet. 
Budapest, 1899-1901. MTA. [Hornyánszky.] VI + [2] + 528 p. ‒ VI + 575 p. ‒VI + 529 p. 
/MTA Kk. 41-46-48. köt./ 
A három kötet egységes, kiadói, aranyozott gerincű egészvászon-kötésben. Ex libris 
Ádám.

9.000,-

413. HUNFALVY PÁL:
Magyarország ethnográfiája.
Budapest, 1876. MTA. [Athenaeum.] XI + [3] + 544 p. /MTA Kk./
Kiadói, aranyozott, vaknyomásos egészvászon sorozatkötésben. Kopottas példány.

7.000,-

414. MARCZALI HENRIK:
Az 1790/1-diki országgyűlés. 1-2. köt.
Bp., 1907. MTA. [Hornyánszky.] VII + 393 + [2] p. ‒ [4] + 382 + [1] p. /A MTA Kk. 70-71./ 
Kiadói, aranyozott gerincű egészvászon-kötésben. Pár ceruzás aláhúzással.

7.000,-

415. PAULER GYULA: 
Wesselényi Ferencz nádor és társainak összeesküvése. 1664-1671. I-II. kötet. 
Budapest, 1876. MTA. [Athenaeum ny.] [6] + X + 412 p. − [4] + 450 p. /MTA Kk./
Kiadói, gerincén aranyozott, vaknyomásos egészvászon sorozatkötésben. Szöllőssy pecsét.

10.000,-

411-417.



- 147 -                                                                120. árverés

416. VÁMBÉRY ÁRMIN:
A magyarok eredete. Ethnologiai tanulmány.
Budapest, 1882. MTA. [Franklin] XV + 527 p. /MTA Könyvkiadó V. /
A címoldalon Vámbéry autográf aláírásával! 
Kiadói, gerincén aranyozott, vaknyomásos egészvászon sorozatkötésben.

40.000,-

417. VÁMBÉRY ÁRMIN:
A török faj ethnologiai  és ethnográfiai tekintetben.
Budapest, 1885. MTA. [Franklin] XVI + 768 p. /MTA Könyvkiadó V. / 
Kiadói, gerincén aranyozott, vaknyomásos egészvászon sorozatkötésben.

8.000,-

416.
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418. Magyarország földmívelése. 1896. Kiadja a földmívelésügyi m. kir. minister. 
Budapest, 1896. Hornyánszky. XX + 892 + [1] p.
Többek között Inkey Béla, Szinyei-Merse József, Tormay Béla, Landgraf János, Cserháti 
Sándor, Szilassy József, Lónyay Ferencz, Döhrmann Henrik és Egerváry Gyula írásaival 
egyebek mellett a sertés-, selyem- és méhtenyésztés, a halászat, vadászat, lótenyésztés, 
szőlőművelés és borászat témaköreiben. 
Kiadói egészvászon-kötésben (Gottermayer), erezett lapszélekkel.

20.000,-

419. Magyarország műemlékei. A vallás- és közoktatásügyi miniszter megbízásából 
szerkeszti báró Forster Gyula. I-IV. kötet.
I. kötet. Forster Gyula: Magyarország műemlékei. II. kötet. Gerecze Péter: A műemlékek 
helyrajzi jegyzéke és irodalma. III. kötet. Forster Gyula: Magyarország műemlékei. IV. 
köet: Vegyes tanulmányok.
Budapest, 1905-1915. Hornyánszky Viktor ‒ Franklin T. [2] +170 + [2] p. + [2] +175-604 
számozott hasáb (oldalanként 2 hasáb) + 10 t. ‒ XVI p. + 1412 hsz. + [1] p. ‒ 314 p. + 18 
t. (5 színes) ‒ 277 p. + 13 t. (3 színes)  /A Műemlékek Országos Bizottságának 
kiadványai./ 
Az első két rész kiadói, festett, aranyozott egészvászon-kötésben (Gottermayer), nagyon 
szép állapotban. A másik kettő kiadói papírkötésben, körül- és felvágatlan levelekkel, 
megkímélt állapotban. Korábbi pecsétekkel.

160.000,-

420. MÁRKI SÁNDOR – BEKSICS GUSZTÁV:
A modern Magyarország. (1848-1896)
Budapest, 1898. Athenaeum. XII + 865 + [2] p. + 23 t. (egy színes kromolitográfia, egy 
heliogravűr, 3 dupla oldalas) + 13 hasonmás (11 kihajtható, egy két oldalas, egy dupla) + 
1 kihajt. melléklet (A magyar királyi ministerium 1867–1896-ig). Oldalszámozáson belül 
egy színes kőnyomatú címképpel, valamint számos egész oldalas és szövegközti illusztrá-
cióval. 
Az egyes részek megírását Acsády Ignácz, Angyal Dávid, Ballagi Géza, Beksics Gusz-
táv, Dézsi Lajos, Fraknói Vilmos, Fröhlich Róbert, Kruzsinszky Bálint, Marczali Henrik, 
Márki Sándor, Nagy Géza, Pór Antal, Schönherr Gyula vállalták el, s a bevezetést Vaszary 
Kolos, az utószót pedig Jókai Mór írta.
Kiadói, dúsan aranyozott egészvászon-kötésben. Jó példány.

30.000,-

410.
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421. MEDGYESI PÁL:
Doce nos orare, quin et praedicare etc. Imadkozasra és praedicatio irásra s-tételre 
és anak meg-tanulására-való mesterseges tablak. Avagy Eggynehány-fele világos és 
mindenektöl meg-érthetö utmutatasok vagy modok: mellyek szerént ki ki magatul-is, 
mind magában s-mind Háza-nepe közöt, söt Gyülekezetekben-is (melly az Praedicátorok 
tisti) igen könnyen, rendessen, fontossan s-hasznossan az szükségesekhez képest 
könyöröghet, praedicalhat és az Praedicatiokat meg-tanulhatya. Medgyesi Pal altal.
Bartfan, 1650. [Klöss Jakob, der jungere] 73 számozatlan levél (közte + 1 üres)
Medgyesi Pál (1604-63) református lelkész – I. Rákóczi György, majd Lorántffy 
Zsuzsanna udvari papja – Fogarason írta e művét, amely Bártfán jelent meg. „Taníts 
minket imádkozni, sőt prédikálni is…”
A prédikációval foglalkozó rész (Doce praedicare) előtt két fejezet szól az imádságról. 
Az első a Doce nos orare, avagy Imádkozásra vagy Könyörgésre valo Mesterséges 
táblák, a második az Abba Atya avagy rendes Könyörgésnek Tudománya. A Doce nos 
orare nyolc táblázatból áll, valamennyi egy-egy imádságvázlat, megjegyzésekkel kísér-
ve, ezeket követik „Eggy nehány meg-tartásra szükséges bé-rekesztö Regulák avagy 
Tanuságok az Könyörgés felől”. Az Abba Atya négy „szakaszra” tagozódik. Az első az 
imádkozáshoz való előkészületről szól. Ebből a második szakasz a legfontosabb, az imád-
ság megszerkesztésére vonatkozó útmutatás. A harmadik szakaszban bőséges példaanyag 
illusztrálja az addig elmondottakat. A negyedik szakaszban található a Miatyánk magyará-
zata, a különböző alkalmakhoz kapcsolódó imádságok tudnivalói és az egész könyvet záró 
általános tanácsok. 
Medgyesi imádságelmélete a magyar nyelvű retorika megszületésének igen fontos doku-
mentuma. Ez az első magyar homiletikai mű, azaz, tanácsok az egyházi beszéd elméleté-
hez és gyakorlatához, a prédikáció megírásának szabályaihoz. (https://mersz.hu/dokumen-
tum/m123smsz 65) Fontos könyv.
RMNY 2310. Szabó I. 832. 
Korabeli, bordázott egészbőr-kötésben. Tábláin vaknyomásos, keretdíszes, finom minták. 
Levelei végig foltosak, kötése enyhén sérült, apróbb hibákkal. Előzékén és címlapján 
tulajdonosi bejegyzések. Sokat forgatott munka, de elfogadható állapotban.

360.000,-

422. [H. E. S.]
Merckwürdiges Leben und Thaten des Prätendenten von Ungarn und Siebenbürgen, 
Joseph Ragoczy und seiner Vorfahren, Aus Zuverlässigen Nachrichten und 
Uhrkunden der curiosen Welt zu Gefallen und Plaisir sorgfältig gesammlet 
Von H. E. S.
Franckfurt und Leipzig, 1739. ny. n. 1 t. (rézmetszetű portré) + [14] +166 p. 
II. Rákóczi Ferenc idősebb fiának életrajza, szerzője ismeretlen. A kalandos életű Józsefet 
apja halála után a szultán erdélyi fejedelemnek jelölte. Az 1737-38-as erdélyi török hadjárat 
során halt meg. Ugyanebben az évben egy másik változata is napvilágot látott. 
Apponyi 2449. 
Valamivel későbbi, javított gerincű, aranyozott félbőr-kötésben.

40.000,-
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Metszet

423. Az 1790edik esztendőben Budán tartott Ország Gyűlése Tekéntetes Első 
és Második Tábla palotája. Rézmetszet.
Lemezméret: 26×45cm. Megjelent a Magyar Hirmondó 1792. évfolyamában. A metszet 
felső részén a felső tábla üléstermének perspektivikus nézete látható, alatta a tágasabb 
alsóházé.
Az egykori budai Országház épülete az Úri utca 49. szám alatt található. Szép állapotban, 
paszpartuzva.

30.000,- 

424. KOLLARZ, FRANZ – A magyar országgyűlés megnyitása I. Ferenc József által
1865. december 14.-én. Kőnyomat.
Képméret: 64×78 cm. A „Magyarország és a nagy világ” első félévi műlapja. 
Előzmények: Apponyi György az áprilisi törvényeket alapul véve dolgozta ki kiegyezési 
javaslatát, melyben javasolta a külügy, hadügy és pénzügy közös kezelését, alkotmányos 
ellenőrzését pedig a két független törvényhozás delegáltjaira szándékozta bízni. Ezt a 
tervezetet Ferenc József elsőre elvetette, de az 1867-ben megkötött kiegyezésben ezek az 
elvek valósultak meg. 1864 végi titkos tárgyalások során a király Deák Ferencnek jelezte 
közeledési szándékát. Deák erre a Pesti Naplóban jelentette meg híres Húsvéti cikkét, 
amelyben kijelentette, hogy ha az alkotmányosság visszaáll, és a had- és külügy, valamint 
az ezek fedezésére szolgáló pénzügy közös lesz, a magyar fél hajlandó a megbékélésre. 
Schmerlinget menesztették, majd 1865-ben összehívták az országgyűlést. Az országgyűlés 
megnyitása alkalmából az ünnepi mise után a Hymnusz hangjaira vonult be I. Ferenc 
József a trónterembe. Hozzá illő, üvegezett fakeretben, szép állapotban. 72×88 cm.

60.000,-

425. „Magyar parasztposta előadva Cuzent Páltól – Die Ungarische Bauernpost 
ausgeführt durch P. Cusent.” Lithográfia.
Kiadta M. Trentsensky, Bécs. Metszette Zellenberg, 1845 (szignált). Nagyméretű, 
színezett, rendkívül szép kőnyomat, mérete: 75×56 cm. 
Cuzent Pál az 1840-es években turnézta körül merész lovas mutaványaival Európát, ami-
ről a korabeli lapok ódákat zengtek: „Cuzent és Lejars műlovagokat tömérdek nép várá a 
pesti Dunaparton, s csak azt csodáljuk, hogy a művészi idomitású lovak virágfüzérekkel 
nem tiszteltettek meg…nem akadt olyan betyár, ki nyereg nélkül Cuzent Pálnál jobban 
lovagol.” Hazánkban 1845-ben járt „az ismeretes lovardász,” aki Sz.-Péterváron halt meg 
1856-ban. 
A párizsi nekrológok az elhunytnak nem csak lovaglási művészetét, hanem zenészi 
tehetségét is dicsérték. A veszélyes jelenetet a bécsi Franz Zellenberg (1805-76) rajzolta 
kőre, aki elsősorban a magyar katonai erényeket örökítette meg műveiben. Tehát a híres 
„puszta-ötös” már 180 évvel ezelőtt kilences volt. (Ugyanezt a képet 13 éve aukcionáltuk, 
akkor 280 ezer forintért ütötték le.)
Megkímélt állapotú lap, dekoratív, üvegezett fakeretben (77×100 cm). Ritka.

360.000,-
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426. Mesterlevél. Veszprém vármegye Devetser mezővárosában szabadalmi jogok 
mellett létező mészáros czéh… 1873. Fametszet.
Nyomatott Veszprémben, Ramasetter Károly betűivel. Devetser, 1873. feb. 10. Schranc 
József nevére kitöltve. M: 35×41 cm. A mesterek aláírásaival, viaszpecséttel.
Üvegezett fakeretben (59×65 cm), paszpartuval. 

40.000,-

427. ROHBOCK, LUDWIG - Balaton-Füred. Acélmetszet 1860 körül.
Darmstadt, Lange. Acélmetszet, 12x17 cm. Megjelent: Hunfalvy (János), Johann 
- Rohbock (Lajos), Ludwig: Ungarn und Siebenbürgen in Malerischen Original-
Ansichten… Paszpartuval, üvegezett, szép keretben.

20.000,- 

428. ROHBOCK, LUDWIG – Füred a Balaton felől. Acélmetszet 1860 körül.
Darmstadt, Lange. Acélmetszet, 12x17 cm. Megjelent: Hunfalvy (János), Johann 
- Rohbock (Lajos), Ludwig: Ungarn und Siebenbürgen in Malerischen Original-
Ansichten…  Paszpartuval, üvegezett, szép keretben.

20.000,- 

429. SEUTTER, MATTHAEUS - Tafel in Welcher alle gehorige Werck-zeuge zur 
Kriegs-Kunst vestungs Bau und Artillerie zu Belagerund der Staette, Vestungen und 
Schlosser, in Feld Schacten, Heer Lager und Lager Plaetzen, auch allerly Schif und 
See-Materialien vorgestellt werden. Színezett rézmetszet.
[Augsburg, circa 1720. ] M:57x65 cm. Két lapból összeillesztett allegórikus térkép nagyon 
szép színezéssel. Seutter (1678-1757) a XVIII. század közepének egyik kiemelkedő német 
térképkészítője volt. Kezdetben egy sörfőzőnél tanult, majd Nürnbergben Johann Baptist 
Homannnál képezte magát metszőnek, mielőtt szülővárosában, Augsburgban letelepedett 
volna. 1727-ben megkapta a császári geográfus címet. Leghíresebb műve az Atlas Novus 
Sive Tabulae Geographicae, amely két kötetben jelent meg 1730 körül.
Üvegezett fakeretben, szép állapotban.

60.000,-

430. THÖKÖLY IMRE (1657-1705) rézmetszetű mellképe 
Párizs, 1700 körül. Kiadó Bertrand, Pierre. Készítette Limestin, Nicolas. Ovális, szalagdí-
szes medallionban Comte Michel (!) Teckelii…chef des rebelles Hongrie… Gróf Thököly 
Imre Erdély fejedelme, kuruc hadvezér nagyon ritka, jobbra forduló ábrázolása, neve 
nyilvánvalóan elírás.

24.000,-

431. VARGA MÁTYÁS (1910-2002) grafikus, díszlettervező ‒ Ábrahámhegy 
1955. V. akvarell
M: 35×45 cm, kartonon, paszpartuval:50×61 cm. Hangulatos, finom színek.

14.000,-



- 155 -                                                                120. árverés

427.

429.



Honterus Antikvárium                                                 - 156 - 

432. VARGA MÁTYÁS (1910-2002) grafikus, díszlettervező ‒ Balatonvilágos, 1955. VI. akvarell
M: 35×45 cm, kartonon, paszpartuval:50×61 cm. Finom színekkel.

12.000,-

433. VARGA MÁTYÁS (1910-2002) grafikus, díszlettervező ‒ Tihany, Aszófő 1957. akvarell
M: 35×45 cm, kartonon, paszpartuval:50×61 cm. Hangulatos színekkel.

20.000,-

434. Mohammed’ Abdalia fia’ hamis prófétának islami hit-vallása, vagy is 
az Al-Korán... magyarosíták ‘s némelly Jegyzetekkel világosíták Buzitai 
Szeldmayer Imre és Gedeon György.
Kassán, 1831. Werfer Károly. VIII + 9-516 + [2] p. A Korán első magyar fordítása.
Korabeli vászonkötésben, aranyozott gerinccel és címkével. 

40.000,-

435. MOLNÁR FERENC:
Égi és földi szerelem. Dráma öt felvonásban. Rippl-Rónai József öt kőnyomatu 
képmellékletével.
Budapest, 1922. Pantheon. 159 p. + 5 színes lith. t.
500/330. számozott és a művészek által aláírt példány!
Kiadói, aranyozott, keménytáblás vászonkötésben, kartontokban.

60.000,-

436. MÓRICZ ZSIGMOND:
Bor, szerelem, bánat.
Budapest, 1917. Táltos. [Athenaeum] 203 + [4] p. Első kiadás! 
Fűzve, Jeges Ernő által tervezett körülvágatlan, kiadói papírborítóban.

5.000,-

437. MÓRICZ ZSIGMOND:
Sári bíró.
Budapest, 1910. Nyugat [„Jókai” könyvny.] 96 p. Első kiadás! 
Fűzve, Falus Elek által tervezett kiadói papírborítóban.

5.000,-

438. NAGY GÁSPÁR:
Szabadrabok. Egybegyűjtött versek (1968-1998)
Debrecen, 1999. Kossuth Egyetemi k. 532 p. 
Címlapon szép dedikációval a György családnak!
Kiadói kartonkötésben, illusztrált papírborítóval.

6.000,-
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439. A 48-49-iki agg honvédek menedékházának emlékkönyve. 
Budapest, [1989.] A 48-as Agg Honvédek Albumának szerkesztősége. [Rigler József Ede.] 
136 + [3] p. Lapszámozáson belül számos egészoldalas illusztrációval. 
Kiadói, dúsan aranyozott, vaknyomásos egészvászon-kötésben, enyhén kopott példány.

12.000,-

440. [NEUBECKER, OTTFRIED] 
Ulmenried-Fahnenbilder: Die Fahnen Europas. Wir bringen hiermit den Freunden 
unserer Ulmenried eine Sammlung der interessanten Flaggen der ganzen Welt, und 
zwar zunachst in 200 Bildern.
[München, 1931. Zigarettenbildernfabrik.] [2] + 27 p felragasztott színes zászlócskákkal.
Színes, aranyozott, haránt folio, jó állapotban. Ex libris.

8.000,-

434. 434. 435.
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441. NOVOTNY, HONORATUS:
Sciagraphia Seu Compendiaria Hungariae Veteris Et Recentioris Notitia Historico-
politica In Qua Status Regni Physicus, Historicus, Politicus, ... Aerarii Ex Probatis... 
Pars I-II.
Viennae, 1798. Franc. Jos. Roetzel. XV + [1] + 325 + [1] p. ‒ [6] + 404 + [1] p.
Márki Sándor szerint a morva származású, piarista Novotny (1739-1802) munkájában a 
történelmi, földrajzi és közjogi tudásanyag túlhangsúlyozása jelenti a problémát 
az államleírás vagy statisztika ellenében.
Egységes, korabeli, kopott kartonkötésben, címkékkel.

14.000,-

442. ORBÁN JÓ’SEF, [Homoród-almási]: 
Orbán József eredeti meséji, és anekdótáji.
Nagy Enyeden, 1831. Ref. Kollégiom' betűivel. Fiedler Gottfried. 38 + [1] p. 
Az ügyvéd szerzőt Fáy András meséi inspirálták. Az utolsó levél jó másolattal pótolva. 
Kiadói, kissé foltos papírborítóban. Címlapon korabeli beírás. Szüry: 3447.

20.000,- 

443. PÁSZTOR ÁRPÁD:
Tolsztoj tragédiája.
Budapest, [1916.] Athenaeum. 199 p.
Korabeli, bordázott gerincű félbőr-kötésben, aranyozott felirattal.

8.000,-

444. [PHAEDRUS]
Bayki wybrane Ezopa Frygiyczyka, z naukami moralnemi i wierszykami 
... Fables choisies d'Esope Phrygien enrichies de Discours moraux et de 
Quatrains ...  Auserlesene Fabeln Aesopi des Phrygiers, mit beygefügten Moralen 
und wersen ...
Warszawie, 1779. M. Gröll. 1 rézm. t. + [10] + LXXXIX + [5] + 556 + [8] p.
Fédrusz ezópuszi meséi lengyel, francia és német nyelven.
Korabeli, viseltes félbőr-kötésben. Levelein számos bejegyzés. Sokat olvasott példány.

12.000,-

445. [PLINIUS, C. C. SECUNDUS]
C. Plinii Caecilii secundi epistolarum libri. X. Ut et eiusdem Pl. nec non Eumenii, 
Pacati, Mamertini, Nazarii & aliorum Panegyrici XII. Imperatoribus dicti: Cum 
variis lectionibus & notis: Augusti Buchneri, Caspari Barthii, Henrici Stephani…
Francofurti, 1664. M. Closemann. [14] + 458 + [38] + 206 + 77 + 398 p.
Caius Plinius (61-112) tíz irodalmi levélkönyvet adott ki, amelyek rövid esszékből, karak-
tervázlatokból és közéleti megfigyelésekből állnak. A levelek a Római Birodalom felsőbb-
rendű társadalmát festik meg. E műben a Traianus császárhoz címzett dicsőítő esszék.
Korabeli pergamenkötésben. A hátsó tábla foltos. Pár levele foltos, számos helyen aláhúzás.

18.000,-
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446. [PLINIUS, C. C. SECUNDUS]
C. Plinii Caecilii secundi consuli panegyricus Nervae Traiano augusto dictus. Additae 
sunt epistolae duae Plinii ad Trajanum, et hujus ad Plinium. Utraque de christianis.
Debrecini, 1756. Gregorius Kállai. [16] + 152 p. 
Plinius két levele Traianushoz a keresztényekről.
Új kartonkötésben. 9,5×15 cm.

14.000,-

447. Neuer Plutarch, oder Bildnisse und Biographien der berühmtesten Männer und 
Frauen aller Nationen und Stände von den ältern bis auf unsere Zeiten. Bearbeitet 
von einem Vereine Gelehrter. I-V. Band.
Pesth, 1853. C. A. Hartleben. [Sollinger’s Witwe in Wien.] 1 lith. t. címkép + VI + 427 
+ [5] p. + XX lith. t. ‒ [2] + 372 + [4] p. + XXI-XL lith. t. ‒ [2] + 356 + [4] p. + XLI-LX 
lith. t. ‒ [2] + 366 + [4] p. + LXI-LXXX lith. t. ‒ [2] + 299 + [14] p. LXXXI-C lith. t.
Az öt kötet egységes, korabeli, dúsan aranyozott gerincű félbőr-kötésben, körül festett 
lapszélekkel. A 100 metszeten a kor összes politikai, irodalmi nagysága, magyarok is. 
Bethlen Gábor, Hunyadi János, Zrínyi Miklós, Pázmány Péter, Pray György, Szent István, 
Hunyadi Mátyás, Széchényi Ferenc, Széchenyi István, Kazinczy Ferenc és mások. Az 
előzékeken Dr. Manninger Gusztáv Adolf mezőgazdász személyes és családi ex librisei 
beragasztva. Nagyon szép sorozat.

50.000,-

448. PONTE, LUDOVICUS, de:
R. P. Ludovici de Ponte, e Societate Jesu, Meditationum fidei nostrae pars Mysterys, 
vitae ac  Pasionis D. N. Jesu Christi, pars prima [et secundus]…Interprete, R. P. 
Melchiore Trevinnio, ejusdem Societatis Presbytero.
Coloniae, 1611-12. Sumptibus Joannis Kinckij sub Monocerote. [Excudebat Stephanus 
Hemmerden] 372 + [2] p. + [4] +  327 + [5] p.
Az első kötet végén  téves számozás, a második mű első 3 levele másolat.
Valamivel későbbi, bordázott gerincű félbőr-kötésben, aranyozott felirattal, körül 
márványozott lapélekkel. Jó példány.

14.000,-

449. PRAY [GYÖRGY], GEORGIUS: 
Dissertatio historico-critica de Sancto Ladislao Hungariæ rege …
Posonii, 1774. Joannis Michaelis Landerer. 140 p.
Új kartonkötésben. A végén kialakított fülbe egy nyomtatott és egy kéziratos magyar 
nyelvű töredék helyezve 1845-ből. Sárospataki duplum, széles margókkal.

14.000,-
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450. PULSZKY FERENCZ: 
Életem és korom. I-II. kötet. I. (A forradalom előtt. A forradalom alatt.) 
II. (Számkivetés alatt Amerikában és Angolországban. Számkivetés alatt 
Olaszországban.) Második kiadás.
Budapest, 1884. Franklin. 1t. (Pulszky) + [6] + 504 p. ‒ 541 p. 
Kiadói, egységes, gerincénél kissé kopott, aranyozott, vaknyomásos vászonkötésben.  

14.000,-
 
451. [REGIOMONTANUS, JOHANNES] KIRÁLYHEGYI JÁNOS: 
Csizió, avagy: a csillagászati tudománynak rövid értelemmel való leírása. 
A’ csillagok, planéták és Égi Jelek sat. különféle természetöknek befolyásáról, 
az emberek… 
Budán, 1855. Bagó Márton. 142 + [2] p. 
A csízió elnevezés a középkori ünnepnaptárak első két szavából – Cisio Janus – ered. A 
Cisio az újév (circumcisio Domini – az Úr körülmetélése), a Janus pedig a Januarius hó-
nap rövidítéséből keletkezett. A XVIII-XIX. századi magyar csízió a Landerer-nyomda 
nevéhez köthető, 1833-ban, Landerer Anna halála után a műhelyt addigi vezetője, Gyurián 
József és társa, Bagó Márton vették át. Eddig ismert első csíziójuk 1836-ban jelent meg. 
Első és hetedik levele másolt, a második javított, szöveghiánnyal.
Modern félbőr-kötésben.

16.000,-

452. REZGEY LÁSZLÓ:
Gyakorlati számvető tábla melyben mindenféle adás- és vételnél, bármily kereskedési 
ügyekben, bizonyos számoknak összege készen és könnyen felhasználható. 
Az uj métermértékekre átdolgozta és magyarázatokkal bővítve ellátta ⁓ ⁓.
Arad, 1891. Réthy L. és fia. 33 + [1] p. + 102 levél (dupla szám. + [1] p.
Viseltes, félvásznas gerincű kartonkötésben, névbeírásokkal.

8.000,-

453. [RÉTHY LÁSZLÓ, Dr.]: 
Lőwy Árpád válogatott versei.
[Hely, év és nyomda nélkül] 143 p. 
A pajzán versek szerzője Réthy László (1851–1914) etnográfus, numizmatikus, 
akadémikus, a Magyar Nemzeti Múzeum érem- és régiségosztályának munkatársa, 
a Magyar Numizmatikai Társaság elnöke. 
Korabeli félbőr-kötésben, gerincen felirattal. Hátul pár levél alja javítva.

10.000,-

454. RÉVÉSZ IMRE:
Kálvin élete és a kálvinizmus. 
Pest, 1864. Osterlamm Károly. [Debreczen, Városi ny.] 1 acélm. t. (Kálvin) + XVI + 334 p.
Kiadói, dúsan aranyozott gerincű vászonkötésben. A lapokon ceruzás jelölések.

6.000,-
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455. RISZTICS JÁNOS: 
Szerbia külügyi viszonyai az újabb időben. 1848-1868. 1-2. kötet. Írta ~ ~. 
Szerb eredetiből ford. Románecz Mihály.
Nagy-Becskereken, 1892. Pleitz Fer. Pál. XVI + 293 + [6] + 393 p. 
Korabeli félvászon-kötésben, erezett lapszéllel, fakult felirattal. Címlapon bélyegző.

12.000,-

456. ROSTAND, EDMOND:
A sasfiók. (L’aiglon.) Verses dráma hat felvonásban. Franciából fordította Ábrányi Emil.
Budapest, [1902.] Lampel Róbert. [Wodiáner F.]  1 t. + [2] + 408 p.
Korabeli félbőr-kötésben, aranyozott felirattal, felül aranyozott lapélekkel.

8.000,-

457. RUMI KÁROLY GYÖRGY: 
Monumenta Hungarica sermone nativo scripta, az-az a’ magyaroknak magyar 
nyelven irt emlékezetes irásaik. Öszveszedte ‘s kiadta ~ ~.
Pesten, 1815. Trattner Ján. Tam. XXII + 440 + [3] p. 
Első kiadás, két évvel később bővítve, három részben látott napvilágot.
Modern félbőr-kötésben, gerincen felirat. Bárczay Ferenc lovaskapitány, ogy. követ korabe-
li, és Szkárosy Gusztáv horkai ref. lelkész valamivel későbbi névbejegyzésével. Duplum.

12.000,-

450. 451. 454.
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Sakk

458. BACHMANN, LUDWIG:
Pillsbury und Charousek. Ein Lebensbild zweier genialen Jungmeister des 
Schachspiels dargestellt an ihren besten praktischen Leistungen…
Ansbach, 1914. C. Brügel&Sohn. 2 t. + X + 294 p. Zweite aufl.
Kiadói, festett egészvászon-kötésben, eredeti kartontokjában.

5.000,-

459. BALLA ZOLTÁN:
A modern sakk. Szerkesztette és írta ⁓ ⁓.
Budapest, 1912. Budapesti Hirlap. 240 p.
Korabeli félvászon-kötésben, címkével. (12×16 cm)

3.000,-

460. Capablanca. Sakkozói pályafutása és játszmái 1888-1942. Összeáll: Chalupetzky 
Ferenc és Tóth László.
Kecskemét, 1943. Magyar Sakkvilág. [Első Kecskeméti ny.] 1 t. + 306 + [2] p.
Modern vászonkötésben, a gerincen és a táblán is felirattal.

5.000,- 

461. CHALUPETZKY FERENC: 
A fehér ember játéka. ⁓ ⁓ visszaemlékezései és 150 játszmája (1902–1947)
[Budapest, 1947.] Magyar Sakkvilág. [Első Kecskeméti ny.] 172 + [3] + 3 t.
Dedikált példány!
Sakktáblát imitáló, modern nylkötésben. Hátsó levelei foltosak.

5.000,-

462. A győri Sakk-kongresszus, nemzetközi mesterverseny és főtorna 1924. 
Sakktörténeti cikkek. A mesterverseny összes, a főtorna válogatott játszmái. 
A nemzeti feladványverseny eredménye. Sakkfeladvány műszótár. Maróczy Géza 
és többek közreműködésével szerkesztette: Chalupetzky Ferenc. 
[Győrött], 1924. Győri Sakkör. [Első Kecskeméti ny.] 582 + [2] p. + 11 t. (képek) 
Kiadói, gerincén feliratozott félvászon-kötésben, a rajzos papírborító a könyvtestbe kötve. 
A levelek felső sarkán szújárat. A címlap verzóján számozott (68.)  példány.

16.000,-
	
463. Magyar Sakkvilág. Szerkeszti Tóth László. 6 db. szórványszám.
1931 aug. ‒1934 redkívüli ‒ 1936 rendkívüli ‒ 1940 okt. ‒ 1940. nov. ‒ 1940 dec.
Folyamatos számozással, számonként 14 levél, tűzve.

3.000,-
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455. 456. 457.

461. 462.
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464. MARÓCZY GÉZA:
A modern sakk vezérkönyve. Kezdőknek - haladóknak - mestereknek.
[Budapest, 1940.] Pantheon. [Első Kecskeméti ny.] 320 p.  
Fűzve, kiadói egészvászon-kötésben.

4.000,-

465. MARÓCZY GÉZA:
Százhúsz érdekes játszmám.
[Budapest, 1942.] Pantheon. [Pesti Lloyd ny.] 164 p.  Aláírt példány!
Fűzve, kiadói papírborítóban.

6.000,-

466. MARÓCZY GÉZA:
Végjátékok és játszmák.
[Budapest, 1942.] Pantheon. [Első Kecskeméti ny.] 136 p. 
Kiadói, rajzos papírborítóban.

4.000,-

467. SZEMERE IMRE:
A sakkjáték kézikönyve. Felülvizsgálta Maróczy Géza.
Budapest, [1900.] Lampel és Wodiáner. 118 + [2] p.
Korabeli félvászon-kötésben, címkével. (10×15 cm.)

3.000,-

468. SALAMON FERENCZ:
Az első Zrinyiek.
Pest, 1865. Heckenast. XVI + 659 p.
Korabeli félvászon-kötésben, aranyozott felirattal.

6.000,-

469. SALAMON FERENCZ: 
Magyarország a török hódítás korában.
Pest, 1864. Heckenast Gusztáv. XVI + 431 + [1] p. Első kiadás! 
Korabeli, félvászon-kötésben, felirattal.

6.000,-

470. SCHMIDT SÁNDOR: 
A drágakövek. 1-2.
Budapest, 1890. Természettud. Társ. VIII + 416 p. ‒ VII + 319 p. Rajzokkal, ábrákkal. /
Kiadói, enyhén kopott egészvászon-kötésben.

5.000,-
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471. SCHWARTNER, [MÁRTON] MARTINI: 
Introductio in rem diplomaticam aevi intermedii, praecipue Hungaricam. 
Cum tabulis V. aeri incisis.
Budae, 1802. Typ. Reg. Univ. Pestanae. XVI + 403 p. + 5 kihajt. t. (oklevél-hasonmásokat 
és pecséteket ábrázoló rézmetszetek) A szerző (1759-1823) késmárki születésű, evangéli-
kus vallású egyetemi tanár, statisztikus, könyvtáros és táblabíró volt.
Korabeli egészbőr-kötésben, apróbb hibákkal.

20.000,-

472. SCHWARTNER, [MÁRTON] MARTINI: 
De scultetiis, per Hungariam quondam obuiis, commentatus est ~ ⁓.
Budae, 1815. Typis Regiae Univ. Hung. [6] + 202 p.
A soltészok szerepe és betelepítése Észak-Magyarországra. 
Korabeli, kopottas félbőr-kötésben, címkével.

14.000,- 

473. SCHWARTNER, [MÁRTON] MARTIN: 
Statistik des Königreichs Ungern. Ein Versuch von ⁓ ⁓. 
Pest, 1798. Matthias Trattner. XVI + 606 p. 
A szerző nemcsak statisztikusként (államleíróként), hanem a statisztikai fejlődés ösztönzője-
ként és formálójaként is kiemelkedő volt: „A Schwartner előtti egyéb statisztikusok rendsze-
rint német irókat ültetnek át magyarba s iskolai használatra compilatókat készitenek.”
Korabeli, megerősített kartonkötésben. A címlapon bizonnyal Josephi Kopácsy - 
székesfehérvári és veszprémi püspök, majd esztergomi érsek - poss. bejegyzése.

18.000,-

471. 471. 472.
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474. SEVERINI, [JÁNOS] JOANNIS: 
Hungari Pannonia veterum monumentis illustrata cum Dacia Tibissana.
Lipsiae, 1770. Wilh. Gottlob. Sommer. [16] + 379 + [5] p. 
Hozzákötve:
SEVERINI, JOANNIS: 
Commentatio Historica de veteribus incolis Hungariae Cis-Danubianae a Morava 
amne ad Tibiscum porrectae ex probatissimis scriptoribus deducta … elucubravit ⁓ ⁓. 
Sopron, 1767. Joh. Jos. Siess. [4] + 122 + [2] p.
Az alsósztregovai születésű szerző (1716-89) a selmecbányai líceum igazgatója volt. 
A két munka egybekötve, korabeli bordázott gerincű félbőr kötésben, megkímélt 
állapotban.
A Kubinyi família korabeli beírásával és bélyegzőjével.

20.000,-

475. SÉRTŐ KÁLMÁN:
Esett a hó…Versek.
[Mezőberény], 1939. [Baltha ny.] Az „Összetartás” kiadása. 88 p.
Aláírt példány! A szerző a kötetet Fiala Ferencnek ajánlotta.
Kiadói, színes papírborítékban (Török János), körülvágatlan lapokkal.

12.000,-

476. [SILIUS ITALICUS, TITUS CATIUS]:
C. Silii Italici viri consularis de bello punico secundo libri XVII.
Lipsiae, 1695. Thomam Fritsch. 1 rézm. t. + [22] + 586 + [52] p. + 5 kihajt. rézm. térkép.
A jeles ókori költő (26-101), konzul, majd Ázsia helytartója 17 könyvben tárgyalja 
a második pun háborút. A kötetet C. Cellarius rendezte kiadás alá.
Korabeli pergamenkötésben, festett lapszélekkel, megkímélt állapotban.

24.000,-

477. SIMON PÉTER:
Király és korona. Pillantás a múltra és jelenre. I. Ferencz József és Erzsébet 
ő felségük megkoronáztatása negyedszázados évfordulójának alkalmából. 
1-2. [egybekötve]
Budapest, 1892. Kosmos. 2 t. + XIII + 333 + 222 + [1] p.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen felirattal. Postpischl Aladár tul. pecsét.

8.000,-

478. SINKA ISTVÁN:
Vád. Versek. III. kiadás.
[Budapest, 1942.] Magyar Élet. [Krakauer és Várnai.] 262 + [1] p.
Rózsa Lenkének, a debreceni könyvnapon dedikált példány! A címzett tanár volt.
Kiadói, kissé fakult félvászon-kötésben.

12.000,-
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474. 474. 474.

476. 476. 476.
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479. STEIER LAJOS: 
Ungarns Vergewaltigung. Oberungarn unter tschechischer Herrschaft. Mit 87 
Abbildungen und 8 Karten. 
Zürich – Leipzig – Wien, [1929.] Amalthea. [Elbemühl] XXXII + 1007 + [1] p. + 45 t. 
(26 levélen fényképek) +  4 kihajtható ff. térkép. 
A mű – Trianon után – a felvidéki magyar kisebbség elnyomásáról számol be a 
Csehszlovák uralom alatt. A könyv a nemzetközi közvélemény meggyőzésére íródott és 
csak német nyelven jelent meg.
Modern, bordázott félbőr-kötésben, felirattal, az eredeti, viseltes papírborítók bekötve. 
Az előzéken Kricsfalussy Elemér(?) tulajdonosi beírása.

18.000,-

480. SÜTŐ ANDRÁS:
Sárkány alszik veled. Beszélgetések könyve. 
Budapest, [1991.] Szépirodalmi. [Debrecen, Alföldi ny.] 506 + [6] p.
Horváth Istvánnak a kiadás évében dedikált kötet!
Kiadói vászonkötésben, papírborítóval.

12.000,-

481. SZABÓ LŐRINC: 
Te meg a világ. Versek.
[Gyoma, 1932. Kner Izidor.] Pantheon.  156 + [4] p. 
Az előzéken „Boczkó Kálmán urnak, a 135. oldalon szereplő kis egér barátjának, Bp. 
1944. I/18.” dedikált példány! 
Kiadói, javított gerincű papírborítóban.

20.000,-

482. SZATHMÁRY KÁROLY, p: 
Az emberi mívelődés története. I-III. kötet. Második javított és bővitett dolgozat. 498 
fametszetű ábrával és ékitménynyel. I. Bevezetés. Ős-kor. Ó-kor. II. Közép-kor. III. 
Uj-kor.
Budapest, 1881-1882. Tettey Nándor és Társa. [Klinkhardt Gyula, Lipcse] XXVII + [1] +  
409 p. ‒ XXII + 275 p. ‒ XXXII + 319 p. 
Kiadói, festett, aranyozott egészvászon-kötésben, nagyon szép állapotban.

60.000,-

483. SZÁDECZKY LAJOS: 
Báthory István lengyel királylyá választása 1574-1576.
Budapest, 1887. MTA [Athenaeum] VI + 454 p. + XLI p. (névmutató)
Korabeli vászonkötésben, felirattal, korábbi gyűjt. bélyegzőkkel.

8.000,-
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479.

482. 482. 484.

480. 481.
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484. [SZÁSZ KÁROLY ford.]
A Nibelungok. Fordította ⁓ ⁓.
Pest, 1869. Athenaeum. XXXI + 446 p. 
Kiadói, dúsan aranyozott gerincű egészvászon-kötésben, festett lapszélekkel.  

 8.000,-

485. SZÁSZ ZOLTÁN: 
Magyarság és zsidóság
Budapest, é.n. Szekulesz Imre és Társa. [Merkantil ny.] 260 p. 
Aranyozott, kiadói vászonkötésben, jó állapotban.

6.000,-

486. SZENDREI JÁNOS, Dr.: 
A magyar viselet történeti fejlődése. 174 szövegközti képpel és hat táblával. 
Budapest, 1905. MTA. [Franklin.] 223 p. + 6 színes t. (egy kihajt, egy dupla.) 
Korabeli félvászon-kötésben, aranyozott felirattal. Ex libris. Folio. 

20.000,-

487. Szendrey Julia ismeretlen naplója, levelei és haláloságyán tett vallomása.
Bethlen Margit grófnő előszavával. Közzéteszik és feldolgozták Mikes Lajos - Dernői 
Kocsis László. 
Budapest, 1930. Genius. [Kunossy rt.] 1 t. + 400 p.  + XXIV t. + 16 p. (8 lev. hasonmás) 
Kiadói, festett, megkímélt egészvászon-kötésben. Alapos munka, lényeges 
információkkal.

8.000,-

488. Gróf Széchenyi István naplói. Adalék a nagy hazafi jellemrajzához. 
A M. T. Akadémia megbizásából összeállitotta Zichy Antal.
Budapest, 1884. Athenaeum. 1 rézm. t. (Széchenyi portré) + VI + 670 p. Szentkirályi 308.
Korabeli, kopottas félbőr-kötésben, címkékkel, körül pillangós élfestéssel. Bélyegzővel.

20.000,-

489. SZÉCSI FERENC:
Derü.  ~ ~ válogatott munkái. Karcolatok. Tárcák. Jelenetek. Szindarabok. 
Porzó (Dr. Ágai Adolf) előszavával és Geiger Richard rajzaival. 1-3. kötet. 
Gyoma, 1912. Kner Izidor. 1 t. címkép (a szerző) [12] ‒ 366 + [2] p. ‒ 285 + [2] p. 
‒ 265 + [2] p. Lévay-Haiman: 1.219
A szerző (Schönberg, 1861-1941) író, újságíró. Jogot végzett, ügyvédi gyakorlatot foly-
tatott, 1904-től közjegyző, 1907- től a Petőfi Társ. tagja. Franciscus álnéven tárcákat és 
színibírálatokat jelentetett meg. Sikereket ért el elbeszéléseivel, színműveivel és fordítá-
saival. Munkatársa lett a Borsszem Jankónak. A Vígszínháznál 1894-től 1901-ig a színház 
első dramaturg-ig.-ja volt. Később a Weiss Manfréd gyár igazgatója. A három kötet 
egységes, kiadói, festett egészvászon-kötésben, szép állapotban. 

12.000,-
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490. SZILÁGYI SÁNDOR:
Vértanuk a magyar történetből. Történeti tanulmányok.
Pest, 1867. Heckenast Gusztáv. VII + [1] + 495 + [1] p.
Későbbi félvászon-kötésben, az eredeti borító bekötve. Névbeírással.

6.000,-

491. SZILÁGYI SÁNDOR:
A linzi béke okirattára. Szerkeszté és jegyzetekkel ellátta ⁓ ⁓.
Budapest, 1885. MTA. [Athenaeum] VI + 668 + [2] p.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen felirat. Bélyegzővel.

6.000,-

492. A Szövetkezett Balpárt arcképcsarnoka. Kossuth Ferenc „autogrammjával” 
és Szatmári Mór előszavával.
Budapest, 1905. Szerkesztő-bizottság. [Révai és Salamon.] XV + 288 p.
A kötet fényképekkel illusztrálva ismerteti az egyes politikusok életrajzát, köztük: 
Kossuth Ferenc, Apponyi Albert, Thaly Kálmán, Ugron Gábor, Ballagi Aladár, Bethlen 
István, Károlyi Mihály, Wesselényi Miklós, Andrássy Gyula, Szemere Miklós stb. 
Kiadói, festett, aranyozott, illusztrált kiadói egészvászon-kötésben. Kissé meghajlott a 
tábla.

18.000,-

486. 488. 489.
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493. SZTÁRAY IRMA grófnő: 
Erzsébet királyné kiséretében.
Budapest, 1912. Szent-István-Társulat. 176 p. + 7 t. (fényképek). 3. kiadás
Korabeli félvászon-kötésben.

5.000,-

494. SZŰCS FERENC: 
Ismeretlen Románia. ~ ~ riportkönyve.
Budapest, 1934. Viktória ny. 96 p. 
Dedikált példány! Az erdélyi magyarság kálváriája.
Kiadói, rajzos papírborítóban. Az első táblánál már nyílik a fűzés.

9.000,-

495. A Tanácsok Országos Gyűlésének naplója. (1919. június 14. - 1919. június 23.) 
A munkás- és katonatanácsok gyorsirodájának feljegyzései alapján.
Budapest, 1919. Athenaeum. 280 p.
Kiadói, viseltes papírkötésben, pár levele javítva. „Kórdokumentum.”

24.000,-

496. TANDORI DEZSŐ:
Döblingi befutó.
Budapest, [1992.] Magvető. [Gyula, Dürer ny.] 136 + [3] p.
Dr. Olty Edééknek…. „Madárzsoké” TD dedikált példány!
Kiadói, illusztrált papírkötésben.

10.000,-

497. TANDORI DEZSŐ:
A feltételes megálló. [Versek 1976-1980]
Budapest, [1983.] Magvető. [Dabasi ny.] 474 + [2] p.
Előzékén dedikált példány! Mellé: A szerző által címzett borítékban egy kétoldalas levél 
korabeli sajtómegjelenésekre reagálva, aláírva. 1983.VII. utolsó napján! És egy megírt 
ÁOTE recept Sandostenről kutya számára.
Kiadói egészvászon-kötésben, illusztrált borítóval.

20.000,-

498. TANDORI DEZSŐ:
Sár és vér és játék.
Budapest, [1983.] Magvető. [Dabasi ny.] 474 + [2] p.
1983 Karácsonyán dedikált példány! Mellé: A szerző által címzett borítékban egyoldalas 
sk. levél: „Kedves Edém, hála!! Fogpanasz...és nincs mese, 29-én utazom...barátod, ölel, 
Dezső 1996. IX. 28. És egy kiállítási meghívó 1985. feb. Helikon Galéria, TD grafikai 
művei.
Kiadói egészvászon-kötésben, illusztrált borítóval.

20.000,-
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Természet- és földrajztudomány

499. BERDE ÁRON: 
A vegytan iskolája. Dr. Stöckhardt után dolgozta ⁓ ⁓. [1-2 rész, egybekötve]
Kolozsvártt, 1863. Stein J. 229 +111 + [4] p. 2. átdolgozott kiadás. 
Korabeli, enyhén kopottas félvászon-kötésben, felirattal.

20.000,-

500. BUNYITAY VINCZE: 
Nagyvárad természetrajza.
Budapest, 1890. [Franklin.]  1 színes t. (címer) + [6] + 279 p. + 1 t. + 1 színes kihajt. 
térkép  
Modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben, címfelirattal. Jó példány.

40.000,-

501. CELLARIUS, CHRISTOPH: 
Geographia Antiqua iuxta & nova, Ad veterum Historiarum sive a principio rerum 
ad Constantini Magni tempora deductarum, faciliorem explicationem adparata, 
e quarto auctius edita.
Jenae, 1708. Johann Felicis Bielckii bibliop. Litteris Nisianis. [8] + 3-460 + [80 index] p. 
Korabeli egészpergamen-kötésben, viseltes táblákkal. Címképmetszete hiányzik. 
Címlapverzón korabeli pár soros bejegyzés. A 332. laptól Magyarországról értekezik.

16.000,-

500. 500.
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502. DARWIN, G. H.: 
A tengerjárás és rokontünemények naprendszerünkben. Ford. Kövesligethy Radó. 
Az eredetivel összehasonlította Eötvös Loránd. Ötvenkét rajzzal. 
Budapest, 1904. Franklin. XV + 308 p. /A K. M. Természettudományi Társulat LXXIII./ 
Kiadói, egészvászon sorozatkötésben. Lechner Károly könyvtári pecsétjével. Hozzá tar-
tozik Lechner K. (1850-1922, orvos, neurológus) sk. rövid, német nyelvű levele Egon fia 
(1890-1967, gépészmérnök) számára Carl aláírással, 1910. 

10.000,-

503. [EMŐDY ISTVÁN]: 
Természeti História. Az Állatok' országa. Első rész. 
S. Patakon. 1818. Nyomtattatott Nádaskay András által. 580 + [53] p.
Szerző (1770-1830) ref. lelkész, tanár Sárospatakon, ez a mű második kiadása, amely 
tankönyvként szolgált. Földi János hasonló munkájánál sokkal ritkább.
Korabeli, javított gerincű félbőr-kötésben. Az előzéken, címlapon korabeli beírások

30.000,-

504. IVÁNYI ANDOR:
Földrajz az elemi népiskolák III. és IV. osztályának tanulói használatára. 
A Magyar birodalom s a föld öt része. 2. kiad.
Pest, 1872. Aigner Lajos. [Hornyánszky]  56 p.
Kiadói papírkötésben. Régi könyvtári pecséttel.

5.000,-

505. FÉNYES ELEK:
Magyarország geographiai szótára, mellyben minden város, falu és puszta, 
betürendben körülményesen leiratik. 1-4. köt. [két kötetben] 
Pesten, 1851. Kozma Vazul. 312 + 285 p. ‒ 306 + 350 p.
Korabeli félvászon-kötésben, aranyozott gerinccel, körül festett lapélekkel. Volt könyvtári 
példány, kisebb szakadással a gerincnél, foltos levelekkel.

24.000,-

506. KANYA PÁL 
Népszerű földrajzi oktatás, iskolai ’s magán használatul. Három kőnyomatu táblával.
Pesten, 1857. Kilián György. XIV + [2] + 632 p. + 2 kihajtható mell. (Walzel) 
Ez a harmadik, olcsó kiadás, ebben csak két lito található. 
Újabb, az eredetire hasonlító félvászon-kötésben, jó állapotban, gyűjteményi pecséttel.

18.000,-

507. KUTTNER SÁNDOR: 
Kis általános földirat. Különös tekintettel az ausztriai császárságra. Rövid vázlatával 
a bibliai földiratnak. Írta ⁓ ⁓. Fordította Dallos Gy. Lajos. 2. kiadás.
Pest, 1857. Lampel Róbert. [Beimel és Kozma] 1 t. + [4] + 124 p.
Kiadói, viseltes foltos papírborítóban, levelei is végig foltosak. Névbeírással.

12.000,-
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508. LÁSZLÓ GYULA: 
A koroncói lelet és a honfoglaló magyarok nyerge. 19 táblával és 81 képpel. 
Budapest, 1941. Magyar Történeti Múzeum [Kolozsvár, Minerva.] 106 + [1] p. + 19 t. /
Archaeologia Hungarica – A M. Nemzeti Múzeum régészeti kiadványai XXVII./ 
Különkiadás, számozatlan példány (100). 
Fűzve, kiadói, javított gerincű papírkötésben. Folio.

18.000,-

509. NOSZKY JENŐ, Dr.:
A Cserháthegység földtani viszonyai. Das Cserhát-Gebirge. 
Budapest, 1940. M. Kir. Földtani Intézet. [Stádium ny.] 283 + [1] p. +5 t. (4 kihajtható) 
+ IV p + 1 színes térképmelléklet: A cserhát-hegység földtani térképe, felvette: id. Noszky 
Jenő, 83x89 cm. a végébe helyezve. /Magyar Tájak Földtani Leírása III. kötet. /
Kiadói papírkötésben. Az első tábla verzóján beragasztott ajándékozási cetli: Kövi János 
MFT tagtársnak 1966. bélyegzővel és aláírásokkal.

14.000,-

510. PÉCH ANTAL: 
Alsó Magyarország bányamivelésének története. I-II. kötet.
Budapest, 1884-87. [Hornyánszky] MTA. XII + 502 p. +1 színes, kihajt. térk. ‒ XVI + 846 p.
Kiadói, vaknyomásos egészvászon-kötésben, erezett lapszélekkel. Az eredeti papírborítók 
bekötve. MTA főtitkári duplum, saját ex librissel is.

50.000,-

501. 503. 510.
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511. RÓMER FLÓRIS, Dr. ‒ HENSZLMANN IMRE, Dr.: 
Műrégészeti kalauz. Különös tekintettel Magyarországra. I-II. rész [egybekötve].
Pest, 1866. Emich. V + 134 + [2] + 150 p. Szövegközti fametszetekkel. 
Korabeli félbőr-kötésben, aranyozott felirattal. A gerinc alján kisebb hiány. Az első és 
utolsó levelei rozsdafoltosak, címlapján Szegzárdi Casino bélyegzőkkel.

16.000,-

512. SCHMIDT SÁNDOR, Dr.: 
A kristálytan története. Sajtó alá rendezte Mauritz Béla.
Budapest, 1911. M. Kir. Természettud. Társulat. [Pátria ny.] [6] + 127 p. Illusztrációkkal.
Kiadói, megkímélt papírkötésben.

6.000,-

513. TARCZY LAJOS:
Népszerű természettan. Tanulni szerető gazdák, mesteremberek s iskolatanitók számára. 
A földmüvelésre és a nép közt uralkodó babonákra különös tekintettel. [I-IV. füzet]
Pápán, 1843. Ref. Főiskola betüivel. [2] + 66 + [2] + 67-98 + [2] + 99-218 p. Fametszetek-
kel. A szerző (1807-81) félszázadon át a pápai ref. kollégium tanára, filozófus-természettu-
dós volt. Az általa létrehozott képzőtársaságbeli előadásokat Jókai és Petőfi is látogatta.
Korabeli, kopottas félvászon-kötésben, régi könyvtári jelzettel.

20.000,-

514. TOMKA SZÁSZKY [JÁNOS] IOANNIS:
Introductio in orbis antiqui et hodierni geographiam ad adcuratissimas quasque 
calcographorum tabulas, methodo quantum eius fieri licuit facili… Praefatus est, de 
fatis geographiae priscis ac recentioribus Matthias Belius.
Posonii, 1748. F. A. Royer typ. [48] + 832 + [128] p. Első kiadás. 
A szerző, Tomka-Szászky János (1700-62) evangélikus lelkész, történész, földrajztudós, 
az első magyar történelmi atlasz szerkesztője. Evangélikus papként szolgált, majd győri 
és a pozsonyi evangélikus líceum tanára lett. Elsőként írta meg hazánk történeti földrajzát 
Anonymus alapján. E mű előszavát Tomka-Szászky mestere, Bél Mátyás írta. Az államle-
írás magyarországi jelenlétét a protestáns oktatási intézményekben már az 1710-es évektől 
jelezték, míg a recepció újabb hullámát az 1780-as évek oktatási reformtörekvéseihez kö-
tötték. Az államleírás korai és az érett szakasza közé eső szerzők  - Tomka Szászky János, 
Korabinszky János Mátyás, Karl Gottlieb Windisch stb. - műveiben a topográfiai anyag 
ennek megfelelően élesen elvált az ország népességének tárgyalásától, nyelv, vallás, tudo-
mány, stb. Érdekessége az volt, hogy a gyakorlati oldalról, relatíve semleges strukturális 
tényezők, problémák (államformák, határok, föld és népesség) felől igyekeztek kialakítani 
a maguk államiságképét. Tomka-Szászky munkája olyan jól sikerült, hogy az  európai 
tudományosság vérkeringésébe is gyorsan bekerült. 
Korabeli, bordázott és dúsan aranyozott gerincű egészbőr-kötésben, címkével, körül festett 
lapszélekkel. A tábla és a gerinc is kissé hiányos. Címlapján a kivakart pecsét miatt kisebb 
szöveghiány és korabeli névbeírás. Jó tartású kötet.

32.000,-
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515. VERES LÁSZLÓ:
Magyarország földrajza népiskoláknak.
Debreczen, 1869. Telegdi K. Lajos. 32 p.
Kiadói papírkötésben, régi könyvtári pecséttel. Térképe hiányzik.

8.000,-

516. VETSEI ISTVÁN P[ataki]: 
~ ~ magyar geografiaja. Az-Az: Ez Egesz Vilag’ Negy Reszeinek, úgymint: 
Europának, Asiának, Afrikának és Amerikának … Rendes És Rövid Leirása … 
Melly A’ Külső Dolgok’ olvasásában gyönyörködő Magyarok’ kedvekért még 1741-ben 
Pétsen irattatott vólt. Most pedig számtalan Hibáiból meg-jobbíttatván megbővíttetett, sőt 
Zanathi Josef ur … jegyzésivel meg ékesíttetve ki botsáttatott.
Nagykároly, 1757. Gróf Károlyi Ferentz priv. Typographiájában, Sz[athmár] N[émeti] Pap 
István és Biró Mihály Typogr. által. [2] + 12 + 435 (recte 434) + [2] p. A 127.p. után 129., 
a 245. után 2×247. következik. A 354.p. után helyreálló lapszámhiba. Hiány nincs. 
A Nagykárolyban, gróf Károlyi Ferenc által alapított nyomda egyik korai kiadványa. Há-
rom variánsa ismert. Az első változatban, a könyv impresszumában Szathmárnémeti Pap 
István neve mellett Bíró Mihály neve is szerepel. A másodikban a kiadvány csak Bíró neve 
alatt jelent meg, ennek külön érdekessége, hogy a kötet közel egyharmadát nem a Károlyi 
nyomda nyomtatványainál általában használt betűtípussal, hanem a Tótfalusi Kis Miklós 
által metszett antikvával nyomtatták. A nyomtatvány harmadik változatán az impresszum-
ban csak Szathmárnémeti neve szerepel. A címlapok szedésében is felfedezhetők kisebb 
eltérések. (Laskai, 37/576.) Példányunk az elsőként leírt variánsból való. 
Korabeli, bordázott, kissé kopottas bőrkötésben, festett lapszélekkel.

80.000,-

514. 516. 516.513
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517. Der Theater-Teufel. Humoristisch-satyrischer Almanach für 1848…
Herausgegeben Joseph Mendelsohn.
Hamburg, 1848. S. Berendsohn. [H. Richter] 1 kihajt. metszet t. + [4] + 202 + [4] p. + 1 
kihajt. fameszet t. Számos szövegközti karikatúrával.
Korabeli, erősen kopott kartonkötésben, levelei erősen rozsdafoltosak. Névbeírással. Ritka.

14.000,-

518. [TOROCZKAI] WIGAND [EDE]: 
Architectura.
[Budapest, 1936. Egyetemi Ny.] 124 p. Lapszámozáson belül 16 színes t. 
Fűzve, illusztrált, kiadói papírborítékban. Megkímélt példány, de a borítón névbeírás.

12.000,-

519. TOROCZKAI-WIGAND EDE: 
Hímes udvar.
Budapest, 1916. Táltos. [Világosság ny.] XVII + 106 + [4] p. + 4 t. színes
Fűzve, illusztrált, kiadói, enyhén kopottas papírborítékban. 

16.000,-

520. TOROCZKAI-WIGAND EDE: 
Régi kert s míesei.
Budapest, 1917. Táltos. [Világosság ny.] 196 + [4] p. + 7 t.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban. Megkímélt példány,

18.000,-

521. TIMON [SÁMUEL] SAMUELE: 
Imago antique Hungariae. Repraesentans terras, adventus, & res gestas gentis 
hunnicae. Historico genere strictim perscripta. I-II.
Viennae, 1754. Joannis Thomae Trattner. [10] + 231 + [23] + [8] + 138 + [13] p. 
Timon szerint a nádor szavunk a tót, na dwur szavakból alakult ki. 
Hozzákötve:
Additamentum ad Imagines antiquae et novae Hungariae tribus epistolis ad…
Petrum Apor de Al-Torja…prescriptum a ~ ~. 
Hely, év és nyomda nélkül. 37 + [3] p.
Korabeli, bordázott és dúsan aranyozott egészbőr-kötésben. A gerincen kisebb hibákkal 
és szakadással. Néhol rozsdafoltos lapokkal. Ezektől eltekintve jó kötet.

20.000,-

522. [Történeti Könyvtár II.]
Az emberi mivelődés történetei. A népvándorlásoktól az újabb korig. 
Németből szabadon fordította Bajza [János].
Pesten, 1844. Hartleben. [Budán, m. kir. egyetem.] 282 + [6] p.
Korabeli félvászon-kötésben, végig foltos lapokkal.

6.000,-
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518. 519.

521. 522.
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523. [Történeti Könyvtár IV.]
SPARKS, JARED: 
Washington’ élete. ⁓ ⁓ után szabadon dolgozta Czuczor Gergely.
Pesten, 1845. Hartleben. [Budán, m. kir. egyetem.] 319 + [5] p. 
Korabeli félvászon-kötésben, végig foltos lapokkal.

6.000,-

524. [Történeti Könyvtár V.]
Az angol forradalom története Dahlmanntól. Fordította Bajza [János].
Pesten, 1844. Hartleben. [Budán, m. kir. egyetem.] 297 + [1] p. 
Korabeli félvászon-kötésben, végig foltos lapokkal.

6.000,-

Útleírás, útikönyv, bédekker

525. Balaton. A Balatoni Szövetség kalauza. Első kiadás. 
Budapest, 1912. Németh József. [Élet ny.] 160 p. Szövegközti fényképekkel illusztrálva. 
A 97. oldaltól hirdetésekkel.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.

6.000,-

526. A Balaton összes fürdő és üdülőhelyeinek leírása. A Balatoni Szövetség 
támogatásával kiadják: Kardos Ignác és Simalya V. Ferenc.
Kaposvár, [1907.] Részvényny. [2] +234 + [52] p. (hirdetések, menetrend) + 1 térk. 
(színezett, kihajtható). Szövegközti képekkel gazdagon illusztrált. Első kiadás.
Kiadói, kissé kopott, aranyozott táblás vászonkötésben. 1 térkép hiány.

8.000,-

527. BEATTIE, WILLIAM: 
Die Schweiz nach William Beattie. Mit Stahlstichen nach Original-Zeichnungen von 
W. H. Bartlett, ausgeführt von den vorzüglichsten Künstlern Englands. 1-2 köt. 
[egybekötve]
Berlin - St. Petersburg - Wien, [1835.] A. Asher - C. Gerold. [Trowitzsch u. sohn] 42 p. 
+ 1 metszett címlap + 35 acélmetszetű t. + 1 metszett címlap + 44 acélmetszet t. 
Az első kötetből egy t. hiány, 80 táblával teljes. 
Kiadói, aranyozott és vaknyomásos gerincű félbőr-kötésben. Enyhe foltokkal a táblákon.

40.000,-

528. BOKOR IMRE: 
München és Bajorország.
Budapest, [1933.] Magyar Goethe Társ. [Arany J. ny.] 309 + [1] p. + 3 kihajt. mell. 
(2 színes térkép) Számos fényképfelvétellel.
Kiadói, aranyozott vászonkötésben, papír védőborítóval.

5.000,-
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529. DORNYAY BÉLA, Dr. – VIGYÁZÓ JÁNOS: 
Balaton és környéke részletes kalauza. Szerk. ⁓ ⁓.
Bp., 1934. Turistaság és Alpinizmus. 426 + [6] p. + 6 kihajt. mell. + 6 kihajt. térkép. /
Részletes magyar utikalauzok 7./
Kiadói, foltos papírkötésben. Olvasott példány.

6.000,-

530. FELMÉRI LAJOS:
Úti levelek Skóciából.
Sárospatak, 1870. Szerző. [Steinfeld Béla] 1 t. + 210 p. + 3 t.
Korabeli félvászonkötésben, felirattal.

12.000,-

531. HALMY GYULA:
Magyar hajóval Budapesttől Alexandriáig. 49 képpel és 1 térképpel.
[Budapest, 1940.] Belitzky kiadás. [Rábaközi ny. Sopron.] 88 + [4] p. (egy ff. térkép) + 24 t.
Korabeli, kopott vászonkötésben, az eredeti papírborító bekötve. Kissé foltos lapokkal.

8.000,-

532. HEGYALJAI KISS GÉZA, Dr.:
Erdély gyöngyei.
Debrecen, 1941. Nagy András. 22 + [2] p. /Magyar Kőszál Füzetek 2.sz./
Tűzés nélkül. Ritka.

5.000,-

530. 527.
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533. JANKOVICS MARCELL, Dr.: 
Észak szigetei. (Skócia, Orkney, Faröer, Island, Spitzbergen, Lofoten, Norvégia)
Pozsony-Bratislava, 1930. Concordia. 1 t. szerző + 221 + [4] p. + 33 t. 
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben.

7.000,-

534. A Magyar Turista-Egyesület 25 éves múltja. 1888-1913. Szerkesztik Déry József 
és Dr. Thirring Gusztáv. 152 képpel.
Budapest, 1914. Hornyánszky. [4] + 261 + [1] p. Egészoldalas és szövegközti képekkel. 
Korabeli, egészvászon-kötésben, gerincén aranyozott címkével. Megkímélt példány.

10.000,- 

535. Magyarország túrakönyve. Szerk. Dr. Szelnár Aladár. 
Bp. 1928. Athenaeum. 390 + [4] p. + 45 térkép (színes, kétoldalas) és Budapest színes autótérké-
pe (39×65 cm) a végébe helyezve. A térképek között a Balaton, Nagy-Budapest, a Mátravidék, 
Magyarország fontosabb túrái, külföldi túrák, csonka Magyarország közlekedési és közúti (27 
szelvény), Debrecen, Győr, Miskolc, Nyíregyháza, Pécs, Sopron, Szeged, Székesfehérvár, 
Szolnok és Szombathely térképe. A könyvjelzőn és a térképek hátoldalán hirdetések. 
Festett egészvászon-kötésben, Fekete Manó műhelyéből. Jó példány.

6.000,-

536. NAGY SÁNDOR, k[ereki]:
A Székelyföldön és az Al-Dunán. Utirajzok.
Budapest, 1883. Kilián Frigyes. [Nagyvárad, Hollósy Jenő.] [2] + 310 + [2] p.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott felirat. Előzéken bejegyzés.

8.000,-

537. OSSENDOWSKI, [A. F.]: 
Ázsiai titkok, ázsiai emberek. Man and Mistery in Asia. Fordította Sajó Aladár.
Budapest, [1925.] Franklin. 267 + [1] p. /Modern utazók, felfedezők könyvtára./ 
Díszesen aranyozott, kiadói vászonkötésben.

12.000,-

538. PAPP LAJOS:
A Biharhegység meghódítása.
Budapest, 1939. [Élet ny.] 139 + [2] p. + 11 t.
Kiadói, illusztrált papírkötésben.

12.000,-

539. POSSEWITZ TIVADAR, Dr.:
A Magas Tátra és a Szepesi Középhegység, gyakorlati útmutató a természet kedvelői 
részére. 2. átdolgozott és bővített kiadás.
Kassa, 1904. Maurer Adolf. [Franklin] VIII + 306 + [3] p. + 13 térkép. Egy hiány a végén.
Kiadói, aranyozott, foltokban hiányos és kopott vászonkötésben.

5.000,-



- 185 -                                                                120. árverés

531. 535.

537. 538.
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540. PRZSEVÁLSZKIJ, MIKHÁJLOVICS NIKOLÁS: 
Zájzánból Khámin át Tibetbe és a Sárga Folyó forrásvidékére. ⁓ ⁓ harmadik útja 
Közép-Ázsiába. Oroszból átdolgozta Csopey László.
Budapest, 1884. Franklin. 495 p. illusztrációkkal.
Modern nylkötésben, a gerincen aranyozott felirat. Címlapján kivakart névbeírás.

24.000,-

541. SILBERSTEIN, AUGUST:
Die Kaiserstadt am Donaustrand. Wien und die Wiener in Tag- und Nachtbildern 
von August Silberstein. Nebst zahlreichen Stahlstichen von bedeutenden Künstlern. 
Mit Berücksichtigung der Welt-Ausstellung und weiterer Ausflüge nach Semmering, 
Graz, Salzburg, Ischl, Prag, Pest-Ofen.
Wien, 1873. Moritz Perles. [2] + IV + 236 p. + 30 acélmetszet t.
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kötésben. A metszetek és a levelek egy része 
rozsdafoltos.

36.000,-

542. STEIN AURÉL:
Indiából kínába. Harmadik utam Belső-Ázsiába. 1913-1916. Angolból fordította 
Halász Gyula. 
Budapest, 1923. Athenaeum. 133 + [2] p. + 1 térk. kihajtható ff. térkép. Illusztrációkkal.
Későbbi vászonkötésben, az eredeti papírborítók rádolgozva.

8.000,- 

543. STOKES, ADRIAN:
Hungary. Painted by Adrian & Marianne Stokes.
London, 1909. Adam and Charles Black. [Billing & Sons.] XIX + 320 + [4] p. 
+ 1 ff. kihajt.  térkép + 75 színes t. A táblák előtt feliratos hártyapapírral. 
Festett, aranyozott, kiadói, enyhén foltos vászonkötésben, az első táblán a magyar címerrel. 

20.000,-

544. THIRRING GUSZTÁV, Dr.: 
Sopron és a magyar Alpok. Úti kalauz.
Sopron, 1911. Dunántúli Turista-Egyesület. [Romwalter Alfréd] XVI + 240 p. + 14 t. 
(képek) + 16 térkép (ebből 11 dupla domborzati)
Kiadói, aranyozott vászonkötésben, kissé foltos, olvasott példány.

6.000,-

545. THIRRING GUSZTÁV, Dr.: 
Führer durch Sopron (Oedenburg) und die Ungarischen Alpen.
Sopron, 1912. Dunántúli Turista-Egyesület. [Romwalter Alfréd] XIX + 283 p. + 15 t. 
(képanyag) +16 térkép (ebből 5 várostérkép, 1 kétlapos, 11 színes, kétlapos domborzati 
térkép). Szövegközti képekkel, térképvázlatokkal gazdagon illusztrált. 
Kiadói, aranyozott vászonkötésben, foltos, olvasott példány.

6.000,-
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541. 543.

546.
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546. Topografie von Fiume und Umgebung vom naturwissenschaftlichen, historisch-
statistischen und sanitären Standpunkte. Gedenkgabe für die XIV. Versammlung 
ungarischer Aerzte und Naturforscher herausgegeben auf Kosten der Stadt Fiume.
Wien, 1869. Druck von Carl Gerold's Sohn. IV + [2] + 173 p. + 1 kihajt. mell. + 1 színes, 
lith. térkép (Karte des Liburnischen künsterkarstes. 23×30 cm.) A mű szerzője Littrow J.
Újabb kartonkötésben, lapjai enyhén rozsdafoltosak. Ritka mű.

30.000,-

547. UMLAUFT, FRIEDRICH: 
Die Oesterreichisch-Ungarische Monarchie. Geographischen-statistisches handbuch 
mit besonderer rücksicht auf politische und cultur-gesichte für leser alle stande.
Wien -Pest, 1876. Hartleben. [2] + 844 p. + 8 tónusos kőnyomat t.
Kiadói, festett, aranyozott egészvászon-kötésben. Gerincnél kissé foszlik a kötés.

14.000,-

548. UMLAUFT, FRIEDRICH: 
Illustrirter Führer durch Österreich – Ungarn und das Occupations-Gebiet. 
Mit 64 illustrationen, 12 planen und 16 karten.
Wien-Pest-Leipzig. [1898.] Hartleben. [Carl Fromme] VI + [2] + 404 + [4] p. + 29 mell. + 
35 t. +16 térk. mell. (színes) + 5 térk. t. (színes) /Hartleben's Illustrirter Führer Nr. 51./ 
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben. Megkímélt példány. Ritka!

24.000,-

549. Uti kalauz Nagyszeben és környéke részére. Kiadta a „Siebenbürgischer 
Karpathenverein” nagyszebeni szakosztálya. 27 képpel.
Nagyszeben, 1908. Krafft W. 1 t. + VIII + 70 + [10] p. + 3 t. 
Illusztrált, kiadói félvászon-kötésben. Belehelyezve egy korabeli, színes térképmásolat.

10.000,-
 
550. VÁMBÉRY ÁRMIN (1832-1913) orientalista, író, tanár, akadémikus fényképe. 
Kerete bieder jellegű, ovális alakú, 24×21 centis, fakeretre domborított rézlemez. Aranyo-
zott, az ívet követő paszpartuval, belül a fénykép mérete 9,5×13 cm. Lent felszegecselt, 
vésett rézlapon: Dr. Vámbéry Ármin. A fotó a kiváló tudóst félprofilból ábrázolja, mellény-
be dugott jobb kézzel (hand-in-waistcoat), ami a bátorságot és a szerénységet is jellemzi. 
Az ismert felvételek közül nem találtunk analógiát, talán bécsi vagy londoni műteremben 
készült 1880 körül. Gyönyörű, szép állapotú, meghatározó felvétel egy íróasztal fölé. 

120.000,-

551. VÁMBÉRY ÁRMIN: 
Közép-ázsiai utazás, melyet a MTA megbízásából 1863-ban Teheránból a Turkman sivata-
gon át, a Kaspi tenger keleti partján Khivába, Bokharába és Szamarkandba tett és leírt ⁓ ⁓.
Pest, 1865. Emich Gusztáv. XX + 399 + 22 (reklám) p. + 11 t. + 1 térkép a végébe 
helyezve. (szakadt, javítandó) Első kiadás. 
Kiadói, aranyozott, kissé kopottas félvászon-kötésben. Tulajdonosi bejegyzésekkel.

14.000,-
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552. VÁMBÉRY ÁRMIN: 
Vándorlásaim és élményeim Persiában.
Pest, 1867. Heckenast G. X + [2] + 399 + [1] p. + 7 t. (1 színes hiány) 
Újabb félbőr-kötésben, felirattal. Lapjai néhol foltosak. Címlapján kivakart pecsét.

12.000,-

553. VÁMBÉRY ÁRMIN: 
⁓ ⁓ vázlatai Közép-Ázsiából. Ujabb adalékok az oxusmelléki országok népismereti, 
társadalmi és politikai viszonyaihoz.
Pest, 1868. Ráth Mór. [Bécs, Holzhausen] V + [2] + 385 p. 
Korabeli félvászon-kötésben. Viseltes, kopott példány. Csornai casino bélyegző.

10.000,-

Vadászat, halászat, madarászat

554. Egy pillanat alatt áttekinthető versenylovaink formája 1889-re. Segédkönyv 
versenyló-tulajdonosok, idomároknak, fogadásokhoz s a totalisateurnél.
Budapest, 1889. Vadász és versenylap. [Pallas.] XV + [1] + 312 p.
Kiadói, festett és aranyozott vászonkötésben (Gottermayer), megkímélt állapotban. 10×14 cm

16.000,-

555. FEKETE ISTVÁN:
Csi. Történetek állatokról és emberekről. Mühlbeck Károly rajzaival. 
Budapest, [1940.] Singer és Wolfner. [Budapesti Hirlap ny.]  244 p. Első kiadás,  
szövegközti rajzokkal. A kötet négy kisregényt tartalmaz: Csi, Hu, Kele és Vuk. 
Korabeli félvászon-kötésben, címkével.

8.000,-

556. HERMAN OTTÓ:
Az északi madárhegyek tájáról.
Budapest, 1893. K. M. Természettud. Társ. [Franklin] VIII + 572 + [3] p. + 4 t. 
(3 színes lith., 1 dupla térkép) /Kir. Magy. Természettudományi Társ. L. kötet./
Kiadói, festett egészvászon-kötésben, enyhe kopással.

12.000,-

557. HERMAN OTTÓ: 
A halgazdaság rövid foglalatja. 43 képpel.
Budapest, 1888. Természettudományi Társ. [Franklin] VII + 200 p. Illusztrációkkal.
Kiadói vászonkötésben, címlapon bélyegző.

8.000,-
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558. HERMAN OTTÓ: 
A madarak hasznáról és káráról. Darányi Ignácz m. kir. földmivelésügyi minister 
megbízásából irta --. Képekkel ellátta Csörgey Titusz. 100 képpel. 
Budapest, 1901. [Franklin] [2] + 279 + [1] p. Lapszámozáson belül 92 egész oldalas táblá-
val. Első kiadás! /K. M. Természettudományi T. LXVII./
Kiadói vászonkötésben, jó állapotban.

14.000,-

559. JILLY BERTALAN, id. és ifj.:
A vadászkutyák idomítása.
Budapest, 1962. Mezőgazdasági. [Kecskemét, megyei ny.] 216 p. 2. bőv. kiadás.
Kiadói illusztrált papírborítóban. Korábbi gyűjt. pecséttel.

6.000,-

560. KITTENBERGER KÁLMÁN: 
A megváltozott Afrika. Nagybányai Horthy Jenő közreműködésével. 109 képpel.
[Budapest, 1930.] Franklin. [2] +375 + [1] p. + 40 t. (kétoldalas ff. fotó). Első kiadás. 
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben.

8.000,-

561. MADERSPACH VIKTOR: 
Medve!
Budapest, [1943.] Ruszkabányai Könyvk. [Kapucinus ny.] 23  + XII t. (6 levélen ff. fotó) 
Kiadói, aranyozott gerincű félvászon kötésben, védőborító nélkül.

6.000,-

562. A magyar halászat összefoglaló ismertetése, szerepe és jövője a mezőgazdasági 
termelésben és vízgazdálkodásban. Szerk: Fischer Frigyes.
Budapest, 1931. Pátria. 1 színes t. + XXIV + 224 p. + 64 t.
/M. kir. Földmívelésügyi Minisztérium kiadványa 3./ 
Újabb nylkötésben, gerincen felirattal, az eredeti papírborítók bekötve.

12.000,-

563. NEMESKÉRI-KISS SÁNDOR:
... hol nem volt ... Szerző tollrajzaival és fényképeivel.
Budapest, [1943.] Vajna és Bokor. [Globus ny.] 437 + [3] p. Lapszámozáson belül 4 t. 
(kétoldalasan nyomtatott ff. fotók). Első kiadás. 
Kiadói, illusztrált táblás félvászon-kötésben.

14.000,-

564. RÉPÁSSY MIKLÓS: 
Édesvizi halászat és halgazdaság. 126 képpel, 1 táblával és 1 térképpel.
Budapest, 1914. Pallas. 549 p. + 1 mell. + 1 dupla térkép. 2. kiadás.
Korabeli félvászon-kötésben, gerincen felirat. Sokat forgatott munka.

10.000,-
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565. SZÉCHÉNYI ZSIGMOND:
Alaszkában vadásztam. (1935 aug.-okt.)
Budapest, 1937. Vajna és Bokor. [Athenaeum] 432 p. Lapszámozás belül 40 kétoldalas 
táblával.
Kiadói vászonkötésben, illusztrált papírborítóval.

24.000,-

566. SZÉCHÉNYI ZSIGMOND:
Két kecske. 
Budapest, 1942. Vajna és Bokor. [Athenaeum] 195 + [2] p. + 19 t.
Kiadói vászonkötésben, olvasott példány.

8.000,-

559. 565.
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567. VÁMBÉRY ÁRMIN: 
A magyarok eredete. Ethnologiai tanulmány.
Budapest, 1882. MTA VIII + [4] + 705 + [3] p.
Korabeli, bordázott és aranyozott gerincű félbőr-kötésben. Szép állapotban.

20.000,-

568. [VÁMBÉRY] BARNA FERDINÁND: 
Vámbéry Ármin „A magyarok eredete” czímü műve néhány főbb állításának 
birálata.
Budapest, 1884. MTA. [Athenaeum] 98 p. 
Kiadói, felvágatlan papírborítóban. A gerincen pici hiány. 

6.000,-

569. [VÁMBÉRY] HUNFALVY, [PÁL] PAUL: 
Vámbéry’s ursprung der magyaren. Besprochen von ⁓ ⁓.
Wien und Teschen, 1883. Prochaska. [4] + 65 p. Egyetlen kiadás! 
Vámbéry Ármin, „A magyarok eredete” című művének kritikája, kiegészítése. 
Későbbi, egyszerű papírborítóban. 

6.000,-

570. VÁMBÉRY ÁRMIN: 
A magyarok eredete és a finn-ugor nyelvészet. I. Válaszom Hunfalvi Pál birálati 
megjegyzéseire.
Budapest, 1885. MTA. [Athenaeum] 52 p.
Mögékötve: A magyarok eredete és a finn-ugor nyelvészet. II. Válasz Budenz József 
birálati megjegyzéseire.
Budapest, 1885. MTA. [Franklin] 74 p.
Együtt, modern félbőr-kötésben, a gerincen felirat. Az első mű borítója bekötve, 
címlapján szöveget nem érintő nagyobb hiány. Korábbi bélyegzőkkel.

12.000,-

571. VÁMBÉRY, [ÁRMIN] ARMINIUS:
Western culture in eastern lands. A comparison of the methods adopted by England 
and Russia in the Middle East.
London, 1906. John Murray. VIII + [2] + 410 p.
Kiadói egészvászon-kötésben, gerincen felül kis szakadás, a táblán kisebb folt.

20.000,-

572. VELIUS, CASPAR URSINI: 
De Bello Pannonico libri decem. Ex codicibus manu exaratis Caesareis nunc primum in 
lucem prolati, & adnotationibus necessariis, diplomatibus, litteris &c. Ex tabulis authenticis 
fide & diligentia maxima excriptis illustrati. Studio & opera Adami Francisci Kollarii.
Vindobonae [Bécs], 1762. Trattner. [24] + 326 + [20] p. + 2 rézm. t. (metsz. J. Mansfeld). 
Modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben, címfelirattal.

30.000,-
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573. VERNE, JULES:
A bégum ötszáz milliója. Regény. A „Bounty” lázadói. Elbeszélés. Francziából 
Szász Károly. 
Budapest, 1890. Franklin. 204 + [4] p. Illusztrációkkal. Második kiadás.
Kiadói, festett, barna egészvászon-kötésben (Gottermayer), szép állapotban. Címlapon 
bélyegző.

60.000,-

574. VERNE, JULES:
Michel Strogoff de Moscou a Irkoutsk. Suivi de un drame au Mexique. Dessins J. 
Férat, gravés par Ch. Barbant. (Les voyages extraordinaires)
Paris, 1876. J. Hetzel. [imp. Gauthier-Villars] [4] + 370 + [1] p. Első francia nyelvű 
illusztrált kiadás.
Korabeli, bordázott és aranyozott gerincű félbőr-kötésben. Bibliofil kötés.

60.000,-

575. VIRÁG BENEDEK: 
Magyar századok. DCCCLXXXIV-MCDXXXVII. [I-II. kötet, egybekötve] 
Budán, 1816. A’ Királyi Universitásnak betüivel. 1 t. (rézmetszetű címkép) + 616 + 520 p. 
A címképet Perger Zsigmond rajza után Blasius Höfel készítette. Az első előzéken: 
„A KMENY ezennel tanusítja, hogy a jelen mű 1816. évben készült kiadványa, amelyből 
ez a kötet az utolsó példányok közül való. Budapest, 1928. július 31.” – kézírással és 
pecséttel. Ismeretes, hogy a krúdában maradt példányokat a nyomda stilizáló kötésben 
hozta forgalomba. Borda:7652. 
Díszes, dúsan aranyozott, kiadói egészbőr-kötésben, gyönyörű, márványmintás festésű 
lapszélekkel, gerincén aranyozott, piros címvignettával. Tokban.

150.000,-  

576. VERŐ GYÖRGY: 
Blaha Lujza és a Népszinház Budapest szini életében. Rákosi Jenő előszavával.
Budapest, [1926]. Franklin. 1 t. (Blaha Lujza portréja), 328 p. Gazdagon illusztrált. Ara-
nyozott, kiadói vászonkötésben. Belehelyezve két képeslap a művésznőről. Beragasztott 
névjegykártyával és beírással az előzéken.

5.000,-

556.
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577. VONDELS, JOOST van:
Gysbrecht van Aemstel. Treurspel. Nu voor de eerste reize van woord tot woord 
gedrukt, gelijk het op den Amsterdamschen schouwburg gespeeld wordt… 
T’ Amsteldam, 1729. David Ruarus boekverkoper. 1 dupla rézm. t. + [20] + 59 + [3] p. + 6 
rézm. t. Az elején 4 levél egy későbbi kiadásból származik!
A holland drámaíró (1587-1679) ötfelvonásos tragédiája Amszterdam városának 1300-as bukásá-
val foglalkozik. A mű a város első kőszínházának 1638-as megnyitójára készült, de az első elő-
adást el kellett halasztani a cselekmény egyes aspektusai ellen felhozott vallási kifogások miatt. 
Hozzákötve:
De bruiloft van Kloris en Roosje, kluchtspel. Met zang en dans.
T’ Amsteldam, 1730. David Ruarus. 20 p. Dyrk Buysero színdarabja egy esküvőről szól.
Hozzákötve:
Nieuw jaars-wensch van ThomasVaer, op de Bruiloft van Kloris en Roosje. Door J. 
de Waal. Gedaan in den Schouwburg den 2. January 1775. 
t’ Amsterdam, by Stephanus Knuem. 8 p.  + 1 rézm. t. 
(További 3 tétel részletes leírását lásd az axioart.com oldalon)
Együtt, korabeli, bordázott gerincű egészbőr-kötésben, címkével, összesen tíz metszettel. 
Megkímélt példány. Két előzékre beragasztott bélyeggel. 11×17 cm.

40.000,-

578. WACHTEL, DAVID, Dr.: 
Ungarns Kurorte und Mineralquellen. Nach einer im hohen auftrage seiner excellenz 
des herrn minister des innern, freiherrn Alexander von Bach unternommenen 
bereisung beschrieben von ⁓ ⁓. 
Oedenburg [Sopron], 1859. Seyring & Hennicke. [Adolf Reichard] VIII + 475 p.
Magyarország gyógyfürdői és ásványvízforrásai. A belügyminiszter, Alexander von Bach 
báró őexcellenciája megbízásából tett körútja után, amelyet az alábbiakban ismertetett… 
Korabeli, egyszerű félvászon-kötésben, erezett lapszélekkel. Előzéken névbeírással.

16.000,- 

579. WERTNER MÓR:
A magyar nemzetségek a XIV. század közepeig. 1-2. kötet. 
Temesvár, 1891-1892. Csanád-Egyházmegyei ny. XIV + [2] + 327 p.+ 5 mell. (3 dupla, 2 
kihajt.) ‒ [4] + 463 p. + 9 genealógiai tábla (2 kihajt, 2 dupla)  
/Történeti, nép- és földrajzi könyvtár, 52-53. kötet./ 
Archaizáló, újabb félbőr-kötésekben, aranyozott felirattal, az eredeti borítók bekötve. Pecsétekkel.

16.000,-

580. [WIELAND, CHRISTOPH MARTIN]:
Téli rege. Wílándból. [Fordította Bozóky Mihály.] 
Pozsony, 1804. Belnay György Aloys. [2] + VI + 68 + [4] p. 
A szerző (1733- 1813) német költő és író, a német felvilágosodás és rokokó nagy költő-
személyisége, fordító, a német klasszicizmus elindítója.
Korabeli papírborítóban, körülvágatlan lapokkal.

20.000,-
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581. WÖLFLING, LEOPOLD:
Az utolsó Habsburgok. Emlékek és feljegyzések.
Budapest, 1923. Béta. [Globus ny.] 96 p.
Modern félvászon-kötésben, az eredeti papírborító bekötve.

3.000,-

582. ZELK ZOLTÁN:
Fölforrt az ég.
Budapest, 1967. Magvető. [Kossuth ny.] 117 + [3] p.
Szalontai Jánosnak dedikálva!
Kiadói vászonkötésben, illusztrált borítóval.

8.000,-

577. 580.579.
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